PFERD

SR

TexHn4yeckue WeTKun




TexHn4yeckune LWeTKun
Copep)xaHune

CopepxxaHue CrpaHuua
O6wwas nHgopmauma 3
BbICTpbIV NYTb K ONTUManNbHOMY UHCTPYMEHTY 4
PekomeHAaLMn No TexHMKe 6e30nacHOCTU U pa3mepbl 6
CKOpOCTU pe3aHus U yKa3aHUA Mo NpuMeHeHUIo 7
Martepuan NpoBONOKU N PEKOMEHAALMUM Mo NPpUMeHeHnio 8

PekomeHpauum no o6pabotke Hepkaselowen ctanu (INOX) 9
YnakoBKa U npe3eHTauus 10

CopepixaHue CrpaHuua

O =

o— [ ]

ik
T

J[NCKOBbIE LWeTKn

JAnckoBble
HenneTeHble wetkmn 11

[ncKoBbie nieTeHble
LeTKn 15

OuckoBble wetkm 17

[ncKoBble WEeTKN cTauMoHapHbIe
OuckoBble wetkm 19

[nckoBsble WEeTKM ¢
NAacTUKOBbIM
Koprnycom 21

Tapenb4arble WETKUN
NaacTUKOBbIM
Koprnycom 22

[ncKoBbie WeTKn

[ncKOoBbIe LETKN
ANA NONMpoBasibHOWN
MaLUUHbI 23

KuncreBbie LWETKN ¢ XBOCTOBUKOM

"

J[ncKoBbIe LWETKN ¢ XBOCTOBUKOM

KucreBble weTku ¢
XBOCTOBUKOM 24

JncKOBbIE LLIETKM C
XBOCTOBUKOM 28

KoHun4eckune weTkn ¢ XBOCTOBUKOM

KoHuueckune weTtkun c
XBOCTOBUKOM 30

YaweyHble WeTKN ¢ XBOCTOBMKOM

YaweyHble WeTKU ¢
XBOCTOBUKOM 31

o [ )

PFERD

CopepixaHue

Ha6opb! wetok

Ha6opb! wetok

CrpaHuua

31

i

=ONNL)

YaweyHble WeTKu ¢ pe3bbon

YaweyHble
LWeTKn ¢ pesbbon 32

KoHuyeckue weTku ¢ pe3bbon

PyuHble WweTkun

MpuHagnexHocTn

0000
irO

23535

LLleTkn B ynakoBke POS

Yrnosas wnungo-
BaJlbHasi MaLLMHa

Tbkuin Ban

CTaunoHapHoe
NpYMeHeHne

MpvimeHeHve B
pOBOTOTEXHYMKE

KoHunueckne
etk ¢ pesbbon 35

LLleTkun
INOX-TOTAL 37

Tpy6uaTtble wetkn 40

PyyHbie WeTkn 42

3ax. CcTepXXHU N
apanTepbl 44

0630p a7

MNonupoBanbHada
MaLUvHKa\ MpuB.
YCTPOWNCTBO C
rMokvM Baniom
Mpamvad wnu-
doBanbHas
MaLLVHKa

Lpenb

BpyyHyto

208



PFERD

LLletkn PFERD

[MpombiwneHHble etk PFERD — 3TO BbICOKO-
KayeCTBEHHbIE MHCTPYMEHTbI A1 06paboTKM
nosepxHocTu. PFERD npepgnaraet wupokui
aCCOPTUMEHT BbICOKOKaYeCTBEHHbIX LLEeTOK
ns npodeccnoHanbHon obpaboTkn pas-
JINYHbIX MaTepranos 1 noBepxHocTen. [Ana
noboro cnyyas, ana nobow TpyLHOBLINOS-
HVUMO paboTbl 1 AN Noboro Matepuana Bbi
HanaeTe NOAXOAALLYIO LLETKy.

Kavectso nHcTpymeHTos PFERD nopTeepx-
LleHO cepTudmMKaTamy B COOTBETCTBUM
c1SO 9001.

Mpenmyuiecrsa:

[0 Bbicokas cToKOCTb Grarofapst credl.
BbICOKOKaY. NPOBOJIOKe, OT/IMYatoLLenca
BbICOKOW MMOKOCTBIO M YCTaNOCTHOM MPOYH.

1 Xopolwasn cbanaHcMpoBaHHOCTb Mpw Bpa-
LLIEHNN 3@ CHET PaBHOMEPHOrO pacnpes. 1
HaAeXHoro Kpens. matep. paboyeit YacTu.

M OnTKM. Ka4-Bo 06p. NoB-Tv Gnarofaps
MAeanbHOMy COOTH. pa3mMepoB Kopryca
LETKM ¥ BJIMHBI BUAMMON pab. vactu.

2 OT/IM4HOE COOTHOLLEHUE LieHbI 1 Ka4YecTBa.

Bbicokas NpoOU3BOAUTENBHOCTD 3a
KOpOTKOE Bpems

lneTeHble AMCKOBbIE N KOHUYECKUE LLeT-

KV NPOV3BOAATCA MO 0COOOMN TEXHONOrUK.
Ocobas urkcaumns MPOBONOKN 3HAYUTENBHO
NOBbILLAET NPOV3BOANTENBHOCTb LLETOK.

Mpeunmyuiecrsa:

M Cpok cny>xbbl nneTeHbIx wetok PFERD Ha
25 % BblLlWE, YeM Y OCTasbHbIX.

M 3Ta 0cOBEHHOCTb MO3BOJIAET COKPATUTD
BPEMA Ha MOArOTOBKY, PAaCXOA Ha NHCTPY-
MEHTbI 1 MOBbLICUTb 3KOHOMUYHOCTb

BbiCcTpbIiA NyTb BbIGOPa ONTUManNbHOIO UHCTPYMEHTa

[inA Toro 4Tobbl ObICTPO BbIOPATL ONTUM.
LLieTKy, Ha cTpaHuuax 4-5 mbl crpynnu-
poBanu BaxHenLLne paboTbl Mo obpaboTtke
MOBEPXHOCTY 1 MOAXOAALLME K HAM UHCTPY-
MEHTbI 3 Halllero KaTanora.

© BbiGop maTepuana

B nepsyio ovepepb, ncxogds 13 obpabaTbisa-
€MO1 MOBEPXHOCTH, HeOBXOAMMO BbIOPAThH
MaTepwvan LA MHCTpyMeHTa. [na ynobcrsa
MaTepwasibl MoOMeYeHbl PasHbIMY LBETaMU:

CranbHas NpoBoJioka —  cepblin
MpoBonoka u3 5
Hep)XaBelowen cTanu  —  CUHUNA
MepHas nposonoka -  Kentbin
Mnactnk —  KpacHbI

PekomeHpauunu no ocopmneHuio
3aKa3a
Mpun ocpopmneHnn 3aKkasa ykaxuTe, noxanyi-

CTa, nonHoe 0bo3HaveHve NN eBPONencKmi
HOoMmep ToBapa.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220153017
RBU 3006/6 ST 0,20

PacumndpoBka npMmepHOro 3akasa:

RBU = [lnckoBas HenneTeHas LleTka
30 =g d, inameTp wetku [Mm]

06 = WwnpwHa [Mm]

6 =g d, inameTp xBocT. [MMm]

ST = Martepuan - ctanb

0,20 =g d, Inametp npososnoku [Mv]

@ BbIGOp BMAa M3roToBneHUs

B 3aBMcMMOCTYM OT xenaemoro ahdekTa, Bbl
MOXeTe BbIOpaTb MIETEHYIO, HEMIETEHYIO UK
BYJIKQHV3MPOBAHHYIO LLIETKY.

© BbIGOp UHCTPYMEHTa
W HakoHel, Bbl monyunTe WeTKy, aeanbHO
NOAXOAALLYtO AnsA Baluelt paboTbl.

OcHOBHble 06/1aCTN NMPYMEHEHNSA TEXHU-

YeCKMX LLETOK:

M OumcTKa, B TOM YMCIEe CHATME 3ayCeHLieB,
OCTaBLUMXCS Noce ppe3epoBaHus, WN-
hoBKY, CBEPAEHMS NN BypeHus.

[l O6paboTka NOBEPXHOCTU
e Ouucrka

- YpaneHue pxas4uHbl, OKasuHbI
- ObpaboTka CBapOUHbIX LBOB
- OuncTKa ¥ yaaneHue Kpacku
e O6paboTka NOBEPXHOCTU
- MaTVpOBaHve, CaTUHNPOBaHKe
- 3alllepoxoBaHvie, CTPYKTypupOBaHue

PFERDERGONOMICS®

Mporpamma PFERDERGONOMICS® npegHa-
3HayeHa AA TOro, 4Tobbl MPU UCNOSIb30Ba-
HUW VHCTPYMEHTOB 3Ha4YUTESIbHO YMEHb-
LUNTb BMOpaLuio, Lym 1 obpa3oBaHue
MbIIN, @ TakKe CAeNaTb UX 3HAYNTENBHO
ynobHee. HYenosek B LieHTpe BHUMaHUA.

lNopaboTas, Bbl cpasy 3ameTunTe BCe
NpenMyLLEeCTBa HalLMX NHCTPYMEHTOB.
WNHcTpymeHTsl ¢ PFERDERGONOMICS®
rnomMeYyeHbl creLyanbHbiM CUMBOJIOM.

A i -

VibrationfFilter NoiseFilter EmissionfFilter HapticFilter

PFERD npepnaraet npoMblLLNEHHbIE LLETKM
Tna COMBITWIST®, nna 6onee komdopT-
HOM pPabOoTbl 1 3HAYUTENBHOTO CHUXEHUA
YPOBHSA B1OpaLmn.

TexHn4yeckue WeTKun

O6wan nHcopmaums

TexHuueckmne WweTkn 53:‘
BbICTPbIfi NYTb BbIGOPa ONTUMANBHOFO MHCTPYMeEHTa

v =l Croama

B . . O e

e F e
wame
o
et
'
“
= RN S
o N oo @
.
o »
[} o
comner
Om nn
O =

4 1208

CoBeT nokynartensam

KoHcynbTtaHTbl PFERD OKaxyT BaM OXOTHO
MOMOLLb 1 OTBETAT Bam Ha Bce NpobneMHble
BOMPOChI, CBA3aHHble ¢ 6e30nacHbIM 1CMosb-
30BaHVem Lwetok PFERD.

CneuynanbHOe U3roToBJIEHUE

Ecnu B 0BLLIMPHOM acCOPTUMEHTE UHCTPY-
MEHTOB, NpeACTaBNeHHbIX B KaTanore, Bbl He
HanfeTe peLleHVs, NOAXOAALLEero Ans Ballnx
3a7a4, Mbl MOXEM M3roTOBUTL CreunanbHoe
VCNOSHeHWe WweTkn kadectsa PFERD nopg
3aKas. [py n3roToBNeHnM No creLzakasy
BO3MOXHbI APYrue TOJILLMHA 1 KayeCTBO Mpo-
BOJIOKYM [AJ151 paboyein 4acTu, OTBEpPCTUS N
pe3bba, a Takxe Apyrne pasmepbl. CBAXNUTECH
C HalLMMW KOHCySIbTaHTamMK No npogaxam!

E PFERDVIDEO

¥ [ononHutenbHas

= VHOPMaLMs HaXoaUTCA
Ha Hallem camnTe
www.pferd.com

208 I 3




TexHn4yeckune LWeTKun
BbicTpbi NyTb BbIGOPA ONTUMANIbHOIO MHCTPYMEHTA

© Bbi6op paboyero matepurana npoBOJIOKU
OT obpabaTbiBaeMoro Matepuana K Tumy

MPOBOJIOKM

O6pabarbli-
BaeMbI
matepuan

v

KoHcTpyKLm-
OHHasnA cTanb,
yrnepogucras
cTanb,
NervpoBaH-
Hble cTanu,
HeslernpoBaH-
Hble cTanu,
[nactmk

Hep>xaseto-
Las cTanb
(INOX),
ANOMUHNRA,

Zpyrve uget-
Hble MeTanbl

JlaTyHb,
mMefb,

pyrue useT-
Hble MeTansbl

LiBeTHble
MeTansbl, He-
p>kaBetoLLan
ctanb (INOX),
ANOMUHNIR,
TUTaH, gpe-
BeCVHa, nna-
CTUK, CTasb,
nnTbe

Martepuan
NpPOBOJIOKU
v

CranbHada
NpoBOJIOKa
(ST)

LiBeT. cumB.:
cepbin

[TpoBonoka
13 Hep>aBse-
fOLLEN CTanm
(INOX)

LiBeT. cumB.:
CUHUNA

MepgHas npo-
Bonoka (MES)

LiBeT. cMmB.:
Xent

OTpenka
naacTMKoMm
(SiC, Co,
HeWnoH)

LiBeT. cumB.:
KpacHbIN

Mpenmyuiecrsa\
CBoWncTBa
v

Kectkas, BbIC.
NMPOYHOCTb
OnutenbHbiv
CPOK CIyObI
[HonyckaeTca Bbl-
CoKas CKOpOCTb
BpaLLeHua
YHuBepcanbHasn
LieTka
[ocTynHan ueHa

AHTUKOP.
Bbicok. Temn.
Harpyska

Wckn. koppog,.
ocTaTkm

B otnmyme ot cT.
npoB. BO3M. 60-
nee Hu3Kme 06.
Mpos. INOX kak
npaBwio 0bes-
XVpeHa

OTcyTcTBME UCKP
npun pabote
2nacTUYH.

Bbic. kKay-BO
MoB-TW Npu 00p.
anoM.

BbIC. anact. n
rMoKOCTb
PaBHOM. Lwnud.
Tepmou4yBCTB.
npu Heobx. pe-
KOM. 1Cn Macno
LA OXJ1.

® BbIGOp NocTaBeHHOW 3afa4M 06paboTkm

OT nocTaBIeHHOMN 3afa4dun K TUny NcnosiHeHnsA

0O6nacTv npumeHeHus
v

Jlerkaa obpaboTka
MOBEPXHOCTY

YpaneHvie 3ayceHLeB Ha
KOHTYpe, B OTBEPCTUSAX U
Tpybax, a TakxKe pXKaByun-
Hbl, Kpacku, Harapa v 13o-
NMpytoLLero MaTepuasna

ObpaboTka CBapHbIX LLBOB
YpaneHve p>xaBynHbl,
LLIIaKOB, Harapa 1 T.A.

TuwiaTenbHoe yaaneHus
P>KaBUVHbI, 3ayCEHLIEB 1
ouncTKa

Jlerkaa obpaboTka
MOBEPXHOCTY

YaaneHvie 3ayceHLEeB Ha
KOHTYpe, B OTBEPCTUSAX U
Tpybax, a TakxKe p>kaByu-
Hbl, Kpacku, Harapa v 13o-
JIMpYIOLLLEro MaTepuana

ObpaboTka CBapHbIX LLBOB
YpaneHue p>kaBynHbl,
LLIaKOB, Harapa Ha He-
p>KaBeloLLMX MaTepuanax

Jlerkan obpaboTka
NOBEPXHOCTA

YpaneHue Kkopposumu,
Kpacku, Harapa 1 n3onu-
pytoLLlero matepuana
OymncTKa MecT cnarkum

BO3M 00Op. TPYAHOLOCT.
MecT

yCTp. 3ayC., O4. 1 Wwand.
MaTup., CTPYKT. U CaTUH
MoB-TH

Tun
MPOBOJIOKM
v

HenneTeHaA

nneteHas

BYJIKaHW3MPO-
BaHHas

HenneTeHana

—

nneteHas

PFERD

© BbIGOp MHCTPYMEHTa

CBapOY4HbIN LIOB

&

CTpaHuua
HBU 42
_ HBK 42
RBG 29
RBG PIPE
17
RBG PIPE CT
18
RBV 30
HBU 42
_HBK 42
RBG 29
RBGIT 38
RBG PIPE 17
RBGIT
PIPE CT 39
HBU 42

CTpyKTypupOBaHue

NMOBEpPXHOCTU
m

CTpaHuua

@WBU 23
@ RBU  11-14

ril RBUSC 14

’WBU 23

11-14

11, 20

@ RBUP 21
’WBU 23

4 | 208



TexHn4yeckune LWeTKn

; BbicTpbIN NyTb BbIOOPA ONTUMANIbHOIO MHCTPYMEHTA

© BbIGOP UHCTPYMEHTa
YpaneHue 3ayceHueB Ouucrka
BHyTp. noBepXxH.

BHyTp. noBepXxH.

lNMoBepxHOCTb

MNMoBepxHOCTb
A

Y2

CrpaHuua CTpHi/lLLa - CTpaHMLLa CTpaHVILLa CTpaHuua

@ KBU 30,35 - RBU 28 \ PBU 24 {EE ”‘;g \ PBU 24

RBU 11-13, 20 TBU 31-32 ‘}\\‘\ PBUR 26

RBU 11-14, 20 ‘{\ PBUR 26
sy 42 \ IBU 40-41

€
o
.l TBU 31-32 \ IBU 40-41 \ HBUP 5
% Egg cT 1> 12 \ PBGS 26 % RBG 29 \ PBGS 26
'\i %
@
'\i

KBG 35
KBG CT 36

| TBG 33 4 RBG 15,19 &
G cT 34 % PBG 27 RBG CT 16 >, FBG 27

O &
=

RBG 19

KBG 35
KBG CT 36

A IBG 33
" TBG CT 34

RBV 30 \ PBV 25 ‘\ PBV 25

oco @

RBU 28 4 PBU 24 RBU 11-14, 28 PBU 24
KBU 30,35 . RBUIT 38 \ PBUIT 37 ‘ RBUIT 38 \ PBUIT 37
KBUIT 38 RBU 11-14, 20 \ IBU 40-41 . TBU 31-32 \ IBU 40-41
* KBU 30,35 4
RBU 11-13, 20 .‘. TBU 31-32 8 PBUR 26 @ CBUIT 38 N PBUR 26
HBU 42
HBUP 42
RBG 15
S ke 35 §0p reG T 16\ feos 2w 2 N\, FESs 2
RBGIT CT 39
" TBG 33 4 RBG/RBG CT 15,16 &
(v d
@ KBG CT 36 'q TBG CT 21| %y PBG 27 ﬁ RBCIT CT 3 Q} PBG 27
e, KBG 35
# KBG CT 36
) TBG 33
' TBGCT 34

* RBU 28 " PBU 24 * RBU 28 & PBU 24

' \, HBU 42 %

\ IBU 40-41 LBUP P \ IBU 40-41
RBU 11, 20 “RBU 11, 20, 28-29

o RBUP 21 e RBUP 21 \ FBU 24 e

RBU 11, 20, 28-29
" RBUP 21 \ PBU 24

e- RBU 28-29 TBU 31-32 % IBU 40-41 .‘TBU 31-32 % IBU 40-41
DBU 22 . DBU 22

208 1 5



PFERD

TexHn4yeckune LWeTKun
YKa3aHunA no 6e30nacHOCTU 1 pa3mepbl

PFERD - Baw napTHep no nocraBke 6e30omnacHbIX MHCTPYMEHTOB

TexHuueckne weTkn PFERD cooTBeTcTBYIOT B Kax[yto ynakoBOYHYIO eVHULY BKOYEHbI
BbICOKMM CTaHAapTaM KayecTsa v 6esonac- pekomeHAaumy no 6esonacHoMy ¥ SKOHOMUY-
HOCTW, NPOXOAAT NPOBEPKY B S1abopaTopusx HOMY MCMOJIb30BaHMIO LLLETOK.

1 NOCTOAHHO MOAePHU3MPYOTCA. KoMnaHna
PFERD fABnseTcA oauH 13 BeLyLLUMX NPOU3BO-
auTenen LWeTokK, KOTOpble COOTBETCTBYIOT
TpebosaHmam EN 1083.

o1
o
w
o
=)
[
[a}
I
o
N
-
o

MaKcMmanbHO JOMYCTUMOE YUCIO MUHMManbHbIA gMameTp oTBepCcTU No
= HafeTb 3aluTHble nepyaTku! oGopotos EN 1083
[ina obecneyeHnsa GesonacHOCTW Ha paboTe, [vameTp LWeTKV JOSKeH 3aBUCeTb OT ee
Henb3A NPeBbillaTb YKa3aHHY MNpun 3TUKETKe O6|_|_|'ero omameTpa (dW): a Takxke oT grameTtpa
¥ B 3TOM KaTasiore MakcumanbHo AOMYCTMYIO  orgepcTist (d, ).
= HapeTb HaywHuKm! CKOPOCTb BpaLLeHus!
Moxanyicra, nepea UCnosib3oBaHUEM 06wwmit gnametp MuHumanbHbin
o6patuTe BHUMaHME: d, wetkn OvameTp oTBepcTus
@ _ CobniopaTb npasuna TexHnkn Yucno 0bopoTOB NPUB. YCTPOCTBA He [0S~ [mm] 9, in, [MM]
6esonacrocTu! HO MpEeBbILAaTh MakCUMasbHO AOMYCTUMOrO
4mcna 06OpPOTOB LIETKM. 50 4.6
75 6,5
= HageTb pecnupatop! [JononHnTenbHble pekOMeHAALMM Mo OMTh-
MasibHOM CKOPOCTY BpalLieHVs Bl HalipeTe 100 10
Ha 3TUKeTKax 1 B Tabaumuax. Tam ykasaHa 150 13
~ peKkoMeH[lyeMas CKOpoCTb BpalleHusa [min']
D - HageTb 3aliuTHble o4Kn! OJ15 ONTYMANbHOrO Paboyero pexviva. 200 16
OnameTp LeTKun 250 20
019 pyYHbIX MPUBOAHBIX MaLLVH ANAMETP 300 20
Vicnonb30BaTh 3aLll. KOXYX NPUBOAHOTO LWETKM He 3aBMUCUMO OT MaTepuasna npoBosio- 350 32
ycTpoicTeal KW He JOJKeH npesbiwath 180 MM.
PacyeTtHasa Ta6nuuya [mm — gronm]
OuameTp weTtku Duametp oTeepcTus PaGouyas wupuHa DuameTtp NpoBonoKm
d, [mm] d, [atoiim] d, [mm] d, [atoiim] b [mm] b [alonm] d, [mm] d, [atoiim]
40 1-1/2 6,4 1/4 3 1/8 0,10 .004
50 2 9,5 3/8 6 1/4 0,15 .006
70 2-3/4 12,7 12 10 3/8 0,20 008
76 3 15,9 5/8 13 172 0.25 010
90 312 19,0 3/4 16 5/8 el iz
100 4 22,2 7/8 19 3/4 U AU
0,40 .016
125 5 25,4 1 22 7/8 O’ e
45 .01
150 6 28,6 1-1/8 25 1 0.50 020
178 7 31,8 1-1/4 29 1-1/8 0'55 '022
200 8 38,1 1-1/2 32 1-1/4 0.60 023
250 10 44,5 1-3/4 38 1-1/2 065 026
300 12 50,8 2 50 2 080 032
350 14 76,2 3 60 2-3/8 0,90 035
380 15 107,9 4-1/4 75 3 1,00 .039
400 16 133,3 5-1/4 100 4 1,10 .040

6 | 208



PFERD

TexHn4yeckune LWeTKn

CKOpOCTI/I pe3aHna n peKkomeHgaumm no npmmMmeHeHuno

OnpepeneHve peKOMeHAYeMOro Yucia o60poToB

© BbibpaTh BUL WETKY.

@ OnpefennTb PeKoM. CKOPOCTb pe3aHuA.

© 1o orameTpy LeTKM U CKOPOCTU pe3aHua
onpegennTb Y1CIo 000POTOB.

PekoM. Amana3oHbl ckopocTu pesa [m/c] 3a-

BUCAT OT COOTBETCTBYIOLLIEro Bnaa 06pa6OTKI/I

N HaXoOATCA B npedesax Makc. ,D,OI'IyCTVIMOI;I
CKOPOCTW pe3aHunA.

@ PekomeHpyemas ckopocTb pe3aHusa [m/cek] pns
AVCKOBbIX U KOHUYECKUX LLIETOK C OTBepcTUeM\pe3b6oii

Bupg o6paboTku [m/cex] 10
njeTeHas

YpaneHvie 3ayceHues/

0bpaboTka KpoMok HerneTe-
Has

YnaneHuve Lnakos\
nneTeHas

OKasInHbI
rnieTeHas

MpwaaHve LepoxoBa-

TOCTM\OYNCTKA MOBEPX-

HOCTI HenneTe-
Has
naeTeHas

ObpaboTka cBapHbIX

LLIBOB HerneTe-
Has

15

© BbiGop TMMNA LWEeTKU AT
pe3aHusa
Kncresble wweTtku 5-15 m/cek
YalleyHble LWeTKn 15-45 m/cek
[vckoBble LweTkn ¢ xBoctoBukom — 15-40 m/cek
[NCKOBblE Y KOHWUY. LLIETKN Cm. rpachumk
C oTBepcTMemM\pe3bboi BHU3Y
20 25 30 35 40 45 50 55
35-45 wm/cek
30-40 m/cek
25-40 m/cex
15-30 m/cek
15-30 m/cek
35-55 m/cek
30-40 m/cek
35-40
Mm/cek
30-35
Mm/cek
20-40 m/cek
15-35 m/cek
15-30 m/cek
35-55 m/cek
30-40 m/cek
30-45 m/cek
25-40 m/cek

LIBeTHble MNONOCKM COOTBETCTBYIOT LiBETAM MaTepuasny NpoBOSoKM (CMOTpY CTp.3)

© PekomeHpoOBaHHOE YMCNO 060pOTOB [MUH']

n Avametp wetku d, [Mm]

[MuH'] 10 15 20 25 30 40

1000 1* 1 1 1 2 2 3
1250 1 1 1 2 2 3 3
1500 17 1 2 2 2 3 4
175% 1 1 2 2 3 4 5
2000 1 2 2 3 3 4 5
2500 1 2 3 3 4 5 7
3000 2 2 3 4 5 6 8
3500 2 3 4 5 5 7 9
4000 2 3 4 5 6 8 10
4500 2 4 5 6 7 9 12
5000 3 4 5 7 8 10 13
5500 3 4 6 7 9 12 14
6000 3 5 6 8 9 13 16
6500 3 5 7 9 10 14 17
7000 4 5 7 9 11 15 18
7500 4 6 8 10 12 16 20
8000 4 6 8 10 13 17 21
10.000 5 8 10 13 16 21 26
12000 6 9 13 16 19 25 31
14.000 7 11 15 18 22 29 37
16.000 8 13 17 21 25 34 42
20.000 10 16 21 26 31 42 52
22.000 12 17 23 29 35 46 58
25.000 13 20 26 33 39 52 65

50 60 75 80 100 115 125

150 175 200 250 300
4 4 576 7 8 9 10 13 16

5 5 7.8 8 10 11 13 16 20
6 6 8 9 10 12 14 16 20 24
7 7 9 [11 11 14 16 18 23 27
8 8 10112 13 16 18 21 26 31
10 10 13 /15 16 20 23 26 33 39
12 13 16 18 20 24 27 31 39 47
14 15 18 |21 23 27 32 37 46 55
16 17 21 24 26 31 37 42 52 63
18 19 24 127 29 35 41 47 59 71
20 21 26 /30 33 39 46 52 65 79
22 23 2933 36 43 50 58 72
24 25 31 .36 39 47 55 63 79
26 127 /3439 43 51 60 68

27 29 37 42 46 55 64 73

29 |31 3945 149 59 69 |79

31 34 42 48 52 63 73

39 42 52 60 65 79 Mpumep:
47 50 63 72 79 RBG 11512 Cranb
S5 590 T3 payerp e T
63 67 CKopocTb pesaHus: 39 m/cek
79 Yucno obopoToBs: 6.500 MuH

@ (d;) X @ x Yncno obopoTos (n)
1.000 x 60

CKOpOCTb pesku: (v) =

PekomeHpgauuu no nPUMeHEeHUIo:

[aeneHue n pabovas nosuums

Wl ity

He "épHo (1) BepHO (2)

B paboTe y4acTBYIOT TOJbKO KOHLbI MPOBO-
noku (pwuc. 2).

UcknioveHne

y weTok ¢ (SiC) gonyckaeTca 2-3 MM pabd.
4acTu LLeTKu. B cTal,. pexume LWeTKN JOMXKHbI
paboTaTh HKXKe CBOero LieHTpa (cm).

Bugumas gnvHa pabouen yactu

KopoTkas BuanmMas aimHa pab. 4actu co3gaet
bonee xecTkylo pad. NOBEPXH. C BbICOKOM
arpeccuMBHOCTbIO. bonee AnuHHas pab. YacTb
3M1acTUYHee, T.e. LieTka oTinyaetcs bosnee
MArKOI XapakT. v faeT 6onee 0AHOPOAHbIN
3thdekT 06paboTKy.

ekt camo3zaTtauymBaHua

VI3mMeHeHMWe HanpaBneHna paboTbl LWETKU BO
BpeMs 1CMOJb30BaHMA CrnocobcTByeT camo3a-
TauYMBaHMIO.

TonwuHa NMpPOBOJIOKU

Toncrasa npoBosioKa
lpybas NoBepXH. 1 arpeccuBHbIi 3pdexT 3a
CYeT MeHbLLEro Kof-Ba NPOBOOKM B NPO-
ecce paboTbl

ToHkasa npoBoaoka
ToHKanA CTPYKTypa MOBEPXHOCTY BBULY
60bLIOro KONMYeCTBa NPOBOJIOKYM B MPO-
Lecce paboTbl
BbICOKMI CPOK Cy>KObI LLETKM BBUZY bonee
BbICOKOW 371aCTUHHOCTY

PeweHue npob6nem

Mpo6nembl Bo3moOXXHblE peLueHus

Hwv3kan YBenu4nTb Yyuc. 06. Uav Bbl-
achekT. 6paTb 6ONbLIMA AMaM. LLETKN.
LLeTKM YMeHbLWNTb Pab. AanHY.
BbibpaTb Gosee TONCTYIO
mnpoB.
Bbicokast Cokp. unc. 06. nnum BblbpaTh
arpeccmMBH.  MeHbLUUIA AyaM. LWeTKM Npu
LLeTKM TaKoM ke yucsie 06opoToB.
YMeHbLNTb ycunme npu-
Knma.
YBenuunTb pabouyio AnvHy.
BbibpaTh Oosniee TOHK. MPOB.
CvLKom Mcnonb3oBaTth 6onee wmpo-
LepL. v KYHO LLIETKY.
HEPaBHOM. BbibpaTh Gonee TOHKYtO Mpo-
MOB-CTb BOJIOKY.
CHW3UTb YMCI0 0BOPOTOB.
CnnwKkom BbibpaTh Gosee TONCTyIO
rnagkas u MPOBOJIOKY.
6nectawas M YMeHbLUNTb paboyyto AnHY.
MoB-CTb CHW31Tb Y1CIO 0OOPOTOB.
O6p-Hue M3M. paboyee NosioxX. LWeTKM.
BTOPUY- YMeHbLNTL Pabouyio LANHY.
HbIX 3a- BbibpaTh Oonee ToncTyo
yceHLeB MposB.

208 | 7




TexHn4yeckune LWeTKun
MaTepmanbl MPOBOJIOKU N UX NMPpUMeHeHne

CranbHas
nposonoka (ST)

31eMeHTa.

PFERD

lNo ctaHgapTy PFERD mcnosib3yeT KayeCcTBEHHYIO MPOBOJIOKY C BbICOKOW MMOKOCTbIO M CTOMKOCTbIO Ha
13rnd. B oTM4mMmM oT NPOCTbIX LLETOK, B NpomykUmmn PFERD ecTb coyeTaHve BbICOKON MAOTHOCTY BOPCUHOK
Y BAUTENBHOrO CPOKa CAyXObl, 4TO 3HA4YUTENbHO YMEeHbLUAEeT Ballun 3aTpaThl Ha 06paboTKy 0fHOrO

|_|pl/l Nnpon3BOACTBE HEMJIETEHbIX LLETOK NCMOJb3yeTCA I'OCprIpOBaHHaH NpOBOJIOKA, a MNpw N3roToBJIEHNN

niaeTeHbIX NCMOoNb3YIOT rNnagkyto.

lMpoBonoka uns
Hep)kaBeloLen
cranu (INOX)

[lnA BbINONIHEHNA 0CcobbIX TpeboBaHui Npy 0bpaboTke Hepxkapetower ctanu (INOX), komnaHus PFERD
NCNONb3yeT Ka4yecTBeHHyto nposonoky 1.4310 (V2A).

HpaKTI/NeCKI/IVI onbIT pa6OTbI B NMPOMbILLIEHHOCTW NOATBEP>KAAeT, YTO NPOBOJZIOKa MMEHHO TakKoro

Ka4yeCTBa MMeeT CaMyto 6OJ'IbLLIyFO yCTOI7I‘-WIBOCTb K KOppOo3uu, a Tak>Xe OnTrMalibHYO CTOMKOCTb.

MepHas npoBo-
noka (MES)

MnactnkoBas NMpoBOJIOKa

B OTAWYMM OT CTasIbHOM, a TakxKe NPOBOJIOKY 13 HepXKaBeloLLel CTann, MeAHas NpoBOSIOKa O4eHb MArKas.
Yallie BCEro oHa 1crnosibyeTcs 4isi 06paboTKM Meay 1 LIBETHbIX METasIsIoB.

[lnA oNTYManbHOroO peLleHns pasfnyHbIX 3agay no 06paboTke MOBEPXHOCTY, OYEHb BaXKHO BbIOpaTh

noaxopsiiee abpasveHoe 3epHo. PFERD npepnfiaraeT pasivyHble MaTepuanbl A MPOMbILLIEHHbIX LLETOK:
Kapbug kpemHus (SiC), kepamuyeckoe 3epHo (CO) 1 HeitnoH (6e3 3epeH).

Y ncnonHerus SiC n CO abpa3nBHOe 3epHO HAXOAWTCA B MIAaCTUKOBOW NMPOBOJIOKe. [pur n3HoCce MaTepua-
J1a NOCTOAHHO MOABMAIOTCA HOBbIE 3€PHA, YTO rapaHTUPYET MOCTOAHHYIO arpeCcCMBHOCTb LLETKM.

B 3aBMCMMOCTU OT NMPYMEHEHNA LLETKM, MOXHO UCMOb30BaTh KPYIyto MU NMPAMOYroSibHYio hopmy. Ecam
MNPV UCMOJIb30BaHNUM LLEETKM €CTb MOBbILLEHHbIE TPEBOBAHNSA K arpeCcCMBHOCTY, TO MPEAMOYTEHME yyLLle

oTAaTh NpsMoyrosibHoi hopme (REC). Eciv npu MCnosnb30oBaHWM LLETKIN eCTb MOBbILLIEHHbIe TpeboBaHNA K
rMOKOCTK, NyuLle BbIOpaTh LLETKY C KPyrfoi (hopMOoi MPOBOIOKM.

C copep>xaHuem
abp. 3epHa
Kapbuga KpemHus
(SiC)

C copep>xaHuem
abp. 3epHa (CO)

Be3 abpa3uBHoro
3epHa (HeinoH)

Matepuan npoBosiokn

CranbHas npoBoJioka (ST)
MpoBonoka u3 HepykaBetoLyein cranm (INOX)

MepHas npoBonoka (MES)

Martepuan ana o6pabotku

Wcnonb3oBaHue abpasvBHOro 3epHa
Kap6upa kpemHus (SiC)

Wcnonb3oBaHue Kepammnuyeckom
abpasuBHoro 3epHa (CO)

Be3 abpa3uBHoro 3epHa (HeinoH)

Cranb

@ = ygeanbHo nogxoaut O = XOPOLLO MNOAXOAUT

PFERD-PRAXEN

Hepxx.
cranb
(INOX)

Aniomu-
HUN

@)

— = He noaxoanT

PFERD-PRAXIS copep>X1T MHOIo nosie3Hon MHhopMaLmm
0 CBOWCTBaX MaTepunasioB, a Tak)Xe COBETOB U PEKOMEH-

OGpabaTbiBaeMbli MaTepuan
LiBeTHble meTannbl

[ns pa3nuyHbIx paboT no obpaboTke noBepxHocTel hvpma PFERD npepanaraeT pasmepsl 3epHa 80-320.

|_|_||eTKI/I C KepamMmmnyecknm a6pa3I/IBHbIM 3€PHOM, B OTNINYUK OT Kap6|/|,u,a KpeMHMA 1N OKCraa altoMUHUA,
OT/INYAKOTCA BbICOKON NMPOYHOCTbIO N XOpOLLIeI;I pe>KyL|.Le|7| CnocobHocTblO. Takue LLETKN — OTANYHbIN
Bbl60p, ecsin BaM HEO6XO,D,VIMa MOBbILLEHHaA arpeCCMBHOCTb U 6bICTpaﬂ O4KNCTKa.

Bnarofapsa 6onee rbkoi HelMIOHOBOM NMPOBOJSIOKM LLETKN MEHEee arpeccuBHbl MO CPABHEHMIO C APYrMMU
BuAamun npoBoniokn nam SiC-/CO ncnonHeHmsa. OHW nyYlle BCEro NoAXOAAT 418 MaTepuanos, KOTopble
MO>HO MoLapanaTtb A1 NOBPeAuTb, HanpuMep A8 MATKOro nnactuka.

YyryH [nactuk

Msrkue uBeTHble TBeppble LBETHbIE
MeTanbl MeTanbl
Menab TuTaH, 6poH3a, Crnasbl Ha
LInHk OCHOBE HUKeNs 1 kobanbTa
- - [ ] O
O _ _
- O [ ] [ J
- [ J O O
@) - -
E- E PFERDVIDEO
A [ononHutenbHas

CO/SIC

NH(OPMaLMA HaXOLUTCA
Ha Hallewm canTe
www.pferd.com

8 | 208



PFERD

N

Bnaropapa ocobeHHO xopoLUel NNacTUYHOCTH
11 CBapMBaeMOCTH, KOPPO3MOHHOW CTOMKOCTU

1 MPUATHOMY BHELLHeMy BUIY Hep>kaBeloLLan
ctanb (INOX) ncnonb3yeTcs Bce Yalle v vallle.
Ocobble TpeboBaHWsA K MHCTPYMEHTaM Npefo-
npefenalT KavyecTBo.

Kauyecrso nposonoku PFERD

[na BbINoAHeHUA 0cobbIx TpeboBaHWUiA Npu
0bpaboTke Hepxkasetowein ctanu (INOX), kom-
naHua PFERD ncnonb3yeT KavyecTBeHHYO Npo-
Bosioky 1.4310 (V2A). MpakTnyecknii onbIT
paboTbl B MPOMBILLNIEHHOCTW NOATBEPXKAAET,
YTO MPOBOJIOKA MMEHHO TaKoro KayecTsa
MMeeT camyto 60MbLUYIO YCTONYNBOCTb K KOP-
pO3W1K, a TakKe ONTUMasIbHYI CTONKOCTb.

Mpv ncnonb3oBaHUK Ka4ecTBEHHOW NPo-
BonokM 1.4310, npw Haknene matepuan
MMeeT CKNOHHOCTb K (heppomMarHeTnsmy, To
eCTb MPUTATUBAETCA MarHUTOM. 3TO CBA3aHO
CO CTPYKTYPHbIM M3MEHEHWEM, BbI3BaHHbIM
nechopMaumeit, HanpymMep ¢ NPOLLecCoMm
BbITArMBaHMA NPOBOJIOKW. 3TO U3MEHeHe B
MUKPOCTPYKTYPE 1 NosyveHHble heppomar-
HWTHble CBOWCTBA He BIMAIOT Ha Ka4yecTBo

1 KOPPO3WNOHHYIO CTOMKOCTb MPOBOSIOKM.
MaTepuan coxpaHAeT CBOKO KOPPO3UOHHYIO
CTONKOCTb.

Bce LeTkn ¢ MpoBONIOKON M3 Hep KaBetoLLen
ctanu INOX nomeyeHbl roslyobiM LIBETOM 1
NoAXOAAT Ana 06paboTKN BCex BUAOB HepxKa-
BetoLLlen cTanu, Hanpumep V4A.

Hopwmbl kayectBa INOX npoBsono-
KN B COOTBETCTBMMU CO CTAHAAPTOM

KopoTtkuin Homep Homep
AISI no maTtepwuana no
EN 10027-1 EN 10027-2
304 X5CrNi18-10 1.4301 (V2A)
301 N 1.4310 (V2A)
(aKTyanbHbI CTaHZapT)
302 XT12CNU77 oy 4310 (v2A)
(BbIBLUNIA CTAHZAPT)
316  X5CrNiMo17-12-2  1.4401 (V4A)
316  X3CrNiMo17-13-3  1.4436 (V4A)
316Ti X6CrNiMoTi17-12-2  1.4571 (V4A)
PekomeHpauuns

YT00bI M36eXKaTb BO3MOXHbIX NPobieM, MOX-
HO MPOBECTW NpeABapuUTeSibHble SKCNeprMeH-
Tbl MO KOPPO3MOHHOW CTONKOCTU.

JononHutenbHasa obpaboTka

[lnA TOro, YTobbl Ha AeTann He OCTanoch Ya-
cTuu, nocsie 06paboTkL LWEeTKON NPOBOAUTCS
[OMONHUTENbHAA OYMCTKa AeTanu.

[ins pneTanen, KOTOPble HAXOAUINCh B arpec-
CUBHOW Cpefe, Ny4lle BCero mpoBecTy AOMNos-
HUTENbHYI0 00PabOTKY LLUNNPOBANBHBIMU NH-
CTPyMeHTaMu, TpaBfeHve Uan naccnsaLmio.
3TO TakXe OTHOCUTCA K 06paboTke yrnepo-
[VCTOW CTanun pAROM C Hep>KaBetoLLei CTanbto
(INOX) — YacTuLbl MOryT MOMNacTb Ha HepXK.
ctanb. MoapobHasa MHhopMaLmMs 1 faHHble
[1A 3aKa3a UHCTPYMEHTOB ANA LWANDOBKA 1
NOJIMPOBKYM cofiepxkaTca B KaTasore 204.

Llletkn PFERD ncnonHexHmnsa INOX-TOTAL
[inA 06paboTKM NOBEPXHOCTH B CIIOXKHbIX YC-
nosusAx, komnanua PFERD npennaraet wetku
LINOX-TOTAL" (IT). 2T WETKK creumnanbHo
pa3paboTaHbl A9 06paboTKM Hep>KaBetoLLEen
ctanu (INOX) 1 xapakTepur3yloTca TeM, 4To BCe
YaCTW LWeTKM clieNnaHbl U3 HepykaBetoLLen cTa-
v kavectsa 1.4310 (V2A),4T0 obecneunsaeT
ONTUMaSbHYIO 3aLLUmUTy OT KOPPO3WK.
[lononHuTenbHyto MHoOpMaLMio 1 AaHHble Mo
3akasy npoaykuumn Bbl HanaeTe Ha cTpaHmMLax
37-39.

KomnereHTHOCTb Npu o6paboTke
HepxxaBeiowen ctanu (INOX)

PFERD npepfnaraet LWMPOKUIA BbIOOP UHCTPY-
MeHTOB, KOTOpPble OTBeYaloT TPeOOBaHWAM
no obpaboTke HepxkasetoLlern ctanm (INOX).
HaLum onbiTHble MPOAABLIbI-KOHCYIbTaHTbI
OXOTHO OTBETAT Ha BCe Bonpockl. Obpalliai-
Tecb K HaM.

&8 PRAXIS |, IHcTpymeHTbl PFERD

[} 019 06paboTKMN Hep>KaBeto-
wen ctanm (INOX)" cogepxut
MHOrO LieHHOM MHbopMaLmn
0 CBOWCTBax MaTepuana u
MHOIOYNCIIEHHbIE PEKOMEHA-
LMK MO NPUMEHEHNIO.

MpepoTBpalleHne KOppoO3un

TexHn4yeckune LWeTKn

PekomeHpgauun gna obpabotke HepikaBewwen ctanm (INOX)

Ha Hallem canTe
¢ www.pferd.com

npu Ucnonb3oBaHUM WeTOoK Ha geTtanax INOX

Mpu4rHbI KOPpO3UKU

CTpyKTYPHOE M3MEHEHWE MOJ, BO3LENCTBMEM
BbICOKMX TEMMepaTyp

Kak npaBuno, Bce getanu WeTKM KpoMe
paboyeit YacTu LEeTKN N3rOTOBEHbI U3 CTasn
(3a nckntoYeHnem LEeToK B ncnonHeHun INOX-
TOTAL), No3TOMy NMpU CONMPUKOCHOBEHUM C
3aroToOBKOV BO3MOXHa KOppPOo3uA.

CmelueHve paboT Ha ctanu 1 INOX

BHeapeHe YacTyL, MPOBOJIOKM B MOBEPX-
HOCTb (LeneBas KoOppo3us)

HepocTtaTtouHbIi cbem maTeprana

PeweHne

136eraTb 0Opa3oBaHuA Hakana:
CHUW3UTb YMCI0 06OPOTOB.
YMEHbLUNTb NPUXKUMHOE ycumne.
MasATHMUKOBas O4MCTKa.

lcnonb30BaTh LLETKN B UCMOHEHMN
INOX-TOTAL.

M36eraTb COMPUKOCHOBEHWST BOKOBbIX
[OMCKOB C 3arOTOBKOWN.

Mlcnonb3oBaTh KUCTEBble LLETKW C MIacT-
MaCCOBOW 3aLLUUTOW.

He ncnonb3oBaTh LLETKM, KOTOPbIMU YXKe

06pabaTbIBannCh CTanb, Mefb Uv apyrue
MeTanbl.

He 0bpabaTbiBaTb CTafbHble MOBEPXHOCTU
B6/IM3M MecT 06paboTkm INOX.

M36eraTb CUBHOTO MPUXKUMHOTO YCUAVS.
PaboTath c 6bosiee HU3KKMM YUCIIoM 060-
POTOB.

YpaneHve rnyGuHHbIX CTPYKTYPHbIX M3MeHe-
HUM:
YBenmunTb Bpems 06paboTKu.
Mcnonb3oBathb LWAMDOBaNbHbIE MHCTPY-
MEeHTBI.

208 1 9




TexHn4yeckune LWeTKun
YnakoBKa 1 npeseHTauus

JTUKeTKa

Mpenmyuiectsa:

[ Conep>XNT NUKTOrpamMMbl BaXkHEALLINX
XapakTePUCTUK NPOAYKTa

M NHdopmauuma o 6esonacHoM 1 ontu-

MaJIbHOM MPUMEHEHNN LLIETOK

L

npOMbILI.IﬂeHHaﬂ ynakKoBka

Komnanua PFERD npepniaraeT cBou LLETKK B
CTaHAapPTHOWM MPOMbILLEHHOW ynakoBKe.

B JOaHHOM KaTaJsiore BCe LWeTKN B
ynakoBke 0603HaYeHbl AaHHbIM
CMMBOJIOM.

—
4-’

POS - ynakoBka

[lnckoBble, YalleyHble, KUCTEBbIE U KOHU-
Yeckue WeTkm npegnaraeT PFERD Takke
B UHAMBWAYabHOW yrakoBKe, Mo3BOSIsio-
e pasmectutb ux Ha TOOL-CENTER.

B faHHOM KaTasnore Bce LWeTKn B
I ynakoBke 0003HaueHbl JaHHbIM
CMMBOJIOM C gononHeHnem POS.

Hab6opbl weTok

PFERD npegnaraet Tpv Habopa LETOK B cre-
LManbHOM PeKNaMHON ynakoBKe ANA BUTPYH.
OHW MOryT ObITb 3PhEKTUBHO pa3meLLieHbl B
HebONbLLOW BUTPUHE.

Habopbl weTok Bbl HangeTe Ha cTpaHuue 31.

PFERD-TOOL-CENTER

Bce weTtkn B POS- ynakoBke MOXHO
pa3mecTuTb Ha PFERD-TOOL-CENTER.

Ha PFERD-TOOL-CENTER npepocraBneHa

BCA HeobxoavMast MH(opMaLVst 1A Mosb-
30BaTene Heobxoavmas Ansa Bblbopa nof-
XOZOSALLErO UHCTPYMEHTa. MIHopMaLIMOHHble

1 TeMaTU4eckme KapTbl COaep>KaT

LieHHble COBETbI MO MPaBUIIbHOMY UCMOJb30Ba-
HUIO MHCTPYMEHTOB KOMMaHuu PFERD.

Ouvametp wetku d; [Mm]

[INCKOBbIe LLIETKM
nneTeHble\HenneTeHble

[nckoBble LWeTKN C
XBOCTOBMKOM MeTeHble\
HerneTeHble

KoHunyeckme n YalleyHble
HenneTeHble LWeTKn C
XBOCTOBVMKOM

KucreBble LeTKM C
XBOCTOBMKOM MIe€TEHblE\
HerneTeHble

YalueyHble WeTKn ¢
pe3bboi nneTeHble\
HenneTeHble

KoHunyeckme etk ¢
pe3bboi nneTeHble\
HenneTeHble

TapenbyaTble LeTKm/
TpybyaTble LLEeTKM

PFERD

N

Mpeunmyuecrsa:

7 MpoyHan ynakoBka 3allyLLaeT OT NOBPeX-
OeHnin

[ 3TkeTKa Ha ynakoBKe COOEeP>XUT BaXKHYIO
MHopMaLMIO: HOMep M3aenns, obo3Haye-
Hune, EAN-kof 1 TexHn4eckme xapakTepu-
CTUKM

M ViHdopmaLma o 6e3onacHoM MCnonb30Ba-
HUW LLIETOK B KaXXAOW yrnakoBKe

Mpenmyuiectsa:

1 ®OyHKUMOHaNbHOe 0TBEPCTUE ANA pa3MelLie-
HWA B 3ae Npofax.

1 3TvkeTKa Ha yNakoBKe COLEPXXUT BaXHYIO
nHopmaLmio: Homep n3genus, obosHave-
Hue, EAN-KOf, 1 TexHu4eckme xapaktepu-
CTUKM

1 Yepes npo3payHyto ynakoBKy XOPOLLIO
BUAeH TOBap

0630p weTok B POS- ynakoske Bbl HaaeTe
Ha cTpaHuuax 47-48.

Bonee nogpobHyto nHdop-
MaLMIo HaTK B KaTasore
,LIeHTp npofaxu MHCTpYMeH-
| ToB PFERD"

Pa6ouas WMpuHa MM

B b

Bup kpennenusa

=<
o z OTBepCTEXBOCTOBYIK
—

Auametp nposonoku d, [mm]

[nckosble LWeTkn
nneTeHble\HenneTeHble

[vameTp npoBonoku d,

TpybyaTble LeTKn\
Py4Hble WweTkn

KonuyectBo pspos Z

PyyHble weTkn

10 | 208



R InckoBble WeTKu
,U,I/ICKOBbIe LLeTKN, HenJieTeHbie

OT/IMYHO NOAXOAAT ANA PaboT cpefHen Taxe-
CTV Ha AeTansax ¢ GoNbLLON MoLaabo 0bpa-
6OTKM KaK py4HbIM, Tak 1 MALLMHHbLIM METOLOM.

RBU = [luckoBble LWEeTKN, HEMJIETEHDbIE,
y3KOoe UCnosHeHne

PekomeHAaLMM MO NPUMEHEHMIO:
PaboTaiiTe ¢ HeGOMBLUMM YCUANEM MPUXKIMA.
CnepnyTe 3a TeMm, YTOObI 3a/1eNCTBOBaHbI
BblsIN TOSILKO KOHLIbI MPOBOJIOKM.
BO3MOXHOCTb MPUMEHEHWA Ha BCex CTaHz.
CTal,. MPYBOAHBIX MALLIMHAX W L. CTAHKaX
VIHchopmaLyis o BbiGOpe COOTBETCTBYIOLLIErO
Wmnd. 3epHa COAEP>KUTCA Ha CTpaHuLe 8.

Yka3zaHue no ocgopmneHuio 3akasa:
Habop apanTepos AK 32 3aka3biBaiiTe

oTaesNbHO.
0O603Ha4YeHne YnakoBKa Ouam. Pa6ou. Pabouy. Bkniouyas Makc. Tonw. Pek. ymc. 06. Makc.
WeTKM LWupu-  AJMHa ajantep AvaM. MpoB, [MuH"]  pon. umc.
d, Ha 1 OTB. d, 06.
[nam] b [nam] d, [nam] [MuH"]
EAN 4007220 [Mm] [mm]
CranbHas npoBoJoka (ST)
RBU 10012/14,0 ST 0,15 597866 100 12 24 - 14,0 0,15 4.000-6.000 8.000
RBU 10012/14,0 ST 0,30 597873 100 12 24 - 14,0 0,30 4.000-6.000 8.000
RBU 12512/14,0 ST 0,30 806791 125 12 32 - 14,0 0,30 4.000-6.000 8.000
RBU 15012/22,2 ST 0,25 530412 150 12 28 22,2 31,8 0,25 3.000-4.500 6.000
RBU 18012/22,2 ST 0,30 658734 180 12 43 22,2 31,8 0,30 3.000-4.500 6.000
RBU 20016/22,2 ST 0,25 530436 200 16 44 22,2 31,8 0,25 3.000-4.500 6.000
RBU 25020/22,2 ST 0,25 530443 250 20 70 22,2 31,8 0,25 1.800-2.700 3.600
MNpoBonoka us Hepyxaeetowei ctanu (INOX)
Bce weTkm INOX 06e3xmpeHb!.
RBU 12512/14,0 INOX 0,30 806807 125 12 32 - 14,0 0,30 3.200-5.200 8.000
RBU 15012/22,2 INOX 0,30 597880 150 12 28 22,2 31,8 0,30 2.400-3.900 6.000
RBU 18012/22,2 INOX 0,30 658796 180 12 43 22,2 31,8 0,30 2.400-3.900 6.000
RBU 20016/22,2 INOX 0,30 597910 200 16 44 22,2 31,8 0,30 2.400-3.900 6.000
RBU 25020/22,2 INOX 0,30 597927 250 20 70 22,2 31,8 0,30 1.400-2.300 3.600
MnacTukoBas NpoBosnoKa ¢ kKap6upgom kpemHus (SiC)
RBU 10012/12,0 SiC 80 1,00 597903 100 12 22 - 12,0 1,00 3.200-5.200 8.000
RBU 10012/12,0 SiC 180 0,90 220870 100 12 22 - 12,0 0,90 3.200-5.200 8.000
RBU 15016/12,0 SiC 80 1,00 530467 150 16 32 12,0 31,8 1,00 2.400-3.900 8.000
RBU 15016/12,0 SiC 180 0,90 220894 150 16 32 12,0 31,8 0,90 2.400-3.900 8.000
RBU 20016/22,2 SiC 80 1,00 530474 200 16 32 22,2 31,8 1,00 1.800-2.900 4.500
RBU 20016/22,2 SiC 180 0,90 220917 200 16 32 22,2 31,8 0,90 1.800-2.900 4.500
RBU 25016/22,2 SiC 80 1,00 530481 250 16 38 22,2 31,8 1,00 1.400-2.300 3.600
RBU 25016/22,2 SiC 180 0,90 220948 250 16 38 22,2 31,8 0,90 1.400-2.300 3.600
MnacTtukoBas NnpoBosioka ¢ kKepamuyeckum sepHom (CO)
RBU 10012/12,0 CO 120 1,10 837269 100 12 22 - 12,0 1,10 3.200-5.200 8.000
RBU 15016/12,0 CO 120 1,10 837276 150 16 28 12,0 31,8 1,10 2.400-3.900 6.000
RBU 20016/22,2 CO 120 1,10 837283 200 16 38 22,2 31,8 1,10 1.800-2.900 4.500
MnactukoBas npoBonoka — HeinoH
RBU 10012/12,0 Nylon 0,40 899298 100 12 22 - 12,0 0,40 3.200-5.200 8.000
RBU 15016/12,0 Nylon 0,40 899304 150 16 32 12,0 31,8 0,40 3.200-5.200 8.000
RBU 20016/22,2 Nylon 0,40 899311 200 16 32 22,2 31,8 0,40 2.400-3.900 6.000

NHdopmauma o HenneTeHbIX ANCKOBbIX LLEeTKax C OTBEPCTUEM [J/1A CTAaLMOHAPHOI0 NpUMEeHeHMs Ha cTpaHumuax 20-21.

Ha6op agantepoB AK 32 3a)KMMHOW CTepXXeHb [ononHuTenbHas uHdopmMaLms:
:E—% (EAN 4007220608593) BO 8/12-22,2 5-18 MoppobHas MHGOpMaLMA U faHHbIe AnA 3a-

[ina oTBepCTMI C jnam. B (EAN 4007220751923) Kas3a COOTBETCTBYOLEero Habopa aganTepos
MM (groimax): 20/ 18/ 14 [na Bcex TOHKMX AMCKOBbIX 1 3aX. CTEPXKHEN Ha CTpaHuuax 44-46.
/12/25,4(1)/22,2(7/8)/ LeToK anameTpom o 150
16 (5/8) /12,7 (1/2). MM C OTBEpCTMEM. YKa3aHue no 6e3onac-

MpumeyaHue: c faHHbIM HabopoMm apanTe- HOCTU: 3aX. CTEPXXHU MOTYT NPUMEHATLCA

poB AK 32 He MOryT NPUMEHATLCA ANCKOBbIE ANA LWEeTOK C MakcMmasbHbIM AVaMeTpoM [0

wetkn ¢ gnametpom 100 1 125 mm. 150 MMm.

208 | 1



IOnckoBble WeTKu
,U,I/ICKOBbIe eTKN, HerJieTeHblie

RBU = [luckoBble LWEeTKN, HEMJIETEHbIE,
LUIMPOKOE UCMOJTHEHNE, YHUBEpPCalibHOE
npuMeHeHne

PekomeHpaLmMu No NPUMeHeHMIO:
PaboTaiiTe ¢ HeGOMbLUMM yCUINEM
e ZINER

OTANYHO NOAXOAUT ANA PaboT cpeaHen
TAXECTV Ha AeTansax ¢ 60MbLION NIOWAAb0
06paboTKyM Kak py4HbIM, TaK 1 MaLIUHHbBIM
MeTofloM. Pa3paboTaHbl A4S YHUBEPCAbHOMO
MPVIMEHEHVA B MacTePCKUX.

Mpumep 3akasa:

CnepguTe 3a Tem, YTObbI 3a1eMCTBOBaHbI
OblNM TONBKO KOHLibI MPOBOJIOKM.

EAN 4007220956236
POS RBU 10020/14,0 ST 0,30

PFERD

Bo3moxHoCTb nprMeHeHnA Ha BCex CTaH-
AapTHbBIX CTalMOHapPHbIX NMPMUBOAHbBIX Mallun-
Hax n UJJ'IVICbOBaJ'IbeIX CTaHKax 6naro,u,apﬂ
M3MeHAeMOMY OMamMeTpy OTBePCTUA.

O603Ha4YeHne YnakoBka Ouam. Pa6ou. Pa- Bkniovas agantep Makc. Tonuw,. Pek.uuc.06. Makc.
p— WeTkn wupu-  6ou. AWamMm. TMpos, | porn.
ﬁ d, Ha [AnuvHa OTB. . yuc.
[vm] b 1 d, [mm] 06.
EAN 4007220 [mm]  [mm] [Mm] [MunH]
CranbHas npoBosioka (ST)

POS RBU 10020/14,0 ST 0,30 956236 100 20 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 4.000-6.000  8.000
POS RBU 10028/14,0 ST 0,30 956243 100 28 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 4.000-6.000  8.000
POS RBU 12520/14,0 ST 0,30 956250 125 20 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 3.000-4.500  6.000
POS RBU 12528/14,0 ST 0,30 956274 125 28 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 3.000-4.500  6.000
POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,20 956281 150 25 25 AK 32-2 50,8 0,20 3.000-4.500  6.000
POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,30 956304 150 25 25 AK 32-2 50,8 0,30 3.000-4.500  6.000
POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,20 956298 150 38 25 AK 32-2 50,8 0,20 3.000-4.500  6.000
POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,30 956311 150 38 25 AK 32-2 50,8 0,30 3.000-4.500  6.000
POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,20 956335 180 25 40 AK 32-2 50,8 0,20 3.000-4.500  6.000
POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,30 956342 180 25 40 AK 32-2 50,8 0,30 3.000-4.500 6.000
POS RBU 18038/AK32-2 ST 0,30 956359 180 38 40 AK 32-2 50,8 0,30 3.000-4.500  6.000
POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,20 956366 200 25 50 AK 32-2 50,8 0,20 2.300-3.400  4.500
POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,30 956373 200 25 50 AK 32-2 50,8 0,30 2.300-3.400  4.500
POS RBU 20038/AK32-2 ST 0,30 956380 200 38 50 AK32-2 50,8 0,30 2.300-3.400  4.500

MpoBonoka u3 HepxaBetowen ctanu (INOX)
POS RBU 10020/14,0 INOX 0,30 956397 100 20 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 3.200-5.200  8.000
POS RBU 10028/14,0 INOX 0,30 956403 100 28 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 3.200-5.200  8.000
POS RBU 12520/14,0 INOX 0,30 956410 125 20 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 2.400-3.900  6.000
POS RBU 12528/14,0 INOX 0,30 956434 125 28 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 2.400-3.900  6.000
POS RBU 15025/AK32-2 INOX 0,20 956441 150 25 25 AK32-2 50,8 0,20 2.400-3.900  6.000
POS RBU 15025/AK32-2 INOX 0,30 956465 150 25 25 AK32-2 50,8 0,30 2.400-3.900  6.000
POS RBU 15038/AK32-2 INOX 0,20 956458 150 38 25 AK32-2 50,8 0,20 2.400-3.900  6.000
POS RBU 15038/AK32-2 INOX 0,30 956472 150 38 25 AK 32-2 50,8 0,30 2.400-3.900  6.000
POS RBU 18025/AK32-2 INOX 0,20 956489 180 25 40 AK 32-2 50,8 0,20 2.400-3.900  6.000
POS RBU 18025/AK32-2 INOX 0,30 956496 180 25 40 AK32-2 50,8 0,30 2.400-3.900  6.000
POS RBU 18038/AK32-2 INOX 0,30 956502 180 38 40 AK 32-2 50,8 0,30 2.400-3.900  6.000
POS RBU 20025/AK32-2 INOX 0,20 956519 200 25 50 AK 32-2 50,8 0,20 1.800-2.900  4.500
POS RBU 20025/AK32-2 INOX 0,30 956526 200 25 50 AK32-2 50,8 0,30 1.800-2.900  4.500
POS RBU 20038/AK32-2 INOX 0,30 956533 200 38 50 AK 32-2 50,8 0,30 1.800-2.900  4.500

NHdopmauma o HenneTeHbIX ANCKOBBIX LLeTKax C OTBePCTUEM /1A CTaLMOHAPHOro NpUMeHeHns Ha cTpaHmuax 20-21.

YnakoBka POS

Ha6op apant. AK 32-2

3a)KMMHOM CTEePXKEHb

=
POS

HanBuayansHas
ynakoBska afist PFERD-
TOOL-CENTER. MonHblii
aCCOPTUMEHT LLIETOK B yna-
koBke POS npepcrasieH
Ha cTpaHuuax 47-48.

YnakoBka IP
[MpombILLIeHHaA yrakoBKa.

(EAN 4007220806890).

B Habop BXOAAT aganTepbl

O1A OTB. C iiaM. B MM (ftoii-
max): 31,75/20/18/14/12/25,4(1)/22,2
(7/8)/19,2 (.750) / 16(5/8) / 12,7 (1/2). Bknio-
YeHbl B KOMMIEKT MOCTaBKW ANA AUCK. LLETOK
anam. 150-200 mm. YkasaHwue: [pu BbInosiHe-
HUW PabOT MO OOp. C BbICOKMM TEMI0006pa3oBa-
HWEM 1 CUOBbIM BO3LECTBMEM MOTYT MPUM-CA
Takxxe napHble agantepbl AM 51. Uckn.: Jnck.
wetkn gnam. 100 n 125 mm 6e3 AM 51

H— BO 8/12-22,2 5-18
l—'— ans RBU 10020 n 12520
BO 8/22,2 5-10
[na RBU 10028 n 12528
BO 12/22,2 10-30
[na RBU 15025 n 15038
Pekom Mo TexH. 6e30n.: 3aX. CTePXKHU
MO>HO MCNob3. 4Ns Avam. Makc. 150 mm.
[on. uHdopmauums: MonHaa nHHopmaums

o agantepam, nepex. KonbLam 1 3ax.
CTEPXXHAM Ha CTp. 44-46.

12 | 208



R InckoBble WeTKu
,U,I/ICKOBbIe LLeTKN, HenJieTeHbie

OTANYHO NOAXOAWT ANs paboT cpefHen
TAXECTV Ha AeTansax c 60MbLUION NIowaaso
006paboTKM KaK Py4YHbIM, Tak 1 MalUMHHbBIM
MeTofoM. Pa3paboTaHbl creypanbHo A
YHMBEPCanbHOro NPUMEHeHNs.

RBU = [IuckoBble LWEeTKN, HEMJIETEHDbIE,
LLUIMPOKOE UCMOJIHEHME, MPOMbILLUIEHHOE
npuMeHeHne

Mpenmyuiectsa:
Bbicokas CTOMKOCTb 1 CUJTbHBIN 3pchekT
KpaLeBaHwvs 6narofiaps creLl. BbICOKOKaY.
MPOBOJIOKE N O4eHb BbICOKOW MAIOTHOCTU.

PekomeHpaLmm nNo NpUMeHEHMIO:
PaboTaiiTe ¢ HeOONbLUWM yCUANEM
npuxmma.

CnenyTe 3a TeM, YTOObI 3a/1€MCTBOBAHbI
OblNV TONIBKO KOHLibI MPOBOJSIOKM.
BO3MOXXHOCTb NPUMEHEeHUA Ha BCeX CTaHA.
CTall. NPMBOLHBIX MaLLUMHAX W L. CTaHKax

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220658710
RBU 10020/14,0 ST 0,30

O603Ha4YeHne YnakoBKa Auam. Pa6ouy. Pa6owu. Bknioyaa Makc. Tonuw,. Pek. umc. 06. Makc.
WeTKM LWWUpU- [NvHa ajantep Auvam. Mpos, [Mun']l  pgon. umc.
ﬁ d, Ha 1 OTB. d, 006.
[mm] b [mm] d, [mm] |
EAN 4007220 [mm] [mm]

CranbHas npoBosioka (ST)
RBU 10020/14,0 ST 0,30 658710 100 20 24 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 4.000-6.000 8.000
RBU 10028/14,0 ST 0,30 153604 100 28 24 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 4.000-6.000 8.000
RBU 12520/14,0 ST 0,30 806852 125 20 30 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 4.000-6.000 8.000
RBU 12528/14,0 ST 0,30 806869 125 28 30 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 4.000-6.000 8.000
RBU 15025/AK32-2 ST 0,30 658727 150 25 25 AK 32-2 50,8 0,30 3.000-4.500 6.000
RBU 15038/AK32-2 ST 0,30 153628 150 38 25 AK 32-2 50,8 0,30 3.000-4.500 6.000
RBU 18025/AK32-2 ST 0,30 658741 180 25 40 AK 32-2 50,8 0,30 3.000-4.500 6.000
RBU 20025/AK32-2 ST 0,30 658765 200 25 38 AK 32-2 50,8 0,30 2.300-3.400 4.500
RBU 20038/AK32-2 ST 0,30 153635 200 38 38 AK 32-2 50,8 0,30 2.300-3.400 4.500
RBU 25030/AK32-2 ST 0,30 658772 250 30 50 AK 32-2 50,8 0,30 1.800-2.700 3.600
RBU 25048/AK32-2 ST 0,30 220924 250 48 50 AK 32-2 50,8 0,30 1.800-2.700 3.600
RBU 30040/50,8 ST 0,30 616086 300 40 40 50,8 117,5 0,30 1.500-2.500 3.000

MNpoBonoka us Hepyxaeetowein ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e3xmpeHb!.

RBU 12520/14,0 INOX 0,30 806876 125 20 30 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 3.200-5.200 8.000
RBU 12528/14,0 INOX 0,30 806883 125 28 30 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 3.200-5.200 8.000
RBU 15025/AK32-2 INOX 0,30 658789 150 25 25 AK 32-2 50,8 0,30 2.400-3.900 6.000
RBU 15038/AK32-2 INOX 0,30 220887 150 38 25 AK 32-2 50,8 0,30 2.400-3.900 6.000
RBU 18025/AK32-2 INOX 0,30 658871 180 25 40 AK 32-2 50,8 0,30 2.400-3.900 6.000
RBU 20025/AK32-2 INOX 0,30 658895 200 25 38 AK 32-2 50,8 0,30 1.800-2.900 4.500
RBU 20038/AK32-2 INOX 0,30 220900 200 38 38 AK 32-2 50,8 0,30 1.800-2.900 4.500
RBU 25030/AK32-2 INOX 0,30 658901 250 30 50 AK 32-2 50,8 0,30 1.400-2.300 3.600
RBU 25048/AK32-2 INOX 0,30 220931 250 48 50 AK 32-2 50,8 0,30 1.400-2.300 3.600

NHdopmMaLuma o HenneTeHHbIX AMCKOBbIX LLIETKaxX C OTBEPCTVEM AJ1A CTaLMOHAPHOro NPUMeHeHNA Ha cTpaHuuax 20-21.

Ha6op apantepoB AK 32-2 YKka3aHwue: [Mpy BbINOSHEHWI paboT Mo 3a)KMMHOW CTepXXeHb
(EAN 4007220806890). B 006paboTKe C BbICOKMM TennoobpazoBaHnem H— BO 8/12-22,2 5-18
Habop BXOAAT afanTepbl A 1 CUI0BbIM BO34ENCTBMEM MOTYT Mpume- ona RBU 10020 n 12520
OTBEPCTUI C AMAMETPOM B HATbCA Tak>Xe napHble agantepbl AM 51. BO 8/22,2 5-10
MM (gronmax): 31,75/20/ UcknioyveHue: Kpyrnble LWETKN OMaMETPOM na RBU 10028 n 12528
18/14/12/25,4(1)/22,2(7/8)/19,2 (.750) 100 1 125 MM He MOTyT MPUMEHATLCA C BO 12/22,2 10-30
/16 (5/8)/ 12,7 (1/2). Bknto4eHbl B KOMMIEKT napHbiMy agantepamv AM 51. Bo3MoxHO [Ona RBU 15025 1 15038
NOCTaBKM ANA KPYMbIX LLIETOK ANaMETPOM npYMeHeHve NapHbix agantepos AM 51 ¢ PeKkom Mo TexH. 6e30n.: 3aX. CTEPXKHY
150-250 MMm. KpyrfbiMu LweTkamu guameTpom 300 Mm. MO>HO 1CNoNb3. ANs anam. Makc. 150 mm.

[on. nidopmaums: MonHaa nHhopmaLma
no afgantepam, Nepex. KoabLam u 3ax.
CTEPXXHAM Ha cTp. 44-46.

208 | 13



IOnckoBble WeTKu

p.l/lCKOBbIe LLIEeTKWN, HenJieTeHble

RBU = [luckoBble LWEeTKN, HEMJIETEHDIE,
WcnonHeHune ans yrnosbix WwWindmalumH

0O603Ha4eHue YnakoBKa

EAN 4007220
CranbHas npoBosioka (ST)
POS RBU 11512/M14 ST 0,30 806968
POS RBU 12512/M14 ST 0,30 806975

MpoBonoka 13 HepykaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 0be3xmpeHsl.

POS RBU 11512/M14 INOX 0,30
POS RBU 12512/M14 INOX 0,30

806982
806999

MofaxoauT Ana paboT cpefiHen TAXeCTH,
TaKWX Kak yCTpaHeHve oKasnHbl, pXXaBUvHbl 1
MENKMX 3ayCeHUEB, OUYMCTKA CBaPHbIX LLBOB.
HenneTteHas npoBosioka obecneymBaeT Bbl-
noJiHeHWe yHMBepcanbHbIX paboT v co3aaHue
OT/INYHBIX MOBEPXHOCTEN.

PekomeHpaLMu No NPUMeHeHMIO:

I Takke BO3MOXHO MPUMEHEHWE C YrioBbIMU
wavdmatLimHamm.

W [1ns [OCTVKEHUSA OMTUMasIbHOrO pesybTa-
Ta PeKOMEHAYETCS UCMOSIb30BaTh YriioBble
WANMALLMHBI C BO3MOXHOCTbIO Peryu-
POBKM 4ncna 060pOTOoB.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220806968
POS RBU 11512/M14 ST 0,30

Ouam. Pa6ou. Pa6ou. Pe3bba Tonuw,. Pek. 4uc. 06. Makc.
WEeTKN  LWMpUHa ANIVHa d, npos, [MuH"] norn.
d, b X d, 4yuc. 06.
[mm] [Mm] [Mm] [Mm] [MunH"]
115 12 25 M14x2 0,30 6.300-12.500 12.500
125 12 15 M14x2 0,30 5.500-11.000 11.000
115 12 25 M14x2 0,30 5.000-12.500 12.500
125 12 15 M14x2 0,30 4.400-11.000 11.000

LLleTkn ¢ gpyron pe3bboii NOCTaBAATCA MO 3anpocy.

RBU = Kpyrnble weTkn, HenneteHble
WcnonHenne POLISCRATCH

Y
|

<
Y

OTNNYHO NOAXOAWT ANt 06PabOTKM MATKMX
MaTepuanoB, Kak aHTUKOPPO3VOHHasA 3aLliuTa
[HMLLA Ky30Ba 1 NPOTMBOLLYMHas MacTuKa.
Bnarogapsa cneuvanbHon reomMeTpumn paboyen
4acTy HamnyyWwmm 06pa3omM NoaXoAnT AnA
MONyYeHNA LLEPOXOBATOW Kak Mocsie Mecko-
CTpYHOM 06paboTKM MOBEPXHOCTL.

Mpenmyuiectsa:

1 Bbicokunin oxnaxgatoLmin spdekT v oT-
CyTCTBME HEOOXOAMMOCTIN CMa3Ku U
NPUMEHEHNA LLIETKM 3a CHET OTKPbITOM
KOHCTPYKUMI paboyein NoBepxHOCTL.

I Bblcokas CTOMKOCTb Gnarofiaps BO3MOXHO-
CTN NOATAYMBAHMS 3aTOYHbBIM OPYCKOM.

0O603Ha4YeHue YnakoBKa Ovam. Pa6ou. Pa6ou.
WEeTKN  LUMpUHa ANVHa
d, b I,
[mm] [Mm] [Mm]
EAN 4007220
CranbHas npoBosioka (ST)
POS RBU 10020/M14 SC ST 0,60 892459 100 20 18

YnakoBka POS

==

HavBupyanbHada
yrnakoska ana PFERD-
POS TOOL-CENTER. MonHbIn

ACCOPTVIMEHT LLETOK B yra-
koBke POS npepacrasneH
Ha CTpaHuLax 47-48.

Ynakoska IP
MpoMbILLNEHHas YnakoBKa.

Depxatens BO 8/M14

a) _ (EAN 4007220900482)
% 1A LWeTok POLISCRATCH.
Pekom no TexH. 6e3on:

NpUMeHATb UK. ¢ weTkamy POLISCRATCH
[on. ungopmauus: MNMonHas HGopMaLms
no afantepam, nepex. KosbLam n 3ax.
CTEPXXHAM Ha cTp. 44-46.

Pe3bba

M14x2

PekomeHpaLmu No NPUMeHeHMIO:
W MoaxoouT AN MPUMEHEHUA Ha perynupye-
MbIX YTIOBbIX 1 MPSAMbIX WAKMAaLIMHaX

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220892459
POS RBU 10020/M14 SC ST 0,60

PFERDERGONOMICS®:

=) — )

VibrationfFilter HapticFilter

Tonw,. Pek. 4uc. 06. Makc.
npos, [Munu']  pon. umc.
d, 006.
[nm] [MunH"]
0,60 1.200-3.500 6.000

3aTouyHon 6pycok DSB

LLleTkn POLISCRATCH
MOryT MOATaYMBaTLCA [0
[ecATN pas. AnsA aToro

MPUKMUTE KOHYMKI MPOBOJSTOKM K LLAUO-
BasIbHOMY Bpycky MPUMEPHO Ha 2—3 CeKyH-
Ibl. [pyi 3TOM KOHYMKI MPOBOSIOKMN JOJSIXKHbI
ObITb HaNpPaB/IeHbl BHW3 MO XOAY ABUXKEHWA.
[ononHutenbHas NH-opMaLusa 1 JaHHble
o 3akasy 3aTo4yHoro 6pycka DSB cogep>xuT-
ca B kaTanore 206.

14 | 208



R InckoBble WeTKu
,U,I/ICKOBbIe LeTKHN, nyeTeHbie

[JaHHble WeTKy NoAXoaaT Ans paboTsl B
KECTKMX YCNOBUSAX B METan006paboTke
(ycTpaHeHM e oKanuHbl, PXKaBumHbI, 3ayCeHLEB,
OCTaTKOB KJlesl, OYNCTKA CBAPHbIX LLIBOB).

RBG = [JuckoBble LEeTKN, NNeTeHble

PekomMmeHgaLmm nNo NnpuMeHeHuIo:
M OnTVManbHoe NpUMeHeHK e C BbICOKOOHOo-
POTHBIMU YrIOBbIMY LLANMALLMHAMM,

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153512

POS RBG 11512/22,2 ST 0,50

[na ynakoso4Hom egmnHnubl 10 WT. B onwmca-
HWUW He ykasbianTe ,POS”.

0O603Ha4eHue YnakoBka Ouam. Pa6boy. Pa6Gouy. [Auam./ Tonuwi. Kon- Pek. 4uc. 06. Makc.
S—) ueTku wmpu- AnvHa pe3bba npos, BO [MuH']  pon. unc.
d, Ha L OTB. d,  xry- 06.
[Mm] b [mm] d, [Mm] TOB [Mun"]
EAN 4007220 [Mm] [mm]

CranbHas npoBosoka (ST)
POS RBG 10012/M14 ST 0,50 658970 - 100 12 28  M14x2 0,50 22 10.000-15.000 20.000
POS RBG 11512/22,2 ST 0,50 153512 954966 115 12 22 22,2 0,50 24 6.300-12.500 12.500
POS RBG 11512/M14 ST 0,50 658987 - 115 12 22 M14x2 0,50 24 6.300-12.500 12.500
POS RBG 12512/22,2 ST 0,50 530597 952702 125 12 28 22,2 0,50 24 5.500-11.000 11.000
POS RBG 12512/M14 ST 0,50 658994 - 125 12 28  M14x2 0,50 24 5.500-11.000 11.000
POS RBG 15013/22,2 ST 0,60 597996 - 150 13 26 22,2 0,60 30 5.000-10.000 10.000
POS RBG 17813/22,2 ST 0,50 153413 954973 178 13 38 22,2 0,50 30 4.500-8.500 9.000
POS RBG 17813/M14 ST 0,50 659007 - 178 13 38  M14x2 0,50 30 4.500-8.500 9.000
POS RBG 17813/22,2 ST 0,80 578940 - 178 13 38 22,2 0,80 30 4.500-8.500 9.000

MpoBonoka us Hepyxaeetowei ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX obe3xupeHbl.

POS RBG 11512/22,2 INOX 0,35 220795 954980 115 12 22 22,2 0,35 24 5.000-12.500 12.500
POS RBG 11512/M14 INOX 0,35 659014 = 115 12 22 M14x2 0,35 24 5.000-12.500 12.500
POS RBG 12512/22,2 INOX 0,35 530788 954997 125 12 28 22,2 0,35 24 4.400-11.000 11.000
POS RBG 12512/M14 INOX 0,35 659021 = 125 12 28  M14x2 0,35 24 4.400-11.000 11.000
POS RBG 17813/22,2 INOX 0,35 220733 955000 178 13 38 22,2 0,35 30 3.600-8.500 9.000
POS RBG 17813/M14 INOX 0,35 659038 = 178 13 38  M14x2 0,35 30 3.600-8.500 9.000

LLleTkn ¢ apyroit pe3bboit NOCTaBAAIOTCA MO 3anpocy.

3a)KMMHOW CTEPXXEHb JlononHuTenbHasa nHdopmMauus:
* BO 8/22,2 5-10 MoppobHas HGopMaLUA 1 faHHble
(EAN 4007220751930) Mo 3aKasy COOTBETCTBYIOLLMX HAOOPOB
[na Bcex nieTeHbIx Anc- aflanTepoB 1 3aX. CTEPXXHEN Ha
KOBbIX LLETOK AMaMeTpOM CTpaHuuax 44-46.
00 125 MM ¢ gnameTpom
OTBEPCTUA 22,2 MM.
BO 12/22,2 10-30 (EAN 4007220561317)
[ina Bcex nneTeHbIX AUCK. LLETOK Auna-
meTpoM 150 MM 1 AvaMeTpom OTBEPCTUA
22,2 M. YKa3aHue no 6e3onacHocTu:
3aXK. CTEP>XKHM MOTYT MPUMEHATHCA TOIbKO
[ON5 LEeTOK C MaKc. agnameTpom A0 150 Mm.

208 1 15



IOnckoBble WeTKu

ﬂI/ICKOBbIe LLIEeTKWN, rnJjieteHbie

RBG CT = [luckoBble WEeTKU, NJeTEHbIE,
WcnonHeHne COMBITWIST®

O603Ha4YeHne

EAN 4007220

YnakoBka

[JaHHble WeTKy NoaXoaaT Ans paboTsl B
KECTKMX YCIIOBUSAX B METa1006paboTke
(ycTpaHeHM e OKanuHbl, PXKaBumHbl, 3ayCeHLEB,
OCTaTKOB KJlesl, OYNCTKA CBAPHbIX LLIBOB).

Mpenmyuiecrsa:

& MnaBHbIA X0, B TOM YKC/1e Ha KPOMKax

1 OTcyTCcTBME OUEHUS LWEeTOK

[T MNoBblWeHHaaA CTONKOCTb.

[¥ MoBbilLEHHasA NPON3BOANTENBHOCTL CbeMa
MaTepvana

[ MyH1ManbHOe packpyymBaHue nneTeHms
npu pabote.

PekomeHpauum no NnpUMeHeHuIo:
[ OntumanbHoe nprumMmeHeHne C BbICOKOOOO-
POTHbIMW YyrNOBbIMUN U_JJ'IVICbMaUJVIHaMI/I.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220593356

POS RBG 11512/22,2 CT ST 0,50

[na ynakoso4Hon egnHnupl 10 WT. B onvca-
HWUW He ykasbiBarnTe ,POS”.

PFERDERGONOMICS®:

=4 — )

VibrationFilter HapticFilter

Onam. Pa6oy. Pa6ou. [Ouam./
pe3bba

— WEeTKU LWupu- panvHa
’ d, Ha 1
b d

CranbHas npoosoka (ST) — UcnonHeHne COMBITWIST®

POS RBG 11512/22,2 CT ST 0,50 593356
POS RBG 11512/M14 CT ST 0,50 806814
POS RBG 12512/22,2 CT ST 0,50 593363
POS RBG 12512/M14 CT ST 0,50 806821
POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,50 593370
POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,80 593394

MNpoBonoka us Hepyxaeetowei ctanu (INOX) — UcnonHeHne COMBITWIST®

Bce weTkn INOX 06e3xmpeHs!.

POS RBG 11512/22,2 CT INOX 0,35
POS RBG 11512/M14 CT INOX 0,35
POS RBG 12512/22,2 CT INOX 0,35
POS RBG 12512/M14 CT INOX 0,35
POS RBG 17813/22,2 CT INOX 0,35

593400
806838
593417
806845
593424

OTB.

[mm] [mm] 2

[mm] [mm]

955017 115 12 22 22,2
- 115 12 22 M14x2
955024 125 12 28 22,2
- 125 12 28 M14x2
955031 178 13 38 22,2
- 178 13 38 22,2
955048 115 12 22 22,2
- 115 12 22 M14x2
955055 125 12 28 22,2
= 125 12 28 M14x2
955062 178 13 38 22,2

LLleTkn ¢ apyroi pe3bboii NOCTaBAAOTCA MO 3anpocy.

YnakoBka POS
HavBuayansHas
ynakoska afist PFERD-
TOOL-CENTER. MonHbin
aCCOPTUMEHT LLIETOK B yna-
koBke POS npepncrasneH
Ha cTpaHuuax 47-48.

=
POS

Ynakoska IP
MpoMbILLNIEHHas YNaKoBKa.

3aX. cTepXXeHb
BO 8/22,2 5-10
(EAN 4007220751930) Ons

BCEX MeTeHbIX ANCK. LLETOK
anameTpom fo 125 MM C AnaMeTpoM OTBep-
1A 22,2 Mm. YKasaHue no 6e3onacHocTu:
3aX. CTePXXHU MOXKeT NMPUMEHATLCA TOSIbKO
[N WEeTOK C MakCMasbHbIM AVAMETPOM [0
150 mM. lononHUTenbHasa uHgopmaumsa:
MNoppobHas MHhopMaLMs 1 AaHHble Mo 3a-
Ka3y COOTBETCTBYIOLLMX HabOPOB afanTepoB
1 3aX. CTEPXKHeW Coaep kaTcs Ha CTpaHuLax
44-46.

Tonw,.
npos,

[mm]

0,50
0,50
0,50
0,50
0,50
0,80

0,35
0,35
0,35
0,35
0,35

Kon-
BO

XKry-
TOB

24
24
24
24

£ ]

w5m

)

Pek. 4uc. 06.
[Mun'] pon. unc.

06.
[MuH"]

6.300-12.500
6.300-12.500
5.500-11.000
5.500-11.000
4.500-8.500
4.500-8.500

5.000-12.500
5.000-12.500
4.400-11.000
4.400-11.000

3.600-8.500

PFERDVIDEO

[onosHutensHas

Makc.

12.500
12.500
11.000
11.000
9.000
9.000

12.500
12.500
11.000
11.000

9.000

MH(OPMaLNA COLePXUTCS

3[ecb UK Ha cainTe
www.pferd.com

16 | 208




q InckoBble WeTKu
Aunckosble weTku Pipeline

ArpeccuBHas 1 NpoYHas LWeTka, BblaepXu-
BaloLLLaA BbICOKME MexaHWN4eckme Harpysku.
ONTUManbHO NMOAXOAUT ANsA PaboT B TAXKENbIX
YCIIOBUAX B CTPOMTENbCTBE TPYOONPOBOAOB

1 KoHTerHepoB. CBepxy3koe UCronHeHne
[aHHOW LLETKM NpeKpacHo NoaxoauT Ans ob-
paboTKy TPYAHOLOCTYMHbIX MECT, HanpumMep,
KOPHS CBapHOro LUBa.

RBG PIPE = [luckoBble LweTku, nnere-
Hble, AnA Tpy6onpoBofoB

PekomeHAaLMn No NPUMeHeHMIO:
M OnTManbHOe NPUMEHEHME C BbICOKOOHO-
POTHBIMU YrA0BbIMY WAXMMALLMHAMM.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220750810
RBG 10006/16,0 PIPE ST 0,50

0O603Ha4eHue YnakoBka Ouam. Pa6owu. Pa- [Ouam./ Kon- Tonuw. Pek. yuc. 06. Makc.
— WeTKN LWunpu- 60u. pe3bba BO MpoOB, [Mun'] gon. unc.
‘-’ d, Ha [nvHa OTB.  XIy- d, 06.
[nam] b 1 d, TOB [mm] [MmunH"]
EAN 4007220 [Mm]  [mm] [mm]
CranbHas npoBosioka (ST)
RBG 10006/16,0 PIPE ST 0,50 750810 100 6 19 16,0 32 0,50 10.000-15.000 20.000
RBG 10006/M14 PIPE ST 0,50 750872 100 6 19 M14x2 32 0,50 10.000-15.000 20.000
RBG 11506/22,2 PIPE ST 0,50 750926 115 6 21 22,2 36 0,50 6.300-12.500 12.500
RBG 11506/M14 PIPE ST 0,50 750933 115 6 21 M14x2 36 0,50 6.300-12.500 12.500
RBG 12506/22,2 PIPE ST 0,50 750957 125 6 18 22,2 48 0,50 5.500-11.000 11.000
RBG 12506/M14 PIPE ST 0,50 750995 125 6 18 M14x2 48 0,50 5.500-11.000 11.000
RBG 15006/22,2 PIPE ST 0,50 751015 150 6 27 22,2 56 0,50 5.000-10.000 10.000
RBG 15006/M14 PIPE ST 0,50 751022 150 6 27 M14x2 56 0,50 5.000-10.000 10.000
RBG 17806/22,2 PIPE ST 0,50 56Z 751077 178 6 28 22,2 56 0,50 4.500-8.500 9.000
RBG 17806/M14 PIPE ST 0,50 567 751084 178 6 28 M14x2 56 0,50 4.500-8.500 9.000
RBG 17806/22,2 PIPE ST 0,50 76Z 751107 178 6 28 22,2 76 0,50 4.500-8.500 9.000
RBG 17806/M14 PIPE ST 0,50 76Z 751114 178 6 28 M14x2 76 0,50 4.500-8.500 9.000
MpoBonoka 13 HepxxaBetowlen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 0be3xxupeHb.
RBG 10006/16,0 PIPE INOX 0,50 751220 100 6 19 16,0 32 0,50 8.000-15.000 20.000
RBG 10006/M14 PIPE INOX 0,50 751237 100 6 19 M14x2 32 0,50 8.000-15.000 20.000
RBG 11506/22,2 PIPE INOX 0,50 751275 115 6 21 22,2 36 0,50 5.000-12.500 12.500
RBG 11506/M14 PIPE INOX 0,50 751305 115 6 21 M14x2 36 0,50 5.000-12.500 12.500
RBG 12506/22,2 PIPE INOX 0,50 751329 125 6 18 22,2 48 0,50 4.400-11.000 11.000
RBG 12506/M14 PIPE INOX 0,50 751343 125 6 18 M14x2 48 0,50 4.400-11.000 11.000
RBG 15006/22,2 PIPE INOX 0,50 751367 150 6 27 22,2 56 0,50 4.000-10.000 10.000
RBG 15006/M14 PIPE INOX 0,50 751374 150 6 27 M14x2 56 0,50 4.000-10.000 10.000
RBG 17806/22,2 PIPE INOX 0,50 76Z 751398 178 6 28 22,2 76 0,50 3.600-8.500 9.000
RBG 17806/M14 PIPE INOX 0,50 767 751404 178 6 28 M14x2 76 0,50 3.600-8.500 9.000

LLleTkn ¢ gpyroi pe3bboi NOCTaBASIOTCSA MO 3anpocy.

NHdopmauma o fononHu-
TeNbHbIX CNeLnanbHbIX VH-
CTPYMeHTax, UCMOoSb3yeMbIX
npv CTPoUTENbCTBE TPYOO-
NMPOBOLOB, COLEPXKUTCA B
npocnekTe ,, VIHCTpyMeHTbI
PFERD gnsa ctpouTenbcTBa
TpybonpoBoLoB”.

MoppobHas nHdopmaLwma
1 LaHHble Mo 3akasy 06au-
POYHbIX LLINGOBAbHbIX
kpyros PFERD, ncnonb3y-
eMbIX MPU CTPOUTENbCTBE
TpybonpoBoOLOB, COpep-
>aTcA B kaTasiore 206.

208 | 17



IOnckoBble WeTKu
AunckoBble weTku Pipeline

RBG PIPE CT = [lncKkoBbi€e LLeTKH,
nnerteHble, AnaA Tpy6, NCNonHeHue
COMBITWIST®

ArpeccuBHas 1 NpoYHas LWeTka, BblaepXu-
BaloLLLaA BbICOKME MexaHWU4eckme Harpy3ku.
ONTUManbHO NOAXOAUT ANA PaboT B TAXENbIX
YCNIOBUAX B CTPOMTENLCTBE TPYOONPOBOAOB

1 KoHTelHepoB. CBepxy3koe UcronHeHne
[aHHOW LLETKM NpeKkpacHo NoaxoauT Ans ob-
paboTKy TPYAHOLOCTYMHbIX MECT, HanpumMep,
KOPHS CBapHOro LUBa.

Mpenmyuiecrsa:

[1 MnaBHbIV XOA, B TOM YMCIIE Ha KpOMKax

1 OTcyTcTBre BueHna LLeTok

[ lNoBbIlLeHHaA CTOMKOCTb.

[ lNoBbIlLeHHaA NPON3BOAUTENBHOCTb CbeMa
maTepuana

[ MuHumanbHoe packpy4nBaHve naeTeHuns
npu pabote.

PekomeHpauum no NnpUMeHeHuIo:

= OntumanbHoe nprMmeHeHne — C BbICOKO0OO-

POTHbIMW YyrN1OBbIMUN LLIJ'IVId)MaLLII/IHaMI/I.

0O603Ha4YeHue YnakoBka Ouam. Pa6ou. Pa- [Ouam./
— WeTku wupun-  6ou. pe3bba
‘-’ d, Ha AnvHa OTB.
[mm] b 1 d,
EAN 4007220 [mm]  [mm] [mm]

CranbHas npoBosoka (ST) — UcnonHeHne COMBITWIST®
RBG 17806/22,2 PIPE CT ST 0,50 567 751138 178 6 28 22,2
RBG 17806/M14 PIPE CT ST 0,50 56Z 751169 178 6 28 M14x2
RBG 17806/22,2 PIPE CT ST 0,50 727 751190 178 6 28 22,2
RBG 17806/M14 PIPE CT ST 0,50 72Z 751206 178 6 28 M14x2

LLleTkn ¢ gpyrow pe3bboi NOCTaBASIOTCSA MO 3anpocy.

Ynakoska IP
% MpomblILneHHada ynakoBska.

PFERDVIDEO

[ononHutenbHas
NHopMaLMa CoaepXXnNTCa
3[eCb AN Ha canTte
www.pferd.com

MHbopMaLys o LONoNHW-
TeSIbHbIX CreLyanbHbIX NH-
CTPyMeHTaX, NCMosib3yeMbix
npv CTpouTeNbCTBe TPyoOo-
MPOBOLOB, COAEPXKNTCA B
npocnekTe , /IHCTpyMeHTbI
PFERD pnsa ctpouTenbcTea
TpybONpoBOAOB”.

PFERD

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220751138
RBG 17806/22,2 PIPE CT ST 0,50 562

PFERDERGONOMICS®:

) —

VibrationfFilter HapticFilter

Kon- Tonuw,. Pek. uuc. 06. Makc.
BO NpoB, [Mun'] pon. unc.
Kry- d, 06.
TOB [mm] [MuH"]
56 0,50 4.500-8.500 9.000
56 0,50 4.500-8.500 9.000
72 0,50 4.500-8.500 9.000
72 0,50 4.500-8.500 9.000

MNMoppobHas nHhopmauma
1 faHHble Mo 3akasy 06au-
POYHBIX LWANDOBAIbHBIX
Kpyros PFERD, ncrnosb3y-
eMblIX NPV CTPOUTENLCTBE
TpyOonNpoBOAOB, COAep-
xarca B katasiore 206.

18 | 208




PFERD

N

ArpeccuBHas 1 MpPOYHas LLETKA, BblAEPXKK-
BalOLLIAA BbICOKME MeXaHUYeckmne Harpysku.
MoaxXoauT ANA BbINOMHEHWs Ntobbix paboT
B TAXKESbIX YCNOBUSAX KaK PyYHbIM, Tak 1
MaLLVHHbBIM METOOM.

PekomeHpaLMu No NPUMeHeHMIO:
1 Mofxoout fna paboTbl Ha CTaLMOHAPHbIX
MaLLMHax v WwnndoBanbHbIX Opyckax

O603Ha4YeHne Tonw,. npos, d;
[mm]
0,35 0,50
EAN 4007220
CranbHas npososioka (ST)
RBG 20016/50,8 ST 956540 956557
RBG 25016/50,8 ST 956564 956571

MapHble apanTepsbl

. _APM508
‘ YMeHbLUeHVe gnameTpa
OTBEPCTUA Ha Hy>KHbIN
pa3mep. MogxoauT and

NPUMEHEHNSA NNETEHHbIX AVICKOBbIX LLIETOK
Ha BCEX U3BECTHbIX MPUBOAHbIX YCTPOVCTBAX.

f;_,r

iy

CTauMoHapHbIle WeTKn
,U,I/ICKOBbIe LLeTKHN, nyeTeHbie

Mpumep 3akasa: _
EAN 4007220956557 RBG = [JuckoBble LEeTKN, NeTeHble

RBG 20016/50,8 ST 0,50
IMpu 3aKa3e yKkaxuTe HeobX. fnam.

NPOBOJIOKM.
Ounam. Pa6ou. Pa6oy. [Auametrp Kon-Bo Pek. yuc. 06. Makc.
WEeTKN LIMpUHa AJIVHA OTBEpPCTUA  XKryTOB [MunH"] mon. y—
. b L, d, yuc. 06. ’
[Mm] [mm] [Mm] [mm] [Mun"]
200 16 44 50,8 34 4.000-6.500 8.500 1
250 16 41 50,8 54 2.000-3.400 4.500 1

[ononHuTtenbHas uHgopmMayms:
MNMoppobHas nHhopmaumsa 1 faHHble
Mo 3aKasy COOTBETCTBYIOLLMX HAOOPOB
a[anTepoB 1 3aX. CTEPXKHEN Ha
CTpaHuuax 44-46.




CTrauMoHapHble LWeTKN
p.l/lCKOBbIe LeTKN, HenJieTeHbie

PekomeHryeTca ANA NpYMeHeHNA Ha CTaumo-
HapHbIX CTaHKaX [1A CHATIA 3ayceHLeB ¢ Tpyo,
00pPE3HBIX KPOMOK 1 MeNKMX fieTanei.
icronHeHne paboyei YacTu 13 nieTeHow NpoBo-
noku (LIT) Gnarofaps cneumansHOMy pacnonoxe-
HUIO NPOBOIOKN MNOAXOAUT 15 PAabOT B TAXENbIX
YCNOBUAX 1 06ECNeYNBAET arpecCuBHYIO YNCTKY.

RBU = [luckoBble LWEeTKN, HEMJIETEHbIE,
ANA 3a4UCTKN 3ayceHLUeB

PekomeHgaLUM No NpUMEHeHUIO:
MOAXOAUT AN NMPUMEHEHUS Ha BCex TUMnax
CTal. CTaHKOB Af1A 0OP-KM 3ayCeHLeB.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220807040

RBU 25060/50,8 ST 0,20

Mpw 3aKa3e ykaxwTe HeoOX. Anam. NPOBOOKM.

O603Ha4YeHne Tonw,. npos, d, [mm] Avam. Pa6ouy. Pa6oy. [nametp
0,20 0,35 0,50 LeTKU WupuHa AJIMHA OTBepCTUs
b | d
EAN 4007220 [MMi (] [MMi [MMi
CranbHas npoBoJioka (ST)
LIT ST = ckpy4eHHas, naTyHUpOBaHHadA CTasbHasA MPOBOJIOKa
RBU 25060/50,8 ST 807040 807057 807064 250 60 50 50,8
RBU 25060/50,8 LIT ST - 807118 - 250 60 50 50,8
RBU 25080/50,8 ST - 807071 807088 250 80 50 50,8
RBU 25080/50,8 LIT ST - 807125 - 250 80 50 50,8
RBU 250100/50,8 ST - 807095 807101 250 100 50 50,8
MpoBonoka 13 HepxaBetowen ctanu (INOX)
LIT INOX = ckpyyeHHasa INOX-npoBosioka
RBU 25060/50,8 INOX 807132 807149 807156 250 60 50 50,8
RBU 25060/50,8 LIT INOX - 807200 - 250 60 50 50,8
RBU 25080/50,8 INOX - 807163 807170 250 80 50 50,8
RBU 25080/50,8 LIT INOX - 807217 - 250 80 50 50,8
RBU 250100/50,8 INOX - 807187 807194 250 100 50 50,8

3a CyeT NPOBOJIOKM M3 MIACTMACChl 0COBEHHO
XOPOLO MOAXOAAT /15 YAANEHNS 3ayCeHLEB C
0bpabaTbiBaeMbIx feTane, Takux Kak LamH-
fprdyeckune rofnoBKu Man wectepHu. bnaro-
[aps YBENMYEHHON OJIMHE U NMOBbILLEHHOM
31aCTUYHOCTY ONTUMAsbHO NOAXOANT OIS
06paboTKM antOMUHUS.

RBU = [luckoBble LWEeTKN, HEMJIETEHbIE,
ANA 3a4MUCTKN 3ayCceHLUeB

PekomeHAaLMn No NPUMeHeHMIO:
MoAXoAAT ANIs MPUM. Ha CTall. CTaHKax,
obpabaTbiBatoLLMX LEHTPaX 1 pobOTN3MPO-
BaHHbIX JIMHUAX.

Hdopmaumsa o BbIbope COOTBETCTBYIOLLIETO
Wwnnd. 3epHa Ha CTpaHuLe 8.

Makc. Pek. uuc. Makc.
Avam. 06. pgon.uuc. Jy—
ote. d, [MuH"] 06. ﬂ’
[mm] [MuH"]
100,0 1.800-2.700 3.600 1
100,0 1.800-2.700 3.600 1
100,0 1.800-2.700 3.600 1
100,0 1.800-2.700 3.600 1
100,0 1.800-2.700 3.600 1
100,0 1.400-2.300 3.600 1
100,0 1.400-2.300 3.600 1
100,0 1.400-2.300 3.600 1
100,0 1.400-2.300 3.600 1
100,0 1.400-2.300 3.600 1

,

0O6Go3Ha4yeHue Tonw,. npos, d, [mm] Avam. Pa6ouy. Pab6oy. [Auametrp  Pek. uuc. 06. Makc.
120 120 180 320 WeTKM LMPUHA AJINHA OTBepCTUs [Mun']  pon. unc. —
055 1,0 090 0,55 d, b L, d, 06. [P
EAN 4007220 [mm] [mm] [mm] [mm] [MuH"]
MnacTukoBas NpPoBoJioKa ¢ kKapoupom kpemHus (SiC)
RBU 20013/50,8 SiC 807248 - 807255 807262 200 13 43 50,8 2.400-3.900 6.000 1
RBU 25015/50,8 SiC 807279 - 807286 807293 250 15 55 50,8 1.400-2.300 3.600 1
MnacTukoBas NpoBosioKa ¢ KepaMmuyeckum zepHom (CO)
RBU 20013/50,8 CO - 837290 - - 200 13 46 50,8 2.400-3.900 6.000 1
RBU 25015/50,8 CO = 837306 = = 250 15 63 50,8 1.400-2.300 3.600 1

MapHble aganTepsl

o P, APM 50,8
t
M YMeHblLUeHWe amameTpa
a— OTBEPCTUA Ha HY>XHbIiA pa3-

Mep. Mopxoaut ona npuMeHeHnA OUCKOBbIX
LLETOK, yaaneHnA 3ayceHueB Ha BCeX N3BeCT-
HbIX MPUBOAHbIX yCTpOI7ICTBaX.

JononHutenbHas uHdopmayms: Moa-
pobHas MHMOPMaLWA 1 AaHHbIe MO 3aKasy
COOTBETCTBYIOLLIMX HAOOPOB afanTePOB U
3aX. CTePXKHEN Ha CTpaHuLax 44-46.

20 | 208




PFERD

N

3a cyet NPOBOJIOKM 13 NiacTMacChbl 0COBEHHO
XOPOLWO NOAXO[AT ANA yAaneHna 3ayceHues C
TAXKeENo O6pa6aTblBaeMbIX feTanen, Takmx Kak
UnnmnHgpmnyeckmne rofioBku 1 LWectepHn. Pas-
pa6OTaHbI cneduasnbHO AnAa NpOMblLLIIeHHOro
npuMeHeHnA

Mpeumyuiecrsa:
BbicokadA CTOMKOCTb 1 arpeCccMBHOCTb 3a CYeT
OYeHb BbICOKOI MAOTHOCTU paboyen 4YacTu
OyeHb MNaBHbIN XOA 3a CHYET PaBHOMEPHOrO
pacnpefieneHns Matepurana paboyen vactu

CTauMOoHapHbIe LLeTKN

.U,I/ICKOBbIe LWEeTKU C MNIaCTUKOBbIM KOpPMNyCcoM, HenJieTeHble

PekomeHpaLmu nNo NpuMeHeHuio:
lMNpeaHa3HayeHbl cneuuanbHo AnA paboTbl Ha
CTaUMOHapHbIX CTaHKax, 00pabaTblBaOLLINX
LeHTpax 1 pobOTU3NPOBAHHbIX JIMHUSAX
VHdhopmMauma o BbIGope COOTBETCTBYIOLLENO
WN1OBANbLHOrO 3epHa COAEPXKMUTCA Ha
CTpaHu1ue 8.

RBUP = [luckoBbie WETKU, HeMnneTeHble
WcnonHeHue ¢ NNacTUKOBbIM KOPMYCcOM

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220956588

RBUP 15025/50,8 REC SiC 80 1,14

lMpw 3aKase ykaxuTte HeobX. uam. MPOBOSIOKU.

PFERDERGONOMICS®:

x&Q_

Vibrationfilter

0603Ha4eHue Tonw. npos, d, [mm] Auvam. Pa6ouy. Paboy. [Auametp Pek. unc. Makc.
80 80 120 320 WEeTKN LWMUPpUHA [AJINHA OTBepCTUA 06. pon.unc. FT—
110 114 1,0 055 d, b L d, LY 06. (1P
EAN 4007220 [Mm] [Mm] [mm] [mm] [MuH"]
MnacTukoBas NpoBoJioKa ¢ kKapoupaom kpemHus (SiC)
RBUP 15025/50,8 REC SiC = 956588 - = 150 25 32 50,8 900-1.500 3.600 1
RBUP 15025/50,8 SiC 956618 - 956649 956670 150 25 32 50,8 900-1.500 3.600 1
RBUP 20025/50,8 REC SiC - 956595 - - 200 25 32 50,8 900-1.500 3.600 1
RBUP 20025/50,8 SiC 956625 = 956656 956687 200 25 32 50,8 900-1.500 3.600 1
RBUP 25025/50,8 REC SiC - 956601 - - 250 25 38 50,8 900-1.500 3.600 1
RBUP 25025/50,8 SiC 956632 - 956663 956694 250 25 38 50,8 900-1.500 3.600 1
MnacTukoBas NpoBosioKa ¢ kKepamuyeckum zepHom (CO)
RBUP 15025/50,8 CO 956700 - - - 150 25 32 50,8 900-1.500 3.600 1
RBUP 20025/50,8 CO 956717 = = = 200 25 32 50,8 900-1.500 3.600 1
RBUP 25025/50,8 CO 956724 - - - 250 25 38 50,8 900-1.500 3.600 1

Ynakoska IP
E MpomblILneHHada ynakoBska.

MapHble apanTepsb!

AM 51

YMeHbLUeHVE ArameTpa
OTBEPCTUA Ha HY>KHbI
pa3mep. MogxoauT ana
NMPVMEHEHWA KPYTbIX LLETOK, NCMOJTHEHNE C
MJ1aCTUKOBOW FOJIOBKOW, Ha BCEX JOCTYMHbIX
VNHCTPYMEHTaJSIbHbIX NMPUBOAHBIX YCTPOM-
CTBax.

JlononHuTenbHas nHdopmMauus:
MoppobHas MHGopMaLMA 1 faHHble
Mo 3aKa3y COOTBETCTBYIOLLMX HAOOPOB
aflanTepoB U 3aX. CTePXKHEN Ha
CTpaHunuax 44-46.

et L

L
g e TR
LA :- Al L

208 | 21



CTrauMoHapHble LWeTKN

TapeanaTble LWETKU C NJIaCTUKOBbIM KOpPMNyCcoM, HeMnJieTeHble

DBU = Tapenb4arble WETKU, HEMNETEHbIE

l2

K

PeKOMeHﬂy}OTCH ANA NPpyM. Ha CTal. CTaHKax
ONA CHATUA 3ayceHLeB N O6p. NoBEPXHOCTEWN.

Mpenmyuiecrsa:
Bbicokas cTorkocTb 1 3thheKTUBHOCTb B
KECTKNX YCNOoBUAX paboTbl
OyeHb NNaBHbIN XOf, 3a CHET PaBHOMEPHOrO
pacnpefeneHvs matepuana paboyeit YacTu

PekomeHpaLum nNo NpUMeHEHMIO:
PekomeHayeTca npenmMyLLecTBEHHO CTal.
npvMeHeHve Ha cTaHkax ¢ HMY, obpab.
LleHTpax, pOOOTM3NPOBaHHbIX MHUAX.
LLleTkn ¢ fuameTpom 75 MM NOCTaBAAOTCA
¢ pe3bboit M14 1 onopHbIM KOSTbLIOM 1
NOTOMY MOAXOAAT ANA PAabOTbl Ha YrOBbIX
WArMaLLMHaX C PerynnpoBKoi Yncna
06opoToB. ONOpPHOEe KOSbLO NO3BONAET

0O6o3Ha4yeHue YnakoBKa [Avam.weTtkn Pa6ou. Ovam. /
— d, ANVHa  pe3bba OTB.
[mm] 1 d,
[mm] [mm]
EAN 4007220
MnacTukoBas NpoBosioKa ¢ Kap6upom kpemHus (SiC)
DBUR 75/M14 REC SiC 80 1,14 899373 75 25 M14x2
DBUR 75/M14 SiC 80 1,10 899380 75 25 M14x2
DBU 100/22,2 REC SiC 80 1,14 808740 100 38 22,2
DBU 100/22,2 SiC 80 1,10 808757 100 38 22,2
DBU 100/22,2 SiC 120 1,10 808764 100 38 22,2
DBU 100/22,2 SiC 320 0,55 808771 100 38 22,2
DBU 125/22,2 REC SiC 80 1,14 808795 125 38 22,2
DBU 125/22,2 SiC 80 1,10 808788 125 38 22,2
DBU 125/22,2 SiC 120 1,10 808801 125 38 22,2
DBU 125/22,2 SiC 320 0,55 808818 125 38 22,2
DBU 150/22,2 REC SiC 80 1,14 808825 150 38 22,2
DBU 150/22,2 SiC 80 1,10 808849 150 38 22,2
DBU 150/22,2 SiC 120 1,10 808856 150 38 22,2
DBU 150/22,2 SiC 320 0,55 808863 150 38 22,2
MnacTukoBasa NPoOBOJIOKa € Kepamuyeckum sepHom (CO)
DBU 100/22,2 CO 120 1,10 837221 100 38 22,2
DBU 125/22,2 CO 120 1,10 837245 125 38 22,2
DBU 150/22,2 CO 120 1,10 837252 150 38 22,2

3a)KMMHOW CTEPXXEHDb
BO 12/22,2 6-13

-
ii*‘.__. (EAN 4007220808887)

—
» [InA BCex TapenbyaThiX Lie-
i
4

l_ TOK ¢ gnameTpom 100 MMm.

3a)KMMHOW CTEPXXEHDb

BO 12/22,2 6-16

\‘L. - (EAN 4007220808894)

| & [nAa Bcex TapesibyaTbIX

LeTOK C AnameTpom 125

l- 1 150 mm. lononHUTENb-
Has uHdopmaums: Mog-

pobHasa MHMOPMaLWA 1 AaHHbIe MO 3aKasy

COOTBET-CTBYIOLLVX HAOOPOB aflanTepoB 1

Jep>kaTe-nen MHCTPYMeHTa Ha cTp. 44-46.

PFERD

COXPaHATb MJIOTHOCTb paboyelt YacTu v
MOBbILLAET arpeccMBHOCTL LeTKM. [1pn 13-
HoCe paboyein YacTn [0 YPOBHA OMOPHOro
KofbLia ero cnefyeT yaanuTb, Gnarofnaps
4eMy BbICBOOOXAETCA OCTaBLUAACA YacTb
pabouen YacTu.

MHhopMaLms 0 BbIGOpe COOTBETCTBYIOLLIETO
Lwnund. 3epHa COAEPXKUTCA Ha CTpaHuLe 8.
Bce TapenbyaTble LLETKM C ANaMETPOM
oTBepcTUA 22,2 MM NOCTaBAAKTCA C ABYMA
BeAyLMMN OTBEPCTUAMUN AMaMm. 6,5 MMm.
[nameTp LeHTP. OKPY>KHOCTH COCT. 31 MM.

PFERDERGONOMICS®:

ma@_

VibrationFilter

Tonuwy. npos, Pek. uuc. 06. Makc.
d, [Mun] pon.

[mm] 4yuc. 06.
[Mun"]

1,14 x 2,30 2.400-3.900 6.000
1,10 2.400-3.900 6.000

1,14 x 2,30 1.400-2.300 3.500
1,10 1.400-2.300 3.500

1,10 1.400-2.300 3.500

0,55 1.400-2.300 3.500

1,14 x 2,30 1.200-2.000 3.000
1,10 1.200-2.000 3.000

1,10 1.200-2.000 3.000

0,55 1.200-2.000 3.000

1,14x 2,30 1.000-1.600 2.500
1,10 1.000-1.600 2.500

1,10 1.000-1.600 2.500

0,55 1.000-1.600 2.500

1,10 1.400-2.300 3.500

1,10 1.200-2.000 3.000

1,10 1.000-1.600 2.500

MHdopmauma o gonosn-
HUTENbHBIX MHCTPYMEHTax
PFERD 1 MHOrve ueHHble
peKkoMeHIaLmn no obpa-
00TKe aMtoMUHUS COfEep-
>KaTcA B HalLleM CrpaBoY-
Huke , IHcTpymeHTbl PFERD
ans 06paboTkmM antoMu-
HWA". ObpallaiTech K HaMm.

22 | 208



PFERD

R InckoBble WeTKu

ﬂI/ICKOBbIe weTkKn gna MmalinH ana caTUHNpPoBaHUA, HENMJIeTeHble
MneanbHO NOAXOAUT AN CTPYKTYPUPOBaHMA M Mnactmacca ¢ kap6upgom kpemHus (SiC) WBU = LLieToNHbIE BaNMKM, HENNETEHbIC
NOBepXHOCTeN AeTanein 6obLLON NAoWALN. LLletku ¢ SIC nooxofAt ana CTpyKTypupoBa- - !

HWA NOBEPXHOCTM 13 OObIYHOM CTanu, Bbl-
cokokayectBeHHoi ctanu (INOX) n gepesa,
a Takxe AN yaaneHnsa Menkux 3ayceHLeB ¢
OTBEPCTUA N NPOEMOB KPYMHbIX AeTanen.

[inA pa3nuyHbix TpeboBaHwn PFERD npepnara-
eT TPW pa3Hbix MaTepurana paboyelt YacTu:
1 CranbHasa npoBosioka (nneteHasn)

LLleTkn co ckpy4eHOn NPOBOJSIOKOW PeKo-

MEHZYIOTCA A1 0CO60 TAXENbIX paboT. PekomeHAaLMn No NPUMeHeHMIO:
CnewpanbHoe pacrosioeHvie NPOBOJIOKM M OnTManbHoe NpUMeHeHWe C MallnHaMm
obecreunBaeT bonee arpeccrBHyto paboTy L1 CATUHVPOBAHMA.

LLETKM.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220773086
WBU 100100/19,1 LIT ST 0,27

1 NMpoBonoka u3 Hepx. ctanu (INOX)
LLetkn n3 ctann (INOX) nogxogsT ans
CTPYKTYPUPOBAHWSA MOBEPXHOCTY feTanel
3 BbICOKOKAYeCTBEHHOM CTanu.

0O603Ha4eHue YnakoBka LOuam. Pa6ou. Pa6oy. [uametp Tonuw,. Pek. yuc. 06. Makc.
LETKU LIMpUHa OJINHa OTBepcTUs npos, [MuH"] non.

d, b L d, d, yuc. 06.

[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mun"]

EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (LIT ST)
OTBepcTVE C YeTbIpbMS LLMOHOUHbBIMMK Na3amu. LIT ST = ckpyyeHHas, naTyHMpoBaHHasA CTafbHas NPOBOJIOKa
WBU 100100/19,1 LIT ST 0,27 773086 100 100 26 19,1 0,27 3.000-4.500 6.000

MpoBonoka 13 HepkaBetowen ctanu (INOX)
OTBepPCTME C YETBIPbMS LUMOHOYHBIMUI Ma3amMu.

WBU 100100/19,1 INOX 0,20 773079 100 100 26 19,1 0,20 2.400-3.900 6.000
MnacTukoBas NpoBosioKa ¢ Kap6upom kpemHus (SiC)
WBU 100100/19,1 SiC 80 1,27 773062 100 100 26 19,1 1,27 2.400-3.900 6.000

MoppobHas nHdopmaLma
1 JaHHble Mo 3aKa3sy CooT-
BETCTBYIOLLMX MPVBOAHbIX
YCTPOWCTB BasiMKa cofep-
>xatca B kaTanore 209.

MoppobHas nHdopmaLma
1 AaHHble Mo 3aKasy Ao-
MONHUTENbHbIX BaIKOB 1
Habopa BanMKoB cofep-
>aTcA B KaTanore 204.

Ynakoska IP
% [pombiLLeHHas ynakosKa.

208 | 23



PFERD

Kucresble WETKN ¢ XBOCTOBUKOM
Kucresble LWETKU ¢ XBOCTOBUKOM, HernJieTeHble

MoaXodAT ANs MobbIx Nerkux paboT, kak
yCTpaHeHwve 3ayceHLUeB, 04MCTKa 1 yganeHue
pXKaBUMHbI. 3a CYET pacLUMpeHns NPOBOSIO-
Ky MpU BpaLLLeHUM 0COBEHHO NOAXOAAT Afs
paboTbl B TPYAHOAOCTYMHbIX MECTaX, a Takxe
B OTBEPCTUAX W MOJIOCTAX.

PBU = KucreBble WETKN, HEMJIETEHbIE

PekomeHgaLuum no NpMMeHeHuIo:
PekomeHayeMast MOLLHOCTb MprBOMa — He
meHee 300 BT.

: Mpumep 3akasa:

1, EAN 4007220530894

PBU 1515/6 ST 0,20

[ns ncnonxenua POS pobasbTe ,POS” B
onucaHnK K 3aKasy.

0O603Ha4eHue YnakoBka Ovam. [Ouametp Pa6ou. Tonuw,. O6uwas Pek. yuc. 06. Makc.
— -1

—_— — WEeTKn  Kopnyca ANvHa npos, ANvHa [Mun']l  pgon. umc.

10 m’ d, d, I, d, I, 06.

[mMm] [Mm] [mMm] [Mm] [Mm] [MunH"]

EAN 4007220
CranbHas npoBosoka (ST)

PBU 1010/6 ST 0,20 = 530887 10 10 20 0,20 65 10.000-15.000 20.000
PBU 1010/6 ST 0,35 = 153277 10 10 20 0,35 65 10.000-15.000 20.000
PBU 1212/6 ST 0,20 = 562574 13 12 20 0,20 65 10.000-15.000 20.000
PBU 1212/6 ST 0,35 = 562581 13 12 20 0,35 65 10.000-15.000 20.000
PBU 1516/6 ST 0,20 894491 530894 15 16 22 0,20 65 9.000-13.500 18.000
PBU 1516/6 ST 0,35 532256 153253 15 16 22 0,35 65 9.000-13.500 18.000
PBU 2020/6 ST 0,20 894514 530900 20 22 25 0,20 70 9.000-13.500 18.000
PBU 2020/6 ST 0,50 532263 153222 20 22 25 0,50 70 9.000-13.500 18.000
PBU 3029/6 ST 0,20 = 530917 30 29 25 0,20 70 7.500-11.300 15.000
PBU 3029/6 ST 0,50 = 153192 30 29 25 0,50 70 7.500-11.300 15.000

MpoBonoka 13 HepkaBetowen ctanu (INOX)
MocTaBnseTcA ¢ KOPMNycoM B NiacTnukoBon obonoyke. Bee etk INOX obe3xmnpeHsi.

PBU 1010/6 INOX 0,15 - 598023 10 10 20 0,15 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1010/6 INOX 0,20 - 530924 10 10 20 0,20 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1010/6 INOX 0,35 - 153291 10 10 20 0,35 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1212/6 INOX 0,15 - 598030 13 12 20 0,15 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1212/6 INOX 0,20 - 562598 13 12 20 0,20 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1212/6 INOX 0,35 - 562604 13 12 20 0,35 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1516/6 INOX 0,15 - 598047 15 16 22 0,15 65 7.200-11.700 18.000
PBU 1516/6 INOX 0,20 894545 530931 15 16 22 0,20 65 7.200-11.700 18.000
PBU 1516/6 INOX 0,35 532287 153260 15 16 22 0,35 65 7.200-11.700 18.000
PBU 2020/6 INOX 0,15 - 598054 20 22 25 0,15 70 7.200-11.700 18.000
PBU 2020/6 INOX 0,20 894552 530948 20 22 25 0,20 70 7.200-11.700 18.000
PBU 2020/6 INOX 0,50 532294 153246 20 22 25 0,50 70 7.200-11.700 18.000
PBU 3029/6 INOX 0,15 - 598061 30 29 25 0,15 70 6.000-9.800 15.000
PBU 3029/6 INOX 0,20 - 530955 30 29 25 0,20 70 6.000-9.800 15.000
PBU 3029/6 INOX 0,50 - 153215 30 29 25 0,50 70 6.000-9.800 15.000
JNatyHHasa npoBosnoka (MES)

PBU 1010/6 MES 0,30 - 153284 10 10 20 0,30 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1212/6 MES 0,30 - 562611 13 12 20 0,30 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1516/6 MES 0,30 - 220672 15 16 22 0,30 65 7.200-11.700 18.000
PBU 2020/6 MES 0,50 - 153239 20 22 25 0,50 70 7.200-11.700 18.000
PBU 3029/6 MES 0,50 - 153208 30 29 25 0,50 70 6.000-9.800 15.000
MnactukoBas npoBonoka ¢ kKap6ugom kpemHus (SiC)

PBU 1010/6 SiC 180 0,90 - 220696 10 10 20 0,90 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1212/6 SiC 180 0,90 - 562628 13 12 20 0,90 65 8.000-13.000 20.000
PBU 1516/6 SiC 180 0,90 532348 220689 15 16 22 0,90 65 7.200-11.700 18.000
PBU 2020/6 SiC 180 0,90 532355 220665 20 22 25 0,90 70 7.200-11.700 18.000
PBU 3029/6 SiC 180 0,90 - 220658 30 29 25 0,90 70 6.000-9.800 15.000

24 | 208



PFERD
: KucreBble LWETKU ¢ XBOCTOBUKOM

; Kucresble LLETKN € XBOCTOBUKOM, HenJieteHbie

Ana ocobebix 3apa PFERD r.lpep,naraeT ABa PBUL = KnucreBble LWETKU, HEMJeTeHble,
cneupanbHbIX UCMOSTHEHNS:

= PBUL AJIMHHOE UCMOJIHEHME
LLVHHOE MCMOMHEHVe ANA NPUMEHEHNS B PBUS = Kucresble WeTKW, HeNneTeHble,
TPYAHOZOCTYMHbIX MECTaX. OCTPOKOHEYHOE UCMOJIHEHNE

W PBUS
3aocTpeHHan dopma 1A To4HbIX paboT B
TPYAHOAOCTYMHbIX MECTax.

PekomeHpgaLuu No NpMMeHeHuIo:
1 PekomeHayemMas MOLLIHOCTb NpuBofa — He
meHee 300 BT.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220659199

PBUL 1010/6 ST 0,20

IMpw 3akase ykaxuTte HeobX. Anam. NPOBOSIOKM.

O603Ha4YeHne Tonw. npos, d, [mm] Ovam. [Ouamertp Pabou. O6was Pek. uuc. 06. Makc.
0,20 0,30 LEeTKN Kopnyca DJIVHa AJVHA [MuH"] pon. ‘Iﬁi
d d | | 4yuc. 06.
EAN 4007220 [MMi [MMi [MMi [MMi [MuH"]
CranbHas npoBosioka (ST)
PBUL 1010/6 ST 659199 659205 10 10 20 120 4.000-9.500 20.000 10
PBUS 1010/6 ST - 659243 10 10 20 60 10.000-15.000 20.000 10

MpoBonoka 13 HepxaBetowen ctanu (INOX)
MocTaBnseTcs ¢ KOpNycoM B MnacTnkosoi obonoyke. Bee weTtkn INOX 06e3XMpeHsbl.

PBUL 1010/6 INOX 659212 659229 10 10 20 120 3.500-9.000 20.000 10
PBUS 1010/6 INOX = 659250 10 10 20 60  8.000-13.000 20.000 10

Kucresble LWETKN C XBOCTOBUKOM, BYJIKaHU3NPOBaHHbIE

MofxoauT Ana paboT cpefiHen TAXEeCTH. Bbl-
MOJIHEHME TOYHbIX PabOT BO3MOXHO 3a cHeT
3anMTON NNACTUKOM MpoBOsIoKM. OCOGeHHO
MOAXOANT ANA 06paboTKN OTBEPCTUI 1
yrnyoneHui.

PBV = KucreBble WeTKM, ByJIKaHU3NPO-
BaHHble

PekomeHpaLmm nNo NnpuMeHeHuIo:

W LLeTka npumMeHseTca ana WwnndoBaHus
TOpLOM. DTO yBennymBaeT ee 3phekTms-
HOCTb.

1 PekomeHayemMas MOLLHOCTb NprBOAa — He
mMeHee 300 BT.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220153321
PBV 2222/6 ST 0,25

O6o03Ha4YeHune YnakoBka Ounam. [Ouametp Pa6ou. Tonw,. O6wasn Pek. uuc. 06. Makc.
— L eTKn Kopnyca ONVHa npoB, AJINHA [MuH"] pon.

d, d, L dg I, yuc. 06.

[Mm] [Mm] [Mm] [mMm] [Mm] [MunH"]

EAN 4007220
CranbHas npoBoJioka (ST)
PBV 2222/6 ST 0,25 153321 22 22 25 0,25 70 6.500-9.800 13.000
PBV 3030/6 ST 0,35 531112 30 29 25 0,35 70 6.500-9.800 13.000

Ynakoska POS Ynakoska IP
MHamBupyanbHasa ynakoska [poMblLlLfeHHan ynakoBka.
ana PFERD-TOOL-CENTER.

[osIHbIA acCOpTUMEHT

LeToK B ynakoBke POS
npeacTaBfieH Ha cTpaHuLax 47-48.

208 | 25



PFERD
KucreBble WeTku ¢ XBOCTOBUKOM -

Kucresble LLEeTKN € XBOCTOBUKOM U KOJIbLLOM, HenJieteHbie - :‘

MoaxopuT Ana nerkux paboT, Takmx Kak
yCTPaHeHwe 3ayceHLieB, O4NCTKa U yAaneHve
PXKaBYMHbI. 33 CHET CbeMHbIX MAACTUKOBbIX
KoJeL, BO3MOXHa TOYHaA perynmposka pactum-
PEHUA 1 3NACTUHHOCTM PaboYye YacTu LLETKK.
M peanbHo noaxoauT Ans 06paboTku B TpyA-
HOLOCTYMHBIX MeCTax, a Takke 14 06paboTku
OTBEPCTUIA 1 YrNyOAeHNIA.

PBUR = KucreBble LWEeTKU, HEMJIETEHDbIE,
€O CbeMHbIMU OrpPaHNYUTENIbHbIMU
KONbLaMK

PekomMmeHpaL M1 NO NPUMEHEHUIO:
[ PekomeHyemasa MOLLHOCTb NPUBOAA — He
MeHee 300 BT.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220530962

PBUR 1212/6 ST 0,20

MMpw 3akase ykaxuTe HeobX. Anam. NPOBOSIOKM.

0O603Ha4eHue Tonw. npos, d, [mm] Ounam. [Ouametp Pabou. O6wasn Pek. uuc. 06. Makc.
0,20 0,35 WeTKn Kopnyca ANVHa DJINHA | pon. ﬁ?i
d d | | yuc. 06.
a2y [MMi [MMi [MMi [MMi [MuH"]
CranbHas npoBoJioka (ST)
PBUR 1212/6 ST 530962 530979 13 16 25 70  7.500-11.300 15.000 10
PBUR 2020/6 ST 530986 530993 20 22 25 70 6.300-9.400 12.500 10
PBUR 2525/6 ST 531006 531013 25 30 25 70 6.300-9.400 12.500 10

MpoBonoka us Hepyxaeetowlei ctanu (INOX)
MocTaBnseTcs ¢ KOpNycoM B MnacTnkosoi obonoyke. Bee wetkn INOX 06e3XMpeHsbl.

PBUR 1212/6 INOX 531020 = 13 16 25 70 6.000-9.800 15.000 10
PBUR 2020/6 INOX 531037 = 20 22 25 70 5.000-8.100 12.500 10
PBUR 2525/6 INOX 531044 = 25 30 25 70 5.000-8.100 12.500 10

Kucresble WETKN ¢ XBOCTOBUKOM, NyeTeHble

Ocob60 3nacTMyHOe UCMONHEHE NIeTeHON
LeTKM A5 CeLyanbHoro npumMerenwvs. Vge-
anbHO MOAXOAMT A1 06PabOTKN BHYTPEHHMX
: rpaHein, T.K. pacluvpeHwe LeTKN NpeaoT-
* BPALLAeTCA 3a CHET MeTeHns NpoTvB Xoaa

ABVOKeHNA.

PBGS = KucreBble WETKN, NyeTeHblie,
UcnonHeHue SINGLETWIST®

l2

PekomeHpaLmu rno npuMeHeHMuIo:

[ OnTumanbHbI pe3ynbTaT Ha NpPUBOLaX
MHCTPYMEHTA C PerysiMpoBKOi Yymcna 0bo-
poTOB

[ PekoMeHyemaA MOLLHOCTb MPUBOAA — He
meHee 500 BT.

O603Ha4YeHne Tonw. npos, d, [mm] Ovam. [Auamertp Paboy. O6wasn Pek. uuc. 06. Makec.
0,20 0,35 0,50 WeTKM Kopnyca DJMHa DJIVHA | pon. J—
ERTVAOE 250 d, d, I, I, anc. 06, [P])
[mm] [mm] [Mm] [Mm] [MuH"]
CranbHas npoBoJsioka (ST) - UcnonHeHue SINGLETWIST®
PBGS 1010/6 ST 659267 659274 659281 10 10 25 65 5.000-7.500 10.000 10
PBGS 1212/6 ST 807002 - - 12 10 28 71 5.000-7.500 10.000 10

MpoBonoka u3 HepxxaBetowein ctanu (INOX) — UcnonHeHne SINGLETWIST®
MocTaBnAeTCcA C KOpPMNycoM B MiacTnkosoin obosnoyke. Bee wetkn INOX obe3xunpeHsl.

PBGS 1010/6 INOX 659298 659304 659311 10 10 25 65 4.000-6.500 10.000 10
PBGS 1212/6 INOX 807019 - - 12 10 28 71 4.000-6.500 10.000 10
PFERDVIDEO
LononHutenbHas

NHopMaLma CogepXknTca
3[eCb U Ha cante
www.pferd.com

26 | 208



R Kucresble WETKN ¢ XBOCTOBUKOM
Kucresble WETKU ¢ XBOCTOBUKOM, MJieTeHble

LLleTkn ons paboT B XKeCTkux ycnosusx. Moa-
XOAAT ANA paboT cpefHen TAXeCTH, naeasb-
Hbl 4151 YCTPAHEHWS 3ayCeHLEB, OYUCTKN U
yAaneHus pXasunHbl. 3a CHeT paclumpeHns
MPOBOJIOKM MPW BPALLEHUN OCOBEHHO MOAXO-
OAT 419 paboTbl B TPYAHOLOCTYMHbIX MecTax 1
06paboTKM OTBEPCTWIA 1 MONOCTEN.

PBG = KucrteBble LLeTKW, NieTeHble

PekomeHpaLmu no npuMeHeHMIO:

[ PekoMeHZyeTcss MCNob30BaTb MPUBOLbI C
perynvpyemMbiM YCIOM 0O0POTOB, YTOObI
MMeTb BO3MOXHOCTb YNpPaBAAaTb paclumpe-
HVeM paboyelt YacTu LLEeTKU.

[ PekoMeHyemaA MOLLHOCTb MPUBOAA — He
mMeHee 500 BT.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153314

PBG 1919/6 ST 0,35

[ns ncnonxenna POS pobasbte ,POS” B
onucaHnK K 3aKasy.

0603Ha4eHue YnakoBka Ovam. Ouametrp Pa6ouy. Tonw,. O6waa Kon-Bo Pek. uuc. 06. Makc.
— — -1
= — WeTKNn Kopnyca [/uHa NnpoB, [JINHA )KIyTOB [muH']  pgon. unc.
10 ifii d, d, I, d, I, 06.
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [MuH"]
EAN 4007220

CranbHas npoBoJsioka (ST)

PBG 1919/6 ST 0,25 - 936580 19 19 28 0,25 68 6  10.000-15.000 20.000
PBG 1919/6 ST 0,35 532416 153314 19 19 28 0,35 68 6  10.000-15.000 20.000
PBG 1919/6 ST 0,50 894361 531051 19 19 28 0,50 68 6  10.000-15.000 20.000
PBG 2323/6 ST 0,25 - 936603 23 23 28 0,25 68 8  10.000-15.000 20.000
PBG 2323/6 ST 0,35 - 936610 23 23 28 0,35 68 8  10.000-15.000 20.000
PBG 2323/6 ST 0,50 - 936627 23 23 28 0,50 68 8  10.000-15.000 20.000
PBG 3030/6 ST 0,25 - 936672 30 28 25 0,25 68 12 8.000-11.300 20.000
PBG 3030/6 ST 0,35 532423 531068 30 28 25 0,35 68 12 8.000-11.300 20.000
PBG 3030/6 ST 0,50 894422 531075 30 28 25 0,50 68 12 8.000-11.300 20.000
MpoBonoka 13 HepykaBetowei ctanu (INOX)

MocTaBnAeTCA C KOPMycoM B NiacTnkosoin obonoyke. Bee wetkn INOX obe3xmnpeHsl.

PBG 1919/6 INOX 0,15 - 598078 19 19 28 0,15 68 6 8.000-13.000 20.000
PBG 1919/6 INOX 0,25 - 936597 19 19 28 0,25 68 6 8.000-13.000 20.000
PBG 1919/6 INOX 0,35 532430 220702 19 19 28 0,35 68 6 8.000-13.000 20.000
PBG 1919/6 INOX 0,60 894460 531082 19 19 28 0,60 68 6 8.000-13.000 20.000
PBG 2323/6 INOX 0,15 - 936634 23 23 28 0,15 68 8 8.000-13.000 20.000
PBG 2323/6 INOX 0,25 - 936641 23 23 28 0,25 68 8 8.000-13.000 20.000
PBG 2323/6 INOX 0,35 - 936658 23 23 28 0,35 68 8 8.000-13.000 20.000
PBG 2323/6 INOX 0,60 - 936665 23 23 28 0,60 68 8 8.000-13.000 20.000
PBG 3030/6 INOX 0,15 - 598085 30 28 25 0,15 68 12 6.000-9.800 20.000
PBG 3030/6 INOX 0,25 - 936689 30 28 25 0,25 68 12 6.000-9.800 20.000
PBG 3030/6 INOX 0,35 532447 531099 30 28 25 0,35 68 12 6.000-9.800 20.000
PBG 3030/6 INOX 0,60 894484 531105 30 28 25 0,60 68 12 6.000-9.800 20.000

g Ynakoska POS

= VIHauBMOyanbHas ynakoeka
ana PFERD-TOOL-CENTER.
[MofIHbIA accopTUMEHT
LeToK B ynakoBke POS
npefcTaBfeH Ha cTpaHuLax 47-48.

Ynakoska IP E- E PFERDVIDEO
MpoMblLeHHan ynakoBKa. #E
A 1 [JononHutenbHas
B NHhOPMaLMS COAEPXXMTCA

34ecb WK Ha canTe
www.pferd.com

208 | 27



AuckoBble WETKN ¢ XBOCTOBUKOM
[Anckosble WEeTKN ¢ XBOCTOBUKOM, HemnsieTeHble

RBU = [luckoBble LWETKN, HEMJIETEHbIE

yHMBepC&J’IbHOG nprmMmeHeHne ana o4ncTkn,
yOaneHna p>kaB4mHbl N OKaslMHbI, Crnaxnea-
HUA NOBEPXHOCTN N CHATNA J1aKOKPaCO4YHOro
MOKPbITUA, 3a4NCTKUN JIUTENHBIX LLBOB U ycTpa-
HEHUA Nerknx 3ayCceHLes.

PekomeHpaLmMu No NPUMeHeHMIO:
PeKOoM. MOLLIHOCTb MPUBOAA — He MeHee
300 BT.
VIHpopMaLma o BbIGOpE COOTBETCTBYIOLLIETO
WAK. 3epHa COREPKMTCA Ha CTpaHuLe 8

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153017

RBU 3006/6 ST 0,20

[Ons ncnonxenua POS pobasbTe ,POS” B
onucaHny K 3aKasy.

O603Ha4YeHne YnakoBka Onam. Pabou. Pa6ou. Tonwi,.
— WEeTKN  LIMpPUHA ANvHa npos,
10 m’ d, b I, 6
[vm] [nam] [vm] [nam]
EAN 4007220
CranbHas npoBoJsioka (ST)
RBU 2004/6 ST 0,20 - 152980 20 4 3 0,20
RBU 3006/6 ST 0,20 531808 153017 30 6 7 0,20
RBU 3009/6 ST 0,20 - 899250 30 9 7 0,20
RBU 4009/6 ST 0,20 - 153048 40 9 9 0,20
RBU 5004/6 ST 0,20 - 806593 50 4 9 0,20
RBU 5015/6 ST 0,20 531822 153079 50 15 13 0,20
RBU 6015/6 ST 0,20 - 658437 60 15 15 0,20
RBU 7004/6 ST 0,20 - 806609 70 4 9 0,20
RBU 7010/6 ST 0,30 - 658444 70 10 19 0,30
RBU 7015/6 ST 0,30 894606 153109 70 15 19 0,30
RBU 8004/6 ST 0,20 - 806616 80 4 10 0,20
RBU 8015/6 ST 0,30 - 153130 80 15 19 0,30
RBU 10010/6 ST 0,30 894613 658451 100 10 20 0,30
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
RBU 2004/6 INOX 0,20 - 153000 20 4 3 0,20
RBU 3006/6 INOX 0,20 531884 153031 30 6 7 0,20
RBU 3009/6 INOX 0,20 - 899267 30 9 7 0,20
RBU 4009/6 INOX 0,20 - 153062 40 9 9 0,20
RBU 5004/6 INOX 0,20 - 806623 50 4 9 0,20
RBU 5015/6 INOX 0,20 531891 153093 50 15 13 0,20
RBU 6015/6 INOX 0,20 = 658468 60 15 15 0,20
RBU 7004/6 INOX 0,20 - 806630 70 4 9 0,20
RBU 7010/6 INOX 0,20 - 597835 70 10 19 0,20
RBU 7015/6 INOX 0,15 - 597842 70 15 19 0,15
RBU 7015/6 INOX 0,30 894620 153123 70 15 19 0,30
RBU 8004/6 INOX 0,20 - 806647 80 4 10 0,20
RBU 8010/6 INOX 0,20 - 578919 80 10 19 0,20
RBU 8015/6 INOX 0,15 - 597859 80 15 19 0,15
RBU 8015/6 INOX 0,30 - 153154 80 15 19 0,30
RBU 10010/6 INOX 0,30 894637 658475 100 10 20 0,30
NatyHHas npoBosioka (MES)
RBU 2004/6 MES 0,20 - 152997 20 4 3 0,20
RBU 3006/6 MES 0,20 - 153024 30 6 7 0,20
RBU 4009/6 MES 0,20 - 153055 40 9 9 0,20
RBU 5015/6 MES 0,20 - 153086 50 15 13 0,20
RBU 7015/6 MES 0,30 - 153116 70 15 19 0,30
RBU 8015/6 MES 0,30 - 153147 80 15 19 0,30
MnactukoBasa NpoBoJioKa ¢ kKapouagom kpemHus (SiC)
RBU 5004/6 SiC 120 0,55 = 936511 50 4 13 0,55

PFERD

O6uwas Pek. 4uc. 06. Makc.
AJINHa [Mun']  pon. umc.
L 06.
[Mm] |
37 10.000-15.000 20.000
40 10.000-15.000 20.000
42 10.000-15.000 20.000
46 9.000-13.500 18.000
41 7.500-11.300 15.000
50 7.500-11.300 15.000
50 7.500-11.300 15.000
41 7.500-11.300 15.000
50 7.500-11.300 15.000
50 7.500-11.300 15.000
41 6.000-9.000 12.000
50 6.000-9.000 12.000
50 6.000-9.000 12.000
37 8.000-13.000 20.000
40 8.000-13.000 20.000
42 8.000-13.000 20.000
46 7.200-11.700 18.000
41 6.000-9.800 15.000
50 6.000-9.800 15.000
50 6.000-9.800 15.000
41 6.000-9.800 15.000
50 6.000-9.800 15.000
50 6.000-9.800 15.000
50 6.000-9.800 15.000
41 4.800-7.800 12.000
50 4.800-7.800 12.000
50 4.800-7.800 12.000
50 4.800-7.800 12.000
50 4.800-7.800 12.000
37 8.000-13.000 20.000
40 8.000-13.000 20.000
46 7.200-11.700 18.000
50 6.000-9.800 15.000
50 6.000-9.800 15.000
50 4.800-7.800 12.000
50 6.000-9.800 15.000

MpopoxeHne CM. Ha cneaytoLLen CTpaHuLe

28 | 208



PFERD

R ,U,I/ICKOBbIe LLEeTKN € XBOCTOBUKOM
.D.I/ICKOBble LLEeTKN € XBOCTOBUKOM, HerJieTeHble
O603Ha4YeHne YnakoBka Ovam. Pabou. Pa6ou. Tonuw,. O6was Pek. umc. 06. Makc.
= WeTKN  LIUpUHA ANvHa npos, ANvHa [MuH"']  pon. umc.
d, b 1 d, I, 0_6.
[nm] [m] [vm] [nam] [mm] [Mun]
EAN 4007220

RBU 5015/6 SiC 180 0,90 531945 220610 50 15 13 0,90 50 6.000-9.800 15.000
RBU 7008/6 SiC 120 0,55 - 936528 70 8 19 0,55 50 6.000-9.800 15.000
RBU 7015/6 SiC 180 0,90 894644 220627 70 15 19 0,90 50 6.000-9.800 15.000
RBU 8008/6 SiC 120 0,55 - 936535 80 8 19 0,55 50 4.800-7.800 12.000
RBU 8015/6 SiC 180 0,90 - 220634 80 15 19 0,90 50 4.800-7.800 12.000

MnacTukoBasa NpPoOBOJIOKa € Kepamuyeckum sepHom (CO)
RBU 5004/6 CO 120 0,55 - 936542 50 4 13 0,55 50 6.000-9.800 15.000
RBU 5015/6 CO 120 1,10 - 899342 50 15 13 1,10 50 6.000-9.800 15.000
RBU 7008/6 CO 120 0,55 - 936559 70 8 19 0,55 50 6.000-9.800 15.000
RBU 7015/6 CO 120 1,10 - 899359 70 15 19 1,10 50 6.000-9.800 15.000
RBU 8008/6 CO 120 0,55 - 936566 80 8 19 0,55 50 4.800-7.800 12.000
RBU 8015/6 CO 120 1,10 - 899366 80 15 19 1,10 50 4.800-7.800 12.000

,U,I/ICKOBbIe LLETKN € XBOCTOBUKOM, MnJjieteHblie

LLleTku s paboT B >KECTKUX YCIIOBUAX.
MoaxofaT Ans paboTbl B TPYLAHOAOCTYMHBIX
KaHaBKax v yrnybneHusx, 04UCTKI, yaaneHus
p>KaBUVMHbI 1 0OPabOTKM CBapPHbIX LLUBOB.

RBG = [luckoBble WeTKN, NNneTeHble

PekomeHpaLmu rno npuMeHeHMUIO:
[ PekoMeHyemada MOLLHOCTb MPUBOAA — He
MeHee 500 BT.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153161

RBG 7006/6 ST 0,35

[na ncnonHenus POS nobasbTe , POS” B
onucaHnK K 3aKasy.

O6o3Ha4yeHue YnakoBka Ovam. Pa6Goy. Pa6Goy. Tonw,. O6was Kon-Bo Pek. 4uc. 06. Makc.
— WeTKN LWuUpu- AnnHa MpoB, pAJIMHA )XXTYyTOB [MmuH"]  pgon. unc.
[mm] b [Mm] [Mm] [Mm] [MunH"]
EAN 4007220 [am]
CranbHas npoBoJoka (ST)
RBG 7006/6 ST 0,35 531969 153161 76 6 16 0,35 42 18 12.500-18.800 25.000
RBG 7006/6 ST 0,50 894569 530177 76 6 16 0,50 42 18 12.500-18.800 25.000
RBG 7012/6 ST 0,35 - 658482 76 12 16 0,35 42 18 12.500-18.800 25.000
RBG 7012/6 ST 0,50 - 658680 76 12 16 0,50 42 18 12.500-18.800 25.000
RBG 10012/6 ST 0,35 - 530351 100 12 19 0,35 42 22 10.000-15.000 20.000
RBG 10012/6 ST 0,50 - 530399 100 12 19 0,50 42 22 10.000-15.000 20.000

MpoBonoka u3 HepxxaBetowein ctanu (INOX)
Bce wetkn INOX obe3xunpeHs!.

RBG 7006/6 INOX 0,35 531976 220641 76 6 16 0,35 42 18 10.000-16.300 25.000
RBG 7006/6 INOX 0,50 894576 530603 76 6 16 0,50 42 18 10.000-16.300 25.000
RBG 7012/6 INOX 0,35 = 658697 76 12 16 0,35 42 18 10.000-16.300 25.000
RBG 7012/6 INOX 0,50 = 659472 76 12 16 0,50 42 18 10.000-16.300 25.000
RBG 10012/6 INOX 0,35 = 530405 100 12 19 0,35 42 22 8.000-13.000 20.000
RBG 10012/6 INOX 0,50 = 530610 100 12 19 0,50 42 22 8.000-13.000 20.000

Ynakoska POS Ynakoska IP
MHavBmpyanbHasa ynakoska MpomblLlLNeHHan ynakoBka.
ana PFERD-TOOL-CENTER.

[osIHbIA acCOPTUMEHT

LeTok B ynakoske POS
npefcTaBfieH Ha cTpaHuLax 47-48.

208 | 29



AuckoBble WETKN ¢ XBOCTOBUKOM
[Anckosble WEeTKN ¢ XBOCTOBUKOM, BYJIKAaHU3NPOBaHHbIE

RBV = [inckoBble LWEeTKWU, ByJIKAHN3NPO-
BaHHble

0O603Ha4YeHue YnakoBka

 —
A-’

EAN 4007220

CranbHas npoBosioka (ST)
ST = JlaTyHMpoOBaHHasA CTanbHasA NPOBOJIOKA

RBV 6307/6 ST 0,30 220955

[inA paboT cpepHei TAXeCTU. BO3MOXHO
BbINOJSIHEHME TOYHbIX PabOT 3a CYeT 3an1TOMN
NAacTUKOM MPOBOJIOKMU.

PekomeHgauum no NpMMeHeHuIo:
[ PekoMeHZyemasa MOLLHOCTb MPUBOAA — He
MeHee 300 BT.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220220955

RBV 6307/6 ST 0,30
Ounawm. Pabou. Pa6ou.
LWETKN WMpUHa AVHa
d, b 1
[mm] [mm] [mm]
63 7 20

KoHun4eckue weTkm ¢ XBOCTOBUKOM
KoHun4yeckmne wWweTkn ¢ XBOCTOBUKOM, HemnJjieTeHble

KBU = KoHn4yeckue weTku, HenneTeHble

YnakoBka

 S—
A-’

O603Ha4YeHne

EAN 4007220
CranbHas npoBosioka (ST)
KBU 5010/6 ST 0,20 936351
KBU 7010/6 ST 0,30 936368
KBU 8010/6 ST 0,30 936375
KBU 9510/6 ST 0,30 899397

MpoBonoka 13 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 0be3xmpeHbl.

KBU 5010/6 INOX 0,20 936382
KBU 7010/6 INOX 0,15 936399
KBU 7010/6 INOX 0,20 936405
KBU 8010/6 INOX 0,30 936412
KBU 9510/6 INOX 0,30 899403

Ynakoeka POS
NHpnBmayanbHada ynakoBka
ana PFERD-TOOL-CENTER.
[ONHbIN acCOPTUMEHT
LieTok B ynakoske POS
npeAcTaBfieH Ha cTpaHuLax 47-48.

VneanbHO NoaxoauT Ans paboT CpeaHen Taxe-
CTW, TaKMX KaK yCTpaHeH e 3ayCceHLeB, 04MCTKa
1 ypaneHue p>kaBuHbl. 3a CHeT KOHNYeCKON
hopmbl ONTUMAaNbHO NOAXOAUT AnA 06paboTKM
B TPYAHOAOCTYMHbIX MECTaK, Kak BHyTPEHHVe
rpaHu, KaHaBKW ¥ nasbl.

PekoMeHgaUMM Nno NpMMeHeHuio:

M OnTUMasbHble pe3ynbTaTbl Ha MPMBOAAX UH-
CTPYMEHTa C perysmpoBKoi Yncia obopoTos

W MoaxoauT Ana paboTbl Ha NPAMbIX LAMbMa-
LWMHAaX 1 NPYBOAAX C TMOKUM BafioB

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220899397
KBU 9510/6 ST 0,30

Tonw,. O6wasn

npoB, AJIMHA
d6 |1
[mm] [mn]
0,30 40

Onam.eTku Pa6ou. Pabou.
d, LIMpPUHa BJVHA
[Mm] b 1
[mm] [nam]

50 10 10
70 10 15
80 10 20
95 10 25
50 10 10
70 10 15
70 10 15
80 10 20
95 10 25

Ynakoska IP
[pombiLLIeHHas ynakosKa.

/N

Tonw,. npos,
d

6
[mm]

0,20
0,30
0,30
0,30

0,20
0,15
0,20
0,30
0,30

ERD

PF

Pek. umc. 06.
[MunH"]

7.500-11.300

Pek. umc. 06.
[MunH"]

7.500-11.300
7.500-11.300
6.000-9.000
6.000-9.000

6.000-9.800
6.000-9.800
6.000-9.800
4.800-7.800
4.800-7.800

Makc.
aon.
yuc. 06.
[MunH"]

15.000

Makc.
aon.
yuc. 06.
[MunH"]

15.000
15.000
12.000
12.000

15.000
15.000
15.000
12.000
12.000

30 | 208



YalueyHble WETKMU ¢ XBOCTOBUKOM
YaweyHble LEeTKN € XBOCTOBUKOM, HerJieTeHble

YHuBepcanbHoe NpuMeHeHNe Ais O4nCTKHY,
yAANeHNA PXKaBYMHbI N OKaNMHbI, Criaxu-
BaHWA NMOBEPXHOCTY W CHATWA NaKoKpacoy-
HOro NokpbITUsA. TopLeBas 0bpaboTka Bceit
MOBEPXHOCTbIO paboyent HacTu. Mcnonb3yeTca
NPenMYyLLECTBEHHO Ha GOSIBLLIVX, POBHBbIX 1
NIerkofOCTYMHbIX MOBEPXHOCTSX.

TBU = YawleyHble WEeTKN, HenneTeHble

PekomeHpaLmu no npuMeHeHMIO:
[ PekoMeHyemaA MOLLHOCTb MPUBOAA — He
MeHee 300 BT.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153345

TBU 5010/6 ST 0,30

[ns ncnonxenna POS pobasbTe ,POS” B
onucaHnK K 3aKasy.

0O603Ha4eHue YnakoBka Onam. Pa6ou. Pa6ou. Tonw,. O6wasn Pek. uuc. 06. Makc.
— — -1
= o WeTKN wWupuHa  ANMHA npoB,  ANUHA [MmuH"]  pgon. unc.
5 liii d, b , d, I, 06.
[Mm] [mm] [Mm] [mm] [Mm] [MunH"]
EAN 4007220
CranbHas npoBoJioka (ST)
TBU 5010/6 ST 0,30 532171 153345 50 10 20 0,30 75 5.300-7.900 10.500
TBU 6015/6 ST 0,30 - 153352 60 15 20 0,30 85 2.200-3.400 4.500
MpoBonoka 13 HepxkaBetowlen ctanu (INOX)
MocTaBka ¢ KOPOOKOM AJIS WETOK C MIacTMAcCOBbIM MOKPbITUEM.
TBU 5010/6 INOX 0,30 894651 579107 50 10 20 0,30 75 4.200-6.800 10.500
TBU 6015/6 INOX 0,30 - 579114 60 15 20 0,30 85 1.800-2.900 4.500
MnacTtukoBas npoBonoka ¢ kap6upgom kpemHus (SiC)
TBU 5010/6 SiC 180 0,90 894668 220719 50 10 20 0,90 75 4.200-6.800 10.500
TBU 6015/6 SiC 180 0,90 - 220726 60 15 20 0,90 85 1.800-2.900 4.500
Habopbl wetok
BSO 5500 ST BSO 5600 ST
Copep>xmmoe: 80 . Copep>xmmoe: 23 . HatopLiuerox
™ 10 x RBU 3006/6 ST 0,20 M 4 x TBU 5010/6 ST 0,30
™ 10 x RBU 4009/6 ST 0,20 M 10 x PBU 2020/6 ST 0,50
M 10 x RBU 5015/6 ST 0,20 M 5 x RBU 5015/6 ST 0,20
™ 10 x RBU 7015/6 ST 0,30 M 4 x RBG 7006/6 ST 0,35
M 10 x TBU 5010/6 ST 0,30
= 10 x PBU 1010/6 ST 0,35 gzﬁegi‘LOM'oNeQ;(B .
M 10 x PBU 1516/6 ST 0,35 : :
10 x PBU 2020/6 ST 020 W 4 x TBU 5010/6 INOX 0,30
! ™ 10 x PBU 2020/6 INOX 0,50
M 5 x RBU 5015/6 INOX 0,20
M 4 x RBG 7006/6 INOX 0,35
0O603Ha4eHue EAN —
4007220 (7]
BSO 5500 ST 220962 1
BSO 5600 ST 808368 1
BSO 5600 INOX 808375 1

208 | 31




YaweuyHble WETKU C pe3bbon K
YaweuyHble WeTKN C pe3bbon, HenneTeHble '

OnNTYManbHO NOAXOAUT ANist paboT cpeaHei
TAXKECTU No 6OMbLIMM MIOWAAAM, YCTpaHe-
HUWA 3ayCEeHLEB, OYUCTKM W yAaneHus pxxasun-
Hbl C NMOBEPXHOCTU.

TBU = Yawle4Hble WETKN, HENNeTeHble

PekomeHpaLMu No NPUMeHeHMIO:

I OnTManbHble pe3y/bTaTbl Ha MPMBOLAX
VHCTPYMEHTa C perynnpoBKoii Yncia 06o-
POTOB.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153543

POS TBU 60/M14 ST 0,30

[1nA ynakoBOYHOM eAnHNULbI 5 WT. B ONncaHum
He yKkasbiBanTe ,POS”.

0O603Ha4eHue YnakoBka Ounam. Pa6ou. Pe3b6a Tonuw,. Pek. yuc. 06. Makc.
— — LLeTKN BJINHa d, MnpoB., [MmuH"]  pgon. unc.
5 57 d . a o6,
[Mm] [Mm] [Mm] [MuH"]
EAN 4007220
CranbHas npoBoJioka (ST)
POS TBU 60/M14 ST 0,30 153543 955192 60 20 M14x2 0,30 6.300-9.400 12.500
POS TBU 75/M14 ST 0,30 220849 955208 75 25 M14x2 0,30 6.300-9.400 12.500
POS TBU 100/M14 ST 0,30 153574 - 100 25 M14x2 0,30 4.300-6.400 8.500

MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX obe3xxupeHb.

POS TBU 60/M14 INOX 0,30 721742 955215 60 20 M14x2 0,30 5.000-8.100 12.500
POS TBU 75/M14 INOX 0,30 220856 955222 75 25 M14x2 0,30 5.000-8.100 12.500
POS TBU 100/M14 INOX 0,30 220863 - 100 25 M14x2 0,30 3.400-5.500 8.500
MnacTukoBas NpPoBoJioKa ¢ Kapoupom kpemHus (SiC)

POS TBU 100/M14 SiC 120 1,00 530856 = 100 46 M14x2 1,00 2.400-3.900 6.000
POS TBU 100/M14 SiC 180 0,90 530870 - 100 46 M14x2 0,90 2.400-3.900 6.000

LLleTku ¢ apyroi pe3bboii NOCTaBAAOTCA MO 3anpocy.

Ynakoska POS
NHpuBrayanbHasa ynakoBka
onsa PFERD-TOOL-CENTER.
MoSIHbIA acCOPTUMEHT
LLeTOK B ynakoske POS

NpefcTaBieH Ha CTpaHuLax
47-48.

Ynakoska IP
MpombILneHHasa ynakoBska.




YaweyHble WETKU C pe3bbon
Yawe4Hble WeTKn ¢ pe3bbon, nneteHblie

LLleTka Ans paboT B xecTkmx ycnosusx. On-
TVManbHO NOAXOAWT NS TAXeENbIX paboT no
6ONbLUMM MOLWALAM, YCTPAHEHWA 3ayCeHLIEB,
OYUCTKMN U YAANEHNS P>KaBUMHbI C MOBEPX-
HOCTW.

PekomeHgaLummy no NnpUMeHeHUIo:
OnTumMasnbHoe NprYMeHeHVe — C BbICOKOOHO-
POTHBIMW YrIOBbIMY LLUANMALLHAMM,

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153437

POS TBG 65/M14 ST 0,35

[1nA ynakoBOYHOM eAnHNULbI 5 WT. B ONncaHnm
He yKasbiBanTe ,,POS”.

TBG = YalueyHble WeTKW, NneTeHbie

0O6o3HauyeHue YnakoBka Anam. Pa6ou. Pe3b6a Tonw. Kon-Bo Pek. 4ync. 06. Makc.
— LeTKN BJIVHA d, npos, XKIyTOB [MmuH"]  pgon. unc.
(5 d, L d, 0.

[Mm] [Mm] [mm] [MunH"]

EAN 4007220

CranbHas npoBosoka (ST)

POS TBG 65/M14 ST 0,35 153437 955079 65 22 M14x2 0,35 18 6.300-12.500 12.500

POS TBG 65/M14 ST 0,50 579121 955086 65 22 M14x2 0,50 18 6.300-12.500 12.500

POS TBG 65/M14 ST 0,80 579138 - 65 22 M14x2 0,80 18 6.300-12.500 12.500

POS TBG 80/M14 ST 0,50 806654 955093 80 20 M14x2 0,50 20 5.000-10.000 10.000

POS TBG 100/M14 ST 0,50 806661 955109 100 25 M14x2 0,50 24 4.500-9.000 9.000

MpoBonoka 13 HepykaBetowen ctanu (INOX)

Bce weTkn INOX obe3xxupeHb.

POS TBG 65/M14 INOX 0,35 220740 955116 65 22 M14x2 0,35 18 5.000-12.500 12.500

POS TBG 65/M14 INOX 0,50 598016 955123 65 22 M14x2 0,50 18 5.000-12.500 12.500

POS TBG 80/M14 INOX 0,35 806678 955130 80 20 M14x2 0,35 20 4.000-10.000 10.000

POS TBG 100/M14 INOX 0,35 806685 955147 100 25 M14x2 0,35 24 3.600-9.000 9.000

LLleTkn ¢ gpyroi pe3bboi NOCTaBASIOTCSA MO 3anpocy.

PFERDVIDEO

[ononHutenbHas
NHhOPMaLMA COREPXKUTCA
34ecb UK Ha canTe
www.pferd.com

LLleTka onsa paboT B >kecTkux ycnosusx. On-
TYMasbHO NOAXOAWT L1 TAXeNbIX PaboT Mo
60bLIMM NJIOLLAAAM, YCTPaHEHNS 3ayCEHLIEB,
OYUCTKU U YAANEHWS PXKaBYMHbI C MOBEPX-
HOCTU. 3a CHeT OMOPHOTrO KOJbLia NPesfoT-
BpaLLaeTca GOKOBOE CMeLLeHNe MeTEHO
MPOBOJIOKM.

PekomeHpaLMn No NPUMeHeHMIO:
OnTrManbHoe NprMeHeHne C BbICOKOO6O-
POTHbBIMU Yr0BbIMY WAXDMALIMHAMM.

CHVMWTE OMOPHOE KOJbLO, KOrfa N3HOC
paboyeit YacTu [OCTUIHET YPOBHSA OMop-
HOro KoJibla, bnarogaps Yemy BbICBOOO-
LUTbCA OCTaBLLAACA YacTb paboyeit yacTu,
C KOTOPOI MOXHO paboTaTb fasblie 10 ee
MOJIHOTO U3HOCa.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220153482
TBGR 80/M14 ST 0,50

TBGR = YawleyHble WeTKun, nierteHble,
C OMOPHBbIM KOJIbLIOM

0O603Ha4eHne YnakoBka Ouam. Pa6ou. Pe3bba Tonwy. Kon-Bo Pek. uuc. 06. Makc.
— LETKU ANMHa d, npoB, XryToB [MuH"] non.
d, I, d, umc. 06.
[Mm] [Mm] [mm] [Mun"]
EAN 4007220

CranbHas npoBosioka (ST)
TBGR 80/M14 ST 0,50 153482 80 25 M14x2 0,50 22 4.300-8.500 8.500
TBGR 100/M14 ST 0,50 153505 100 25 M14x2 0,50 26 4.300-8.500 8.500
TBGR 100/5/8 ST 0,50 598009 100 25 5/8-11 0,50 26 4.300-8.500 8.500
TBGR 125/5/8 ST 0,50 584811 125 25 5/8-11 0,50 32 3.300-6.500 6.500
TBGR 150/5/8 ST 0,50 584828 150 20 5/8-11 0,50 40 2.800-5.500 5.500
208 | 33




PFERD

YaweuyHble WETKU C pe3bbon
YaweyHble WeTKN ¢ pe3bbon, nnerteHble

_ LLleTka ona paboT B XeCTkux ycnosusx. MNpe- Mpumep 3akasa:
L‘Zﬁoi:;”tmceg:nb;#ﬁg:' RESISHIELS BOCXOZHO MOAXOAUT N1 TAXENbIX paboT, no EAN 4007220806692
YAANEHMIO 3ayCeHLIEB, PXXaBYWHbI 1 O4NCTKE. POS TBG 65/M14 CT ST 0,35
L [1nA ynakoBOYHOM eAnHNLbI 5 WT. B ON1caHnm
g npeumyu.[ecma: He ykasbiBanTe ,,POS™.
naBHbIN XOA, B TOM YMCSIe Ha yraax u
T rpaHsx. PFERDERGONOMICS®:
J d, Id OTcyTcTBME OUeHMs WeToK Npu paboTe Ha %5@_ %_
yrnax.
L [MoBbILLEeHHaa CTOVMKOCTb. VibrationFilter HapticFilter
[NoBbILLEHHanA MPOU3BOANUTENBHOCTb ChbeMa
MaTepwuana.
MuHVMManbHOe packpyyvBaHve NieTeHns
npu pabote.

PekomeHpauum no NnpUuMeHeHuIo:
OntumanbHoe nprMmeHeHne ¢ MallnHamm
ANA CaTUHNPOBaHUA.

O6o3Ha4YeHune YnakoBKa Onam. Pa6oy. Pe3bba Tonw. Kon-Bo Pek. umc. 06. Makc.
— LeTKMN OJINHA d, NMpoB, >KIyTOB [MmuH']  pgon. unc.
’ d, L d, 00.
[Mm] [mm] [Mm] [MunH"]
EAN 4007220
CranbHas npoBosoka (ST) — UcnonHeHne COMBITWIST®
POS TBG 65/M14 CT ST 0,35 806692 955154 65 22 M14x2 0,35 18 6.300-12.500 12.500
POS TBG 65/M14 CT ST 0,50 806708 955161 65 22 M14x2 0,50 18 6.300-12.500 12.500
POS TBG 80/M14 CT ST 0,50 806715 955178 80 20 M14x2 0,50 20 5.000-10.000 10.000
POS TBG 100/M14 CT ST 0,50 806722 955185 100 25 M14x2 0,50 24 4.500-9.000 9.000

NpoBonoka us Hepyxaeetowein ctanu (INOX) — UcnonHeHne COMBITWIST®
Bce weTkn INOX 06e3xmpeHbl.

POS TBG 65/M14 CT INOX 0,35 806739 = 65 22 M14x2 0,35 18 5.000-12.500 12.500
POS TBG 65/M14 CT INOX 0,50 806746 = 65 22 M14x2 0,50 18 5.000-12.500 12.500
POS TBG 80/M14 CT INOX 0,35 806753 = 80 20 M14x2 0,35 20 4.000-10.000 10.000
POS TBG 100/M14 CT INOX 0,35 806760 = 100 25  M14x2 0,35 24 3.600-9.000 9.000

LLleTkn ¢ apyroi pe3bboi NOCTaBASIOTCSA MO 3anpocy.

[~ YnakoBka POS Ynakoska IP E- E PFERDVIDEO
== | HpuByayanbHas ynakoBka E [pombILLNeHHasA ynakoBKa. Ew‘_ T T SEr
=

na PFERD-TOOL-CENTER.

POS IEllonguh accopTUMEHT "';—" MIHOPMALMA COBepPXMTCH
LleToK B ynakoBke POS E 3AeCb WIn Ha canTe
Npe/CTaBfeH Ha CTpaHMLiax www.pferd.com
47-48.




0O603Ha4eHue

==

YnakoBka

KoHunyeckme WETKM ¢ pe3bbomn
KoHunyeckune weTkm ¢ pe3bbon, HennerteHble

MpeBOCXOAHO MOAXOAMT ANA KpaLeBaHus,
yZaneHns 3ayceHUes, OUNCTKY W yAaneHns
p>KaBYMHBbI C MOBEPXHOCTH. KoHuyeckas dop-
Ma weTku obneryaet paboTy B TPyAHOZOCTYM-
HbIX MecTax, Takux Kak BHyTPeHHVe rpaHu,
KaHaBKu 1 nasbl.

KBU = KoHn4yeckue weTku, HenneTeHble

PekomeHAaLMu No NPUMeHeHMIo:
[lnA NpUMeHeHnA Ha yrnoBbIX Wangmallm-
Hax [go 80 m/c].
OnTumManbHoe NpYMeHEeHVE Ha YrioBbIX
WwnMaLLnHax ¢ peryavmpyembiM YUCIoM
060pOTOB.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220220832

POS KBU 10010/M14 ST 0,35

[nA ynakoBOYHOW efuHNLbI 5 LWT. B ONUCaHUU
He ykasbiBanTe ,,POS".

EAN 4007220

CranbHas npoBosoka (ST)
POS KBU 10010/M14 ST 0,35
POS KBU 11510/M14 ST 0,35 806777
MpoBonoka 13 HepykaBetowlein ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 0b6e3xmpeHs!.
POS KBU 10010/M14 INOX 0,35

POS KBU 11510/M14 INOX 0,35 806784

220832 955314

531129 955321

Ouam. Pabo4y. Pa6ouy. Pe3bba Tonw,. Pek. yuc. 06. Makc.

— LWeTKM LMpUuHa OJIMHa d, npoB, [MmuH"]  pgon. unc.
(57 d b, d, o6
[Mm] [mm] [Mm] [Mm] [Mun"]

100 10 22 M14x2 0,35 6.300-12.500 12.500

- 115 10 30 M14x2 0,35 6.300-12.500 12.500
100 10 22 M14x2 0,35 5.000-12.500 12.500

- 115 10 30 M14x2 0,35 5.000-12.500 12.500

LLleTkn ¢ apyroi pe3bboi NOCTaBASIOTCA MO 3anpocy.

KoHun4yeckune weTku ¢ pe3b60|71, nineteHbie

LLleTka fns paboT B KeCTKUX ycnosumsx. OnTu-
MaJibHO MOAXOAUT LN1s TAXeNbIX PaboT, Takmx
KaK yCTpaHeHve 3ayCeHLEeB, O4YNCTKa U yaaneHns
p>KaBYMHbI C MOBEPXHOCTW. KoHnYeckas dopma
LLeTKM obreryaeT paboTy B TPYAHOLOCTYMHbIX
MecTax, Tak1xX Kak BHYTPEHHWE rpaHu, KaHaBKu
1 nassl.

KBG = KOHn4eckue weTku, nneTeHble

PekomMeHAaLMM MO NPUMEHEHUIO:
OnTVManbHOe NpYMEHeHe C BbICOKOOOOPOT-
HbIMU YFI0BbIMU WANMALIMHAMMU.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153529

POS KBG 10013/M14 ST 0,50

[1nA ynakoBOYHOW eAnHULpI 5 LT, B ONWCaHWN
He yka3blanTe ,POS”.

O6o03Ha4YeHune YnakoBka Onam. Pa6oy. Pa6ou. Pe3bba Tonuw,. Kon- Pek. umc. 06. Makc.
Sy eTku WwMpu- AnvHa d, npos, BO [MmuH"]  pgon. unc.
d, Ha L d,  xry- 06.
[Mm] b [mm] [mm] TOB [munH"]
EAN 4007220 [Mm]
CranbHas npoBosoka (ST)
POS KBG 10013/M14 ST 0,50 153529 955239 100 13 22 M14x2 0,50 22 10.000-15.000 20.000
POS KBG 11515/M14 ST 0,50 220818 955246 115 15 26 M14x2 0,50 22 7.500-12.500 15.000
POS KBG 12515/M14 ST 0,50 531167 - 125 15 19 M14x2 0,50 28 7.500-12.000 15.000
MpoBonoka 13 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
Bce wweTkn INOX 0be3xmpeHb!.
POS KBG 10013/M14 INOX 0,35 220801 955253 100 13 22 M14x2 0,35 22 8.600-15.000 20.000
POS KBG 11515/M14 INOX 0,35 220825 955260 115 15 26 M14x2 0,35 22 6.000-12.500 15.000
POS KBG 12515/M14 INOX 0,35 531174 - 125 15 19 M14x2 0,35 28 6.000-12.000 15.000
LLleTkn c gpyroin pe3bbor NoCTaBNATCSA MO 3anpocy.
208 | 35




KoHu4yeckme WETKN ¢ pe3bbown
KoHunyeckue WweTkn ¢ pe3bbon, nnerTeHblie

KBG CT = KoHuuyeckue LeTku, niere-
Hble, UcnonHeHne COMBITWIST®

rpaHsx.

yrnax.

MaTepuana.
npu pabote.
0O603Ha4eHue YnakoBka Ounam.
—— ) S— LLIeTKH

A7
]
[mm]

EAN 4007220

CranbHas npoBosoka (ST) — UcnonHeHne COMBITWIST®

POS KBG 10013/M14 CT ST 0,50 593431 955277 100
POS KBG 11515/M14 CT ST 0,50 593448 955284 115
POS KBG 12515/M14 CT ST 0,50 593455 = 125

Mpenmyuiecrsa:
MnaBHbIN XOf, B TOM YKACNIE Ha yriax v

LleTka onsa paboT B XecTkux ycnosusax. OnTu-
MasbHO MOAXOAUT AS1s TAXKeNbIX paboT, Takmx
KaK ycTpaHeHu e 3ayceHLeB, O4ncTKa v yaane-
HWA PXKaBYMHbI C NOBEPXHOCTU. KoHMYeckas
opma LeTkn obneryaeT paboTy B TPYAHO-
LOCTYMHbIX MeCTax, Takux Kak BHYyTPEHHMe
rpaHuv, KaHaBkuW ¥ Nasbl.

OTcyTcTBUE BUEHNs LWEeTOK Npu paboTe Ha

MoBbILLEHHasA CTOMKOCTb.
lNoBbileHHas 3pHeKTUBHOCTL CbeMa

MuHUManbHoe packpydmBaHue nneTeHna

Pabouy. PaGouy. Pe3bba
WMpK- ANUHA d,
Ha l
b [mm]
[mm]
13 22 M14x2
15 26 M14x2
15 19 M14x2

MpoBonoka u3 HepxaBetowen ctanu (INOX) — UcnonHeHne COMBITWIST®

Bce weTkn INOX obe3xupeHb.

POS KBG 10013/M14 CT INOX 0,35 593462 955291 100
POS KBG 11515/M14 CT INOX 0,35 < 593479 955307 115
POS KBG 12515/M14 CT INOX 0,35 = 593486 = 125

LLleTkn ¢ apyroi pe3bboii NOCTaBAATCA MO 3anpocy.

Ynakoska POS

= VIHauBMOyanbHas ynakoeka
POS Ana PFERD-TOOL-CENTER.

[osIHbIA acCOPTUMEHT
LeToK B ynakoske POS
npefcTaBfeH Ha CTpaHuLax
47-48.

13 22 M14x2
15 26 M14x2
15 19 M14x2

Ynakoska IP

npOMbILLIJ'IeHHaH ynakoBKa.

PFERD

PekomeHpauum no NnpUMeHeHuIo:
OntumanbHoe nprmMmeHeHne c BbICOKOO6O-
POTHbIMW YyrIOBbIMUN UJJ'IVId)MaLJJI/IHaMM.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220593431

POS KBG 10013/M14 CT ST 0,50

[nA ynakoBOYHOW efuHNLbI 5 LWT. B ONUCaHWUK
He ykasbiBarnTe ,,POS”.

PFERDERGONOMICS®:

=) — &)

VibrationFilter HapticFilter

Tonuwy. Kon- Pek. umc. 06. Makc.
npos, BO [Mun']  gon. unc.
d, XKry- 06.
[mm] TOB [mun]
0,50 22 10.000-15.000 20.000
0,50 22 7.500-12.500 15.000
0,50 28 7.500-12.000 15.000
0,35 22 8.000-15.000 20.000
0,35 22 6.000-12.500 15.000
0,35 28 6.000-12.000 15.000

E- EE PFERDVIDEO

1 BononHutensHas

MHhOPMaLMs COREPXKNTCA
34ecb WK Ha canTe
www.pferd.com

36 | 208



PFERD

N

LLleTkn PFERD tnna INOX-TOTAL

[inst 06paboTKMN HepyKaBetoLLei CTany KoMna-
HnA PFERD npepnaraeT 4ONOAHUTENBHO K
LLIETKAM 13 HepyKaBetoLLell CTav Takxke LeT-
kn B ncnonHerun INOX-TOTAL.

Mo faHHOM TeXHONOrMK He TONbKO MaTepuan
LLIETKM, HO 1 BCE YaCTW LLETOK U3rOTOBMEHbI
113 BbICOKOKa4YeCTBEHHOW Hep KaBetoLLen CcTa-
m (INOX) 1.4310 (V2A). 3T WeTKn naeanbHo
NoAxoaAT ANA NPYMEHEHNA B KPUTUHECKMX
YCNOBUAX Y UCMONbB3YIOTCA B XUMUYECKOWM,
MaLLWHO - ¥ CTaHKOCTPOUTENBbHOW, MULLIEBOWA
1 aTOMHOW MPOMbILLINEHHOCTAX.

[lononHutenbHyto nHdopmaumio no obpa-
60TKe HepxasetoLei ctanu (INOX) u weTok
npounseefeHHbix No TexHonorum INOX-TOTAL,
Bbl HanpaeTe Ha cTpaHuLe 9.

Cxema guckoBbix weTtok INOX-TOTAL

Hep>kasetoLan
ctanb (INOX)

Hep>kaBetoLuan -3
ctanb (INOX) -

E' E PFERDVIDEO
,‘;‘ﬂwh'ﬂ [JononHuTensHas nHdop-
g -l

MaLmsA HaxoAUTCA Ha Ha-
wem caite www.pferd.com

it

Kuncresble LWeTKM genatoT BO3IMOXHOM pa60Ty
B TPYAHOLOCTYMHbIX MeCTaX, Taknx Kak oTBep-
CTNA, NONOCTN N BHYTPEHHUE Yribl.

PBUIT

MooxopAT Ana Bcex nerkux paboT. 3a cyeT
pacTonbIpVUBaHVS MPOBOOKM MPU BPALLEHNN
BO BpeMsA paboTbl 0COBEHHO NOAXOAWT ANs
06paboTKM TPYAHOAOCTYMHbIX MECT, TakUX Kak
OTBEPCTUA 1 NOSIOCTH.

PBGSIT

IMpefHasHaveHbl, npexie Bcero, A1s 06-
paboTKM BHYTPEHHUX NMOBEPXHOCTEN YriIoB.
lneTeHue BbINONHEHO B CTOPOHY, MPOTHBO-
MOJOXHYIO BPaLLEHWIO LLEeTKW, TeM cambim
NCKITIOYAETCA BO3MOXKHOCTb pa3maTbiBaHus
XryTa npy paboTe LLeTKu.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220808382
PBUIT 1516/6 INOX 0,15

LLletkn INOX-TOTAL
LLleTkn INOX-TOTAL

CxeMa LLeTOK C XBOCTOBUKOM
INOX-TOTAL

HepxaseloLas cTanb
(INOX)

Hep)KaBenou.laH CTallb

d [lpyrve HCTpyMeHTbl hipMbl
PFERD 1 MHOXeCTBO LiEHHbIX
§ coBeTOB Mo 0bpaboTke Hep-
xasetolen ctanu (INOX) Bbi
HangeTe B HalleM npakcmce
WMHcTpymeHTbl PFERD onA
06paboTKM HepyKaBetoLLel
ctanu (INOX)" ObpaluariTech
K HaMm.

PBUIT = KucreBble WEeTKN ¢ XBOCTOBUKOM,
HerJieTeHble

PBGSIT = KucreBble LLLETKU C XBOCT.
nsieTeHble, ucnonHeHune SINGLETWIST®

-

O603Ha4YeHne YnakoBka Avam. [Ouametp Pabou. Tonw,. O6wasa Pek. 4uc. 06. Makc.
— WeTKM  Kopnyca ANVHA npoB, AJMHa [Mun']  pon. umc.
m-’ d, d, L, . L 006.
[mm] [mm] [mm] [mm] [mam] [MunH"]
EAN 4007220
MNpoBonoka us Hepyxasetowei ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e3xmpeHbl.
HenneTeHble
PBUIT 1516/6 INOX 0,15 808382 15 16 22 0,15 65 7.200-11.700 18.000
PBUIT 1516/6 INOX 0,20 808399 15 16 22 0,20 65 7.200-11.700 18.000
PBUIT 2020/6 INOX 0,15 808405 20 22 25 0,15 70 7.200-11.700 18.000
PBUIT 2020/6 INOX 0,20 808412 20 22 25 0,20 70 7.200-11.700 18.000
MneTeHHble — SINGLETWIST®
PBGSIT 1010/6 INOX 0,20 808429 10 10 25 0,20 65 4.000-6.500 10.000
PBGSIT 1010/6 INOX 0,35 808436 10 10 25 0,35 65 4.000-6.500 10.000
208 | 37




LLleTkn INOX-TOTAL
LLleTkn INOX-TOTAL K

yHI/IBepcaJ'IbeII;I NHCTPYMEHT ON1A O4NCTKK,

RBUIT = [lnckoBbie LLETKU C XBOCTOBU-
yCTPaHEeHWs 3ayCeHLEB 1 LiBETOMOGEXaNoCTU.

KOM, HenJieTeHble

RBGIT = [luckoBbIe LETKMN C XBOCTOBU- MyeTeHas MPOBOJIOKA AEACTBYET arpeccrBHee,
KOM, NneTeHble 4eM BOSHUCTaS.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220808443
RBUIT 3006/6 INOX 0,20

0O603Ha4YeHne YnakoBka Ounam. Pa6oy. Pa6ouy. Tonw. Kon-so O6was Pek. 4uc. 06. Makc.
— WeTKN LWupu- AJMHa MpoB, XIYTOB  AJIMHA [MuH']  pon. umc.
iﬁ’ | Ha I, d, I, 06.
[mm] b [mm] [mm] [mm] [MunH"]
EAN 4007220 [mm]

MpoBonoka 13 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
Bce wetkn INOX obe3xupeHb.
HenneTeHble

RBUIT 3006/6 INOX 0,20 808443 30 6 7 0,20 - 40 8.000-13.000 20.000
RBUIT 5015/6 INOX 0,20 808450 50 15 13 0,20 - 50 6.000-9.800 15.000
RBUIT 7015/6 INOX 0,15 808467 70 15 19 0,15 - 50 6.000-9.800 15.000
RBUIT 7015/6 INOX 0,30 808474 70 15 19 0,30 - 50 6.000-9.800 15.000
RBUIT 8015/6 INOX 0,15 808481 80 15 19 0,15 - 50 4.800-7.800 12.000
RBUIT 8015/6 INOX 0,30 808498 80 15 19 0,30 - 50 4.800-7.800 12.000
CnneTeHHbI

RBGIT 7006/6 INOX 0,35 808504 76 6 16 0,35 18 42 10.000-16.300 25.000

OnNTUMansHO NOAXoAUT Ans paboT cpeaHei
TAXECTU, TakKUX KaK yCTpaHeHve 3ayceHLes,
0YMCTKA W YAANEHNA PXKaBUYUHbI C NOBEPX-
HocTv. KoHnyeckas opma wweTku obneryaet
paboTy B TPYAHOAOCTYMHbIX MecTax, Takux Kak
BHYTPEHHMWE rpaHu, KaHaBKu1 1 nasbl.

KBUIT = KoHu4yeckune LweTkun ¢ XBOCT.,
HernJieTeHble

PekomeHpaLmu No NpUMeHeHMIO:

I MopgxoauT anst paboTbl Ha YrioBbIX WKd-
MaLLMHax 1 NPUBOZAX C TMOKMM BafioM

1 OnTrManbHoe NpUMeHeHKe C BbICOKOOHO-
POTHBIMU YrA0BbIMY LWANDMALLVHAMM

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220936474
KBUIT 5010/6 INOX 0,20

O6o3Ha4YeHune YnakoBka Ounam. Pa6ou. Pa6oy. Tonwy. Npos, Pek. 4uc. 06. Makc.
— LLeTKN LINpUHa BJIVHa . [Mun']  pon. uymc.
m-’ d1 b IZ [ram] o6.
[Mm] [Mm] [Mm] [MunH"]
EAN 4007220

MpoBonoka 13 HepxkaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 0be3xmpeHb!.

KBUIT 5010/6 INOX 0,20 936474 50 10 10 0,20 6.000-9.800 15.000
KBUIT 7010/6 INOX 0,15 936481 70 10 15 0,15 6.000-9.800 15.000
KBUIT 7010/6 INOX 0,20 936498 70 10 15 0,20 6.000-9.800 15.000
KBUIT 8010/6 INOX 0,30 936504 80 10 20 0,30 4.800-7.800 12.000

Ynakoska IP
E MpomblILLNeHHasA ynakoBka.

38 | 208



PFERD

K

RBGIT CT

LLleTka fna paboT B XECTKUX YCIIOBUAX.
MoaxXoauT AnA TAXenblx paboT No yaaneHuno
OKasIMHbI, PXKaBUMHbI, 3ayCEHLIEB, 3a4MCTKe
CBapHbIX LLBOB Y YCTPAHEHIO OCTATKOB KJleA.

RBGIT PIPE CT

ArpeccuBHas 1 MpOYHas LLETKa, BbIAEPXKM-
BaloOLLIasA BbICOKME MeXaHUYeckne Harpyskiu.
OnTMasnbHO NOAXOAMT AfA paboT B TAXENbIX
YCIIOBUSAX B CTPOUTENBCTBE TPYOONPOBOAOB

N KOHTelHepoB. CBepXy3KOe UCMOHEHNe
ZaHHOW LLETKN NpeKpacHO NOAXOAMT Ans 0b-
paboTKM TPYAHOAOCTYMHbBIX MECT, HanpumMep,
KOPHA CBapHOro LBa.

Mpenmyuiectsa:
[naBHbIN XOA, B TOM YMC/ie Ha yrnax v
rpaHAXx.
OTcyTCTBME BMEHMS WEeTOK Npw paboTe Ha
yrnax.
[NoBbILLEHHaA CTOMKOCTb.

0O603Ha4YeHue

MoBblLLeHHasA 3 deKTMBHOCTb CbeMa
maTepuana.

MUHMManbHOe packpy4rBaHyvie nieTeHuns
npw paborTe.

PekomeHgaLmm nNo NpUMeHeHUIO:
OnTuMasnbHoe NprMMeHeHre C BbICOKOOOOo-
POTHBIMU YrOBbIMY LUANMALLHAMY C
BO3MOXHOCTbIO perynmpoBKku Yncia o6o-
POTOB.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220808511
POS RBGIT 11506/22,2 PIPE CT INOX 0,50

PFERDERGONOMICS®:

=)= )

VibrationfFilter HapticFilter

NpoBonoka us Hepyxaeetowein ctanu (INOX) — UcnonHeHne COMBITWIST®

Bce weTkn INOX 06e3xmpeHb!.
POS RBGIT 11512/22,2 CT INOX 0,35

LLletkn INOX-TOTAL

LLletkn INOX-TOTAL

RBGIT = [luckoBble LEeTKW, NeTeHble
RBGIT PIPE = [luckoBble LLEeTKH, niere-
Hble, AnA Tpy6onpoBofoB

CT = UcnonHeHne COMBITWIST®

YnakoBka Ovam. Pa6oy. Pa6oy. [Ouamertp
— WeTK LWupu- AJvHa oTBep-

d, Ha 1 crms
[mm] b [Mm] d,

EAN 4007220 [mm] [Mm]
808528 115 12 22 22,2
808511 115 6 21 22,2

POS RBGIT 11506/22,2 PIPE CT INOX 0,50

Ynakoska POS
MHamBuayanbHasa ynakoska
ana PFERD-TOOL-CENTER.
[MosIHbIA acCOpTUMEHT
LeTok B ynakoBke POS
npeLcTaBfieH Ha CTpaHuLax
47-48.

POS

I

3aX. cTepXXeHb
BO 8/22,2 5-10
(EAN 4007220751930)

[lns Bcex nneTeHHbIX ANCK.
LLIeTOK AraMeTpom g0 125 MM ¢ guametpom
oTBepcTuA 22,2 MM. YKasaHue no 6es-
OMacHOCTU: 3aX. CTEPXKHU MOXET npumMe-
HATbCA TONBKO AJ1A LLETOK C MaKC/MasbHbIM
avametpom Lo 150 mm. [lononHutenbHas
uHdopmauums: MoapobHas nHopMaLma 1
[ZaHHble MO 3aKa3y COOTBETCTBYIOLLMX Habo-
pOB afanTepoB ¥ 3aX. CTEP>XKHeN copepkaT-
CA Ha CTpaHuLax 44-46.

Tonuw,. Kon- Pek.uuc. 06. Makc.
npos, BO [MuH"] pon.
d,  xry- yuc.
[mn] TOB 006.
[MunH"]
0,35 24 5.000-12.500 12.500
0,50 36 5.000-12.500 12.500
PFERDVIDEO
[ononHutenbHas

MH(OPMALIUA COREPXKUTCH
34€eCb WY Ha caiiTe
www.pferd.com

208 |1 39



Tpyb6uaTtblie WETKN
TpyO4aTtble WETKN

IBU = Tpy6uaTble LETKWN, HEMNETEHbBIE,
WcnonHeHwue ¢ pe3b6oin

pbiiitle—

MpenHa3HaveHbl cneunanbHo Ans yCTpaHeHns
3ayCeHLeB 1 OYUCTKM TPYD, pe3bb, BTyMOK

N UMNMHAPOB. JononHUTeNbHO K pe3bbe
TpybyaTbie weTkr 0 20 MM OCHaLLatoTCA
KOPOTKNM XBOCTOBMKOM, MO3BOSAOLLM
KPenuTb LLETKY B 3aXXMMHbIX LlaHrax Ha 6 MM.
TpybyaTble LeTkK ¢ pe3bboit 3/8 fononHu-
TEIbHO OCHALLAOTCA KOPOTKMM XBOCTOBMKOM
Ha 10 MmMm.

PekomeHAaLMM Mo NpUMeHeHUIo:
[na nprMeHeHVs Ha 060pOTax Hixe
1.000 06/MUH.

Yka3aHue no ocopmieHuio 3aKkasa:
[nameTtp nposonoku wwetok ¢ SiC 1,00 mm

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220659533

IBU 0880/M6 ST 0,15

[pu 3aKkase ykaxute maTepuasn npoBONOKM

PFERD

O603Ha4YeHne Matepuan NnpoBonoku Ouam. Pabou. Pe3bba Tonuwy,. O6was
Cranb INOX JlatyHb  SiC 180 WeTkm AnuHa d, npos, AnvHa A=i
EAN 4007220 : 1, 2 l, [P}
[Mm] [Mm] [mm] [mm]
IBU 0880/M6 659533 659540 659557 659564 8 80 M6 0,15 120 10
IBU 1080/M6 659571 659588 659595 659601 10 80 M6 0,15 120 10
IBU 1280/M6 659618 659625 659632 659649 12 80 M6 0,15 120 10
IBU 1380/M6 660447 660454 660461 660478 13 80 M6 0,20 120 10
IBU 1580/M6 660485 660515 660522 660539 15 80 M6 0,20 120 10
IBU 1680/M6 660546 660553 660560 660577 16 80 M6 0,20 120 10
IBU 1880/M6 660584 660591 660607 660614 18 80 M6 0,20 120 10
IBU 2080/M6 660621 660638 660645 660652 20 80 M6 0,20 120 10
IBU 22100/3/8 BSW 660669 660676 660683 660690 22 100 3/8 0,20 170 10
IBU 25100/3/8 BSW 660706 660713 660720 660737 25 100 3/8 0,20 170 10
IBU 30100/3/8 BSW 660744 660751 660768 660775 30 100 3/8 0,20 170 10
IBU 32100/1/2 BSW 749425 749449 749456 - 32 100 1/2 0,25 170 10
IBU 38100/1/2 BSW 749463 749470 749487 - 38 100 1/2 0,30 170 10
IBU 40100/1/2 BSW 749494 749500 749517 - 40 100 1/2 0,30 170 10
IBU 44100/1/2 BSW 749524 749531 749548 - 44 100 1/2 0,30 170 10
IBU 50100/1/2 BSW 749555 - - - 50 100 172 0,35 170 5
IBU 57100/1/2 BSW 749562 - - - 57 100 1/2 0,35 170 5
IBU 63100/1/2 BSW 749579 - - - 63 100 1/2 0,35 170 5
IBU 69100/1/2 BSW 749586 - - - 69 100 1/2 0,35 170 5
IBU 75100/1/2 BSW 749593 - - - 75 100 1/2 0,35 170 1
IBU 82100/1/2 BSW 749609 - - - 82 100 1/2 0,35 170 1
IBU 101100/1/2 BSW 749616 - - - 101 100 1/2 0,50 170 1

SWG = GbICTPOCMEHHasA pyKoATKa

0O603Ha4eHue

M6
SWG- 721803
SWG-6 -

MopxonAT ons pyyHon paboTbl B coveTaHUm

C TpybYaTbIMKM WeTKaMu. bbiICTpOCMeHHble
PYKOSITKN MOTYT KOMOMHMPOBATLCA C YANNHN-
Tenamu IBUV. [vHbl BO3MOXHbIX KOMOUHa-
LW yKka3aHbl B Tabnuue , KoMbrHaLMoHHble
BO3MOXHOCTW" Ha cTp. 41.

bbicTpocmeHHan pykoaTka SWG-6 nmeet
3aXXUMHYIO LIaHTy, B KOTOPYIO BCTaBAIOTCA
VNHCTPYMEHTbI C XBOCTOBMKOM AMaMeTpoM 6

MM. MOTYT MPUMEHATLCA NtoOble 3aXKUMHble
uaHrun rpynnel 10. MogpobHas nHdopmaLms
1 [aHHble 415 3aKa3a COAep>KaTcA B KaTanore
209.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220721803

SWG-M6

Mpu 3aKase ykaxuTe TN pe3bobl.

Pe3bba O6was gnuHa
3/8 1/2 3ax. LaHra I, Xr—
6 mm [aw] i
EAN 4007220
723036 749333 - 135 1
- - 723043 150 1

40 | 208



Tpyb6uaTtblie WETKN
TpyO64aTtbie WETKW

[Ons paboTbl TpyGUaTLIMU LLETKAaMU B TPYLAHO-
LOCTYMHbIX MECTax UCMOMb3YOTCA YAMHUTENN
(IBUV), npoBonoyHble HakoHeuHmkH (IBUS) 1
ObICTPOCMEHHbIE PYKOATKMN (SWG).

IBUV = YanuHutenb ana Tpy6u. LweTok
IBUS = MNpoBOJIO4HbIN HAKOHEYHUK ANA
TPy6HaThIX LWETOK

BUY e jowed T

BO3MOXHble KOMOUHALMW U X AJIMHBI yKa3a-
Hbl B Tabnuue , KoMOUHALMOHHbIE BO3MOX-
HocTn™

Hapy>Hblin guameTp pe3bboBoin MydTbi:
M6 =12 Mm
3/8 =12 mm
172 =16 mMm

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220726884

IBUV M6 300

Mpu 3aKase ykaxuTe TN pe3bobl.

O603Ha4YeHne Pe3bba O6Lasa gnvHa
M6 3/8 1/2 I, 5 [)

EAN 4007220 [mm]
IBUV ... 300 726884 726891 750032 300 1
IBUV ... 1000 660782 660799 750049 1.000 1
IBUS ... 300 726907 726914 750094 300 1
IBUS ... 1000 660805 660812 750100 1.000 1
Kom6uHayum
C nomouupio yanuHeHna (IBUV) n HakoHey- Mpumep: Yanuwenne  SWG IBUS 300 IBUS 1000
Huika (IBUS) BO3MOXKHbI pa3inyHble KoMOu- IBUV 1000 (YanuHenue) + IBUS 300 [mm] [mm] [Mm]
HaLWV A8 NOSyYeHNs HyXKHOR ASMHBI. (HakoHeuYHMK)
BO3MOXHO coefunHeHne Mexy coboil = Heobxopumas fnuvHa 1.300 Mm Ges 135 300 1.000
Heckonbkux yanuHutenen (IBUV). IBUV 300 435 600 1.300

IBUV 1000 1.135 1.300 2.000

MpefHa3HaveHbl cneLyansHo ANA pyYHOro
NPUMEHEHNA B TPYLHOLOCTYMHbIX MecTax,
TaKyX Kak BHyTPEHHVEe NOBEpPXHOCTH TPYD 1
OTBEPCTUN.

Yka3aHue no ohopMIIEHMIO 3aKa3a:
HeinoHoBOe yrioTHeHVe 6e3 abpasnBHOro
3epHa

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220748923

IBU 06100 ST 0,15

[pu 3aKkase ykaxuTe maTepuan NpoBONOKM

IBU = LLleTkn pna BHYTPEHHUX
NOBEPXHOCTEMN, HeNneTeHble,
WcnonHeHue 6e3 pe3b6bl

AEPRRLOREPI - )
ARSI REIEI v errerrs oot

O6o03Ha4YeHune Marepuan NnpoBoNOKMu Ounawm. Pa6ou. O6was
Cranb INOX JlatyHb HennoH HennoH LICTkN EAMEE AnvHa - 53—
0,15 0,15 0,15 0,20 0,30 d, L l, (7 ]]
EAN 4007220 ] Lo [mm]
IBU 06100 748923 748930 748947 748961 - 6 100 300 10
IBU 08100 748985 748992 749005 749012 - 8 100 300 10
IBU 10100 749036 749050 749043 749067 - 10 100 300 10
IBU 12100 749074 749081 749098 - 749104 12 100 300 10
IBU 15100 749111 749128 749142 - 749159 15 100 300 10
IBU 20100 749166 749173 749180 - 749197 20 100 300 10
IBU 25100 749203 749210 749227 - 749708 25 100 300 10
IBU 30100 749241 749258 749265 - 749272 30 100 300 10

Ynakoska IP
% MpomblILneHHasa ynakoBska.

208 | 41



PyyHble WETKMU
PyyHble LWETKMK

HBU = YHuBepcanbHas py4Has LueTka
YHvBepcanbHasa LWeTKa JJ1A O4UCTKM 1 yaaneHns
PXKaBYMHb.

HBU LH = Py4Hble LWeTKM ¢ AJINHHOMN py4YKon
MOJXOAMT AJ1A OHUCTKM, YLAANEHNA P>KaBUMHbI,
3a4MCTKM CBAPOYHbIX LLIBOB V1 APYrX MOBEpX-
HocTel.

OueHb JVHHAA pyYka.

HBU = Pyy4Hble weTkn ana yHuBepcasb-
HOro NpUMeHeHus

HBU LH = Py4Hble WeTKN ¢ AJIMHHOMN
pyukoi (LH)

HBUP = Py4Hble LeTKM € NNacTUKOBbIM
Koprnycom

HBK = Py4Hble WweTkun A1 yrnoBbiX LWBOB

L —

AL ARl

Ynakoska IP
[pombiLLIeHHas ynakosKa.

HBUP = Py4yHas wweTka ¢ niacTMKoBbIM
KOpIycoM.

YHvBepcanbHasa LWeTKa AJ1s 1erkov OYUCTKY U
yOaneHna pxkaB4mHbl. bnarogaps M3orHyTomn
[BYXKOMMOHEHTHOI py4ke paboTaTh C Takow
LLIeTKOW Ge30mnacHen. Bepcyst Takom LLEeTKM 13
Hep>kaBetoLLen ctanm (INOX) npefiHasHadeHa s
CMOMb30BaHNA B MULLEBO MPOMBILLIEHHOCTY.

é)_

PFERD

S

HBK = Py4yHas wieTka gns yrnosbixX LUBOB.
Bnarogaps V - obpasHoi opme, LLeTKa OTanY-
HO MOAXOAWT ANA YUCTKM U YAANEHWA PXKaBYMHDI
C yrnoB u V- 0b6pa3HbIX LLBOB.

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220659489

HBU 10 ST 0,35

BbibepyTe MaTepyan v AMameTp matepuana ana
OTAENKM.

HapticFilter
O6o3Ha4yeHue Martepuan npoBonoku Konuye-  PaGou. O6Lwasn
Cranb INOX JlaTyHb EIE0) EaAME BAULET =
0,35 0,30 0,30 panos L l, (7 ])
EAN 4007220 2 e Lad
HBU 10 659489 659496 1 25 290 10
HBU 20 572191 572221 572528 2 25 290 10
HBU 30 572207 572238 572535 3 25 290 10
HBU 40 572214 572245 572542 4 25 290 10
HBU 50 153741 572252 572559 5 25 290 10
HBU 60 713341 713365 6 25 290 10
Bonbluas ynakoska
HBU 30 GP 808320 - 3 25 290 50
HBU 40 GP 808337 808351 4 25 290 50
HBU 50 GP 808344 - 5 25 290 50
0O603Ha4eHue Martepuan KonuyectBo Pa6ouy. pnuHa OG6Gwas gnvHa
MPOBOJIOKN pspoB 1 I, —
Cranb 0,35 z [mm] [Mm] Iﬂ’
EAN 4007220
HBU LH 30 616840 3 25 350 10
HBU LH 40 616857 4 25 350 10
0O6o3Ha4yeHue Matepuan NnpoBonoku Konunye- Paboy. O6uwasn
Cranb INOX JlaTyHb cTBO ANvHa AhvHa 3
0.40 040 0,30 papnos L L, (7]
EAN 4007220 z e kB
HBUP 10 906583 906743 1 25 290 10
HBUP 20 906590 = 906750 906712 2 25 290 10
HBUP 30 906644 906767 906729 3 25 290 10
HBUP 40 906651 = 906774 906736 4 25 290 10
HBUP 50 906705 906781 5 25 290 10
O6o03HayeHue Martepuan NPoOBOJIOKU Konnue- Pa6ou. O6was
Cranb 0,35 INOX 0,35 CTBO AnvHa AnvHa
EAN 4007220 EACE 1, |, (P])
Z [Mm] [Mm]
HBK 30 572481 572498 3 35 290 10

PekomeHpauma: Bce pyyHble LETKN UMEOT
OoTBepCTUNe A1 NOABELUNBAHNA U MO3TOMY
naeasbHO NOAXOAAT AJ1A NMPeACcTaBaeHns

Ha PFERD-TOOL-CENTER. insa obneryeHus
naeHTUdMKaLUK, BCe PyYHble LETKN UMEIOT
Homep EAN, obo3HayeHne 1 MaTepwan.

42 | 208



PFERD

N

HBG = Pyu4Hble LWeTKWN, u3orHytoe
WCNOJIHEHNE

MoAXoAnT ANA O4UCTKN, YAANEHNA PXKABUMHBbI
B TPYLHOAOCTYMHbIX MeCTax Takvx Kak B yraax
N Tpybax.

Ctanb = JlaTyHup. CTanbHas NpoBosioka

HBZ = Py4Hble WweTkn Ans ceeyen
3a)KuraHusa

[na O4nNCTKM CBEYEN 3aXKMraHna U MeNKnx
neranen.

0O603Ha4eHue MaTepuan npoBonoKu Konuye-  Pa6ou. O6uwas
Cranb INOX JlaTyHb CIEO} uuATLa BUULE =
0,30 0,30 0,30 panoB I, , (P
EAN 4007220 2f [
HBG 10 153727 153734 572672 1 25 265 10
O603Ha4eHune Matepuan KonuyectBo  PaGou. gnuHa OG6Lwasa anvHa
MPOBOJIOKMN pagoB 1 L
JlaTtyHb z [mm] [mm] iﬁ’
0,15
EAN 4007220
HBZ 30 572566 3 15 145 10
OGo3HayeHne MaTepuan NPoOBOJSIOKU Konuye- Pa6ou. O6uwasn
Cranb 0,35 NatyHb cTBO AnvHa AvMHa 53—
030 paoB l, L, (]
EAN 4007220 Z Lx1]) ]
HBB 50 572504 573020 5 35 200 10
0O603Ha4eHue Marepuan KonuyectBo Pa6Gou. gnuHa O6wasa gnuHa
NpPOBONOKMU papos L, I
Crans z [mm] [nm] iﬁ’
0,15
EAN 4007220
HBF 10 015315 1 7 232 5
0O6o3Ha4yeHne Martepuan npoBoaOKMu Konuye- Pa6ou. (o [G{ITEY:]
Cranb INOX NatyHb cTBO ANvHa AHa 3
0,15 0,15 0,15 panos L L, (P ])
EAN 4007220 g [mm] Lzl
HBFM 40 659502 659519 659526 4 20 220 10

HBB = PyuHble LWeTKN/65104HbIE LWETKN
[1na 04nCTKU 1 yaaneHusa pXkaB4uHbl Ha Mo-
BEPXHOCTU.

HBF = Pyy4Hble weTkn ana HanuabHUKOB
[1nA 04NCTKM HaMWMIbHUKOB.

HBFM = PyyHble WeTKN A58 TOYHOMN
MeXaHUKKN

[ins nérkux paboT no o4YnUCTKe NoB-TU B
TOYHOW MexaHuke. [lnameTp NpoBONOKM
0,15 MM NMpOU3BOANT OYEHb MArKNA NpoLecc
06paboTKuM 1 ocTaBnAeT nocne cebs oTany-
HYIO MOBEPXHOCTb.

Py4Hble WETKH
PyyHble WETKMU

Mpumep 3akasa:

EAN 4007220153727

HBG 10 ST 0,30

Mpu 3aKkase ykaxuTe maTepuan u guameTtp
MPOBOJSIOKM.

HBG = Py4Hble WeTKn, u3orHytoe
UCNOJIHEHNe

HBZ = Py4Hble LWeTKn Ana ceeyven
3a)XkKuraHus

" —

HBB = Py4Hble LWeTKn/6104HbIE LETKN

<)
i

HBF = Pyy4Hble weTkn AnA HanuabHUKOB

HBFM = Pyy4Hble WeTKn Ans TOYHON
MeXaHUKu

208 | 43



. PFERD
pPUHaANEXHOCTU - K

3a)KMHbIE CTEPXXHN

[1nA Bcex BUOB LLETOK — NNETEHbIX 1 Hernne-
TeHbIX, ANCKOBbIX M Tapesib4aTblX C OTBepCTU-
eM, komnaHua PFERD npepnaraeT nogxoas-
LLIMe 3aXVMHble YCTPOWCTBa.

MpvMepbl ANsA WETOK € 3aXK. YCTPONCTBaMu

MoAxoAALLMA 3ax. yCTp. ANA WeTku Bbl Mo-
eTe BbIOpaTh B Tabnuue.

3aXXUMHble CTePXXHU

ObecneymBatoT nprmMmeHeHne ANCKOBbIX LLETOK V|H¢)OpMaLl,l/1H N faHHble Mo 3akKasy NpuUBOAHbIX YKka3aHus no 6e3onacHocTu:

C OTBepPCTMEM Ha MPUBOAAX C 3aX. LIaHromn, YCTPONCTB cofep>kaTca B kaTanore 209. 1 PYyKOATKM ANSA UHCTPYMEHTOB MOXHO Npu-

Hanpumep anekTpuyeckme npamMble LWn. MEHSATb TOSIbKO A/1A LWETOK C MakCumMasb-

1 npuBoga ¢ rmbkmm Banom. MogpobHas HbIM fruameTpoM o 150 Mm
O603Ha4YeHne EAN Ona- Ona- lNMpepHasHa4yeH gna Crp.
4007220 meTp nasoH  —
XBOCT. 3aXKMma III’
[am] [am]
BO 8/12-22,2 5-18 = 751923 8 5-18 [lnckoBble WeTkn HenneTeHble (RBU) anam. fo 150 MM, UCnonHeHe y3Koe, 11 1

[nckoBble WweTkn HenneTeHble (RBU) 10020, ncnonHeHwe wupokoe 12, 13
[nckoBble WweTkn Henneterble (RBU) 12520, ncnonHenwve wupokoe 12, 13

BO 8/22,2 5-10 751930 8 5-10 [nckoBble WweTkn HenneTerble (RBU) 10028, ncrosiHeHWe LnpoKoe, 12 1
[nckoBble WeTkn HenneTerble (RBU) 12528, ncrosHeHWe LUMpoKoe, 13
[yckoBble LeTky nneTenble (RBG) anametpom Ao 125 MM ¢ oTBepcTvieM 22,2 MM 15

BO 12/22,2 10-30 561317 12 10-30 [uckosble LieTkn HerneTeHble (RBU) anametpom Ao 150 MM, ncronHeHure wiupokoe, 12,13, 1
[uckosble LieTkmn nneterble (RBG) anamvetp 150 mm 15, 16

BO 12/22,2 6-13 808887 12 6-13 [Iunckosble weTkn (DBU) ¢ grametpom 100 MM 22 1

BO 12/22,2 6-16 808894 12 6-16 [uckosble weTkn (DBU) ¢ anametpom 125-150 mm 22 1

MoAxoanT ANs KpenneHus LWeTok

HAeprxareiinza et BOLISCRATCH POLISCRATCH Ha npAmMbIx WWAndpmMaLlmHax,

BO 8/M14
MMOKMX Banax Uin CBepPIbHbIX MallUHaX.
.‘
; Yka3zaHue no 6e3onacHoOCTU:
1 MpyMeHSAIOTCA TONBbKO C LLeTKamu
POLISCRATCH
0O6o3Ha4yeHue EAN Pe3b6a [uamerp MpepHasHayeH pna  CTp. ——
4007220 XBOCT. A=
o (7]
BO 8/M14 900482 M14 8  [lnckosble LieTkn HenneTeHble (RBU) 10020, ncnonHeHne POLISCRATCH 14 1

Ynakoska IP
% [TpombiLLIeHHas ynakoBKa.

44 | 208



PFERD

N

[na aganTaummn Nocago4HoOro oTBepcTyA
Nof, Hy>XHbI pa3mep, npeanaraet PFERD ana
HenneTeHbIX LLLETOK C OTBEPCTUEM ANA WCH.:
[ y3Kue,

9 wwipokwe,

[ WweTku ANA 3a4nNCTKN 1

[¥ c NNacTMKOBbLIM KOPMYyCOM

Habop nepexoaHbIX Konel,.

0O603Ha4eHue EAN
4007220

AS AK 32

0O603Ha4eHue EAN
4007220
AS AK 32-2 806890

[aHHble nep. KonbLia NpeaoTBpaLLaloT
MPOKPYYMBaHME LLETOK.

[lnameTp oTBepCTWiA Bbl MOXeTe BbIOpaTh B
Tabnuue.

C nomoLLpbto nepexofHbix Konew, cepumn AK 32
BO3MOXHO NMPUMEHEHNEe ANCKOBbIX LLETOK Ha
BCEX MalLUMHaX pacnpocTpaHeHHbIX TUMOB.

PekomeHpaLMn No NPUMeHeHMIO:

M OcobeHHO XOPOoLIO NOAXOAsAT AfiA paboTbl
B YC/IOBUAX HU3KOrO TennoobpasoBaHus
BO3[EeNCTBUA YCUIUIA.

J[vameTpbl NOCaAO4HbIX OTBEPCTUIA B Habope [mm]

608593 20,0/18,0/14,0/12,0/25,4 (1) /22,2 (7/8) /16,0 (5/8) /12,7 (1/2)

C nomoLLpto nepexofHbix Konel, cepmm AK
32-2 BO3MOXHO NPUMEHEHNE AMNCKOBbIX
LLIETOK Ha BCex MallMHax pacnpoCcTpaHeHHbIX
TNNOB.

PekomeHpaLmMn No NPUMeHeHMIO:

M OcobeHHO XOpOoLO NOAXOAAT AfiA paboTbl
B YC/IOBUAX HU3KOrO TeNNoobpa3oBaHus 1
BO3[eNCTBUA YCUIUIA.

1 B ciyyanx npvMeHeHs C BbICOKUM Temnso-
006pa30BaHMA 1 MPUIOXKEHNEM YCUINIA
MOXHO MCMOSb30BaTh HAabop afanTepoB
AM 51.

AvnameTpbl NOCaf04HbIX OTBEPCTUIA B Habope [Mm]

31,75/20,0/18,0/14,0/12,0/25,4 (1)/22,2 (7/8)/19,2 (.750)/16,0

(5/8)/12,7 (1/2)

NMpuHagnexHocTu
3aXKMMHbIe CTEPXXHU

Ha6op apantepoB AK 32

MpepHasHayeH gna Crp. ‘=i

RBU, ncnosnHeHue y3koe 11 1
> anameTp 150 MM

Ha6op agantepoB AK 32-2

MpepHasHaveH gns

Crp. ‘=i

RBU, ncnonHeHue wupokoe 12, 13 1

> anametp 150 mm

208 | 45




NMpuHagnexHoctu K
ApanTtep '

C nomoLpto Habopa agantepos AM 51
BO3MO>HO MPUMEHEHMEe ANCKOBbIX LLEeTOK

B LUIMPOKOM WCMOSIHEHN C NIACTUKOBbIM
KOPMyCcoM, HaurHas ¢ gmameTpa wetku 150
MM, Ha BCeX MaLLMHaX PacnpoCTpaHeHHbIX
TMNoB. Habop cocTouT 13 AByX OTAENbHbIX
afanTepos.

Mapa apantepos AM 51

PekomeHpaLmm nNo NnpuMeHeHuIo:

1 OcobeHHO XOPOLLIO NOAXOAsAT Afis paboTbl
B YC/IOBUAX MOBbILLEHHOrO Tennoobpasosa-
HVA 1 BO3LENCTBUA YCUITNIA.

1 B cnyyasx npuMeHeHnsa ¢ He3HauYuTeNbHbIM
TennoobpasoBaHeM ¥ NMPUIIOXKEHNEM
YCUANIA MOXHO MCMONb30BaTh Habop aaan-
TepoB AK 32-2.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220549803
AP AM 51/14,0

O6Go3HauyeHue EAN JunameTpsbl noca- lNMpepHasHa4yeH gna Crp. —
4007220  [OuHbLIX OTBEPCTUN ‘Iﬁ’
B Ha6ope [mm]
AP AM 51/14,0 549803 14,0 RBU, ncnonHexue wvpokoe > gnametp 150 mm 12,13 1
RBUP ¢ nnactnkosbimM Koprycom, = avameTp 150 MM 21
AP AM 51/16,0 548486 16,0 RBU, ncnonHeHue wupokoe = anameTp 150 Mm 12,13 1
RBUP ¢ nnactukoBbiM KoprycoM, = avametp 150 mm 21
AP AM 51/20,0 549834 20,0 RBU, ncnonHeHue wnpokoe > guametp 150 mm 12,13 1
RBUP ¢ nnactnkoBbimM koprycom, = gnameTp 150 Mm 21
AP AM 51/22,2 806906 22,2 RBU, ncnonHexue wvpokoe = gnametp 150 mm 12,13 1
RBUP ¢ nnactnkoBbimM Koprycom, = avameTp 150 MM 21
AP AM 51/25,4 548509 25,4 RBU, ncnonHeHue wnpokoe = anametp 150 mm, 12,13 1
RBUP ¢ nnactukoBbimM koprycom, = gnameTp 150 Mm 21
AP AM 51/30,0 806913 30,0 RBU, ncnonHexue wvpokoe > gnametp 150 mm 12,13 1
RBUP ¢ nnactnkoBbimM Koprycom, = avameTp 150 MM 21
AP AM 51/32,0 606605 32,0 RBU, ncnonHeHue wnpokoe = grametp 150 mm 12,13 1
RBUP ¢ nnactukoBbiM Koprycom, = anametp 150 mm 21

C nomoLLpto Habopa apganTtepos APM 50,8
BO3MOXHO MpUMEHEHNE ANCKOBbLIX LLEETOK B
WNCMONHEHWW — NIETEHble LWeTKW ANA yaaneHus
3ayCeHLeB 1 CTalMOHapHble LLEeTKM — Ha BCex
MaLLUNHaX PacnpOCTPaHEHHbIX TUMOB.

MNapa apantepos APM 50,8

PekomeHpaLuumm nNo NnpUMeHeHuIo:

1 OcobeHHO XOpOoLLO NoAXoAsAT Ana paboTbl
B YC/TOBUAX MOBbILLEHHOrO Tennoobpa3osa-
HWA 1 BO3LENCTBUA YCUINIA.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220900376
APM 50,8/16-20

0O6o3Ha4yeHue EAN  Juametpbl noca- MpepHasHayeH gnsa Crp. —
4007220 [OYHbIX OTBEPCTMIA ‘Iﬁ’
B Habope [mm]
APM 50,8/16-20 900376 16,0/18,0/20,0 RGB, cTaumoHapHble LWeTKN naeTeHble 19 1
RBU, ucnonHenue. LLeTkn gna yoaneHune 3ayceHLes 20
APM 50,8/22,2-30 900390 22,2/25,4/30,0 RGB, cTaumoHapHble LWeTKN NaeTeHble, 19 1
RBU, ncnonHenwue. LLleTkn gns yoaneHune 3ayceHLes 20
APM 50,8/32-40 900406 32,0/35,0/40,0 RGB, cTaumoHapHble LWeTKN naeTeHble 19 1
RBU, ncnonHenwue. LLeTkn gna ynaneHune 3ayceHLes 20

Ynakoska IP
E MpomblILNeHHasa ynakoBka.

46 | 208



PFERD

LlleTku B ynakoBke POS
O630p

0O603Ha4YeHue EAN
4007220

RBG CT = [iuckoBas nneteHas wetka COMBITWIST®

0O603Ha4eHue EAN
4007220

PucyHok PucyHok

RBU = inckoBas HenneTteHas weTka

POS RBU 10020/14,0 ST 0,30 956236 12 POS RBG 11512/22,2 CT ST 0,50 593356
POS RBU 10028/14,0 ST 0,30 956243 12 POS RBG 11512/M14 CT ST 0,50 806814
POS RBU 12520/14,0 ST 0,30 956250 12 POS RBG 12512/22,2 CT ST 0,50 593363
POS RBU 12528/14,0 ST 0,30 956274 12 POS RBG 12512/M14 CT ST 0,50 806821
POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,20 956281 12 POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,50 593370
POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,30 956304 12 POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,80 593394
POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,20 956298 12 POS RBG 11512/22,2 CT INOX 0,35 593400
POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,30 956311 12 POS RBG 11512/M14 CT INOX 0,35 806838
POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,20 956335 12 POS RBG 12512/22,2 CT INOX 0,35 593417
POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,30 956342 12 POS RBG 12512/M14 CT INOX 0,35 806845
POS RBU 18038/AK32-2 ST 0,30 956359 12 POS RBG 17813/22,2 CT INOX 0,35 593424
POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,20 956366 12 PBU = KucreBas HenneteHas weTKa
POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,30 956373 12 POS PBU 1516/6 ST 0,20 894491 24 u_
POS RBU 20038/AK32-2 ST 0,30 956380 12 POS PBU 1516/6 ST 0,35 532256 24
POS RBU 10020/14,0 INOX 0,30 956397 12 POS PBU 2020/6 ST 0,20 894514 24
POS RBU 10028/14,0 INOX 0,30 956403 12 POS PBU 2020/6 ST 0,50 532263 24
POS RBU 12520/14,0 INOX 0,30 956410 12 POS PBU 1516/6 INOX 0,20 894545 24 .!._
POS RBU 12528/14,0 INOX 0,30 956434 12 POS PBU 1516/6 INOX 0,35 532287 24
POS RBU 15025/AK 32-2 INOX 0,20 956441 12 POS PBU 2020/6 INOX 0,20 894552 24
POS RBU 15025/AK 32-2 INOX 0,30 956465 12 POS PBU 2020/6 INOX 0,50 532294 24
POS RBU 15038/AK 32-2 INOX 0,20 956458 12 POS PBU 1516/6 SiC 180 532348 24 EE—)—
POS RBU 15038/AK 32-2 INOX 0,30 956472 12 POS PBU 2020/6 SiC 180 532355 24
POS RBU 18025/AK32-2 INOX 0,20 956489 12 PBG = KucreBas nneteHas LeTka
POS RBU 18025/AK 32-2 INOX 0,30 956496 12 POS PBG 1919/6 ST 0,35 532416 27 .—#-
POS RBU 18038/AK 32-2 INOX 0,30 956502 12 POS PBG 1919/6 ST 0,50 894361 27
POS RBU 20025/AK32-2 INOX 0,20 956519 12 POS PBG 3030/6 ST 0,35 532423 27
POS RBU 20025/AK 32-2 INOX 0,30 956526 12 POS PBG 3030/6 ST 0,50 894422 27
POS RBU 20038/AK 32-2 INOX 0,30 956533 12 POS PBG 1919/6 INOX 0,35 532430 27 % - -
RBU = [luckoBas HenneTeHas LieTKa A yrioBown POS PBG 1919/6 INOX 0,60 894460 27
wnund. MaWHKN POS PBG 3030/6 INOX 0,35 532447 27
POS RBU 11512/M14 5T 0,30 806968 POS PBG 3030/6 INOX 0,60 894484 27
POS RBU 12512/M14 5T 0,30 806975 RBU = [iInckoBas HenneTeHas LWeTKa ¢ XBOCTOBUKOM
POS RBU 11512/M14 INOX 0,30 806982 POS RBU 3006/6 ST 0,20 531808 28
POS RBU 12512/M14 INOX 0,30 806999 POS RBU 5015/6 ST 0,20 531822 28 e s
POLISCRATCH POS RBU 7015/6 ST 0,30 894606 28
POS RBU 10020/M14 SC ST 0,60 892459 POS RBU 10010/6 ST 0,30 894613 28
POS RBU 3006/6 INOX 0,20 531884 28
RGB = [lnckosas nnetenas wetka POS RBU 5015/6 INOX 0,20 531891 28 .
POS RBG 10012/M14 5T 0,50 658970 POS RBU 7015/6 INOX 0,30 894620 28
POS RBG 11512/22,2 5T 0,50 153512 POS RBU 10010/6 INOX 0,30 894637 28
POS RBG 11512/M14 5T 0,50 658987 POS RBU 5015/6 SiC 180 0,90 531945 28
POS RBG 12512/22,2 5T 0,50 530597 POS RBU 7015/6 SIiC 180 0,90 894644 29 @
POS RBG 12512/M14 ST 0,50 658994 15
POS RBG 15013/22,2 ST 0,60 597996 15 RBU = [lnckoBas nneTeHas LieTKa ¢ XBOCTOBUKOM
POS RBG 17813/22,2 ST 0,50 153413 15 POS RBG 7006/6 ST 0,35 531969 29
POS RBG 17813/M14 ST 0,50 659007 15 POS RBG 7006/6 ST 0,50 894569 29 ﬁ
POS RBG 17813/22,2 ST 0,80 578940 15 POS RBG 7006/6 INOX 0,35 531976 29
POS RBG 11512/22,2 INOX 0,35 220795 15 POS RBG 7006/6 INOX 0,50 894576 29
POS RBG 11512/M14 INOX 0,35 659014 15 TBU = YaweyHas HenneTeHas LjeTka ¢ XBOCTOBUKOM
POS RBG 12512/22,2 INOX 0,35 530788 15 POS TBU 5010/6 ST 0,30 532171 31 N
POS RBG 12512/M14 INOX 0,35 659021 15 POS TBU 5010/6 INOX 0,30 894651 31 .
POS RBG 17813/22,2 INOX 0,35 220733 15 POS TBU 5010/6 SIC 180 0,90 894668 31
POS RBG 17813/M14 INOX 0,35 659038 15 .

MponosikeHve Ha ceayloLLein cTpaHuLe

208

47




LlleTku B ynakoske POS

PFERD

O630p
O6o3HauyeHue EAN PucyHok 0O6o3HauyeHue EAN PucyHok
4007220 4007220
RBU = inckoBas HenneTteHas weTka RBG CT = [iuckoBas nneteHas wetka COMBITWIST®
POS RBU 10020/14,0 ST 0,30 956236 12 POS RBG 11512/22,2 CT ST 0,50 593356
POS RBU 10028/14,0 ST 0,30 956243 12 POS RBG 11512/M14 CT ST 0,50 806814
POS RBU 12520/14,0 ST 0,30 956250 12 POS RBG 12512/22,2 CT ST 0,50 593363
POS RBU 12528/14,0 ST 0,30 956274 12 POS RBG 12512/M14 CT ST 0,50 806821
POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,20 956281 12 POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,50 593370
POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,30 956304 12 POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,80 593394
POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,20 956298 12 POS RBG 11512/22,2 CT INOX 0,35 593400
POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,30 956311 12 POS RBG 11512/M14 CT INOX 0,35 806838
POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,20 956335 12 POS RBG 12512/22,2 CT INOX 0,35 593417
POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,30 956342 12 POS RBG 12512/M14 CT INOX 0,35 806845
POS RBU 18038/AK32-2 ST 0,30 956359 12 POS RBG 17813/22,2 CT INOX 0,35 593424
POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,20 956366 12 PBU = KucreBas HenneteHas weTka
POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,30 956373 12 POS PBU 1516/6 ST 0,20 894491 24 u_
POS RBU 20038/AK32-2 ST 0,30 956380 12 POS PBU 1516/6 ST 0,35 532256 24
POS RBU 10020/14,0 INOX 0,30 956397 12 POS PBU 2020/6 ST 0,20 894514 24
POS RBU 10028/14,0 INOX 0,30 956403 12 POS PBU 2020/6 ST 0,50 532263 24
POS RBU 12520/14,0 INOX 0,30 956410 12 POS PBU 1516/6 INOX 0,20 894545 24 .!._
POS RBU 12528/14,0 INOX 0,30 956434 12 POS PBU 1516/6 INOX 0,35 532287 24
POS RBU 15025/AK 32-2 INOX 0,20 956441 12 POS PBU 2020/6 INOX 0,20 894552 24
POS RBU 15025/AK 32-2 INOX 0,30 956465 12 POS PBU 2020/6 INOX 0,50 532294 24
POS RBU 15038/AK 32-2 INOX 0,20 956458 12 POS PBU 1516/6 SiC 180 532348 24 E——
POS RBU 15038/AK 32-2 INOX 0,30 956472 12 POS PBU 2020/6 SiC 180 532355 24
POS RBU 18025/AK32-2 INOX 0,20 956489 12 PBG = KucreBas nneteHas LeTka
POS RBU 18025/AK 32-2 INOX 0,30 956496 12 POS PBG 1919/6 ST 0,35 532416 27 .—i-
POS RBU 18038/AK 32-2 INOX 0,30 956502 12 POS PBG 1919/6 ST 0,50 894361 27
POS RBU 20025/AK32-2 INOX 0,20 956519 12 POS PBG 3030/6 ST 0,35 532423 27
POS RBU 20025/AK 32-2 INOX 0,30 956526 12 POS PBG 3030/6 ST 0,50 894422 27
POS RBU 20038/AK 32-2 INOX 0,30 956533 12 POS PBG 1919/6 INOX 0,35 532430 27 % - -
RBU = [luckoBas HenneTeHas LieTKa A yrinoBown POS PBG 1919/6 INOX 0,60 894460 27
wnund. MaWmHKN POS PBG 3030/6 INOX 0,35 532447 27
POS RBU 11512/M14 ST 0,30 806968 14 POS PBG 3030/6 INOX 0,60 894484 27
POS RBU 12512/M14 5T 0,30 806975 14 @ RBU = [iInckoBaa HenneTeHas LWeTKa ¢ XBOCTOBUKOM
POS RBU 11512/M14 INOX 0,30 806982 14 POS RBU 3006/6 ST 0,20 531808 28
POS RBU 12512/M14 INOX 0,30 806999 14 POS RBU 5015/6 ST 0,20 531822 28 e s
POLISCRATCH ; POS RBU 7015/6 ST 0,30 894606 28
POS RBU 10020/M14 SC ST 0,60 892459 14 :’ POS RBU 10010/6 ST 0,30 894613 28
v POS RBU 3006/6 INOX 0,20 531884 28
RGB = [lnckosas nnetenas wetka POS RBU 5015/6 INOX 0,20 531891 28 '
POS RBG 10012/M14 ST 0,50 658970 15 POS RBU 7015/6 INOX 0,30 894620 28
POS RBG 11512/22,2 ST 0,50 153512 15 POS RBU 10010/6 INOX 0,30 894637 28
POS RBG 11512/M14 5T 0,50 658987 15 POS RBU 5015/6 SiC 180 0,90 531945 28
POS RBG 12512/22,2 ST 0,50 530597 15 POS RBU 7015/6 SiC 180 0,90 894644 29 @
POS RBG 12512/M14 ST 0,50 658994 15
POS RBG 15013/22,2 ST 0,60 597996 15 RBU = [luckoBas nneTeHas LieTKa ¢ XBOCTOBUKOM
POS RBG 17813/22,2 ST 0,50 153413 15 POS RBG 7006/6 ST 0,35 531969 29
POS RBG 17813/M14 ST 0,50 659007 15 POS RBG 7006/6 ST 0,50 894569 29 %
POS RBG 17813/22,2 ST 0,80 578940 15 POS RBG 7006/6 INOX 0,35 531976 29
POS RBG 11512/22,2 INOX 0,35 220795 15 POS RBG 7006/6 INOX 0,50 894576 29
POS RBG 11512/M14 INOX 0,35 659014 15 TBU = YaweyHasa HenneTeHas LjeTka ¢ XBOCTOBUKOM
POS RBG 12512/22,2 INOX 0,35 530788 15 POS TBU 5010/6 ST 0,30 532171 31
POS RBG 12512/M14 INOX 0,35 659021 15 POS TBU 5010/6 INOX 0,30 894651 31 .
POS RBG 17813/22,2 INOX 0,35 220733 15 POS TBU 5010/6 SiC 180 0,90 894668 31
POS RBG 17813/M14 INOX 0,35 659038 15 .

MPOJO/MKEHVE Ha CliedyioLLeR CTpaHNLEe

48 | 208



